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LED LIGHTING  
IS OUR PASSION

LED - Licht emittierende Dioden - gilt als die umwelt-
freundliche Lichttechnologie der Zukunft, da sie gegenüber 
heutigen Leuchtmitteln viele Vorteile bieten. Kein Wun-
der, mit einer Energieeinsparung von 70-85% ist es der 
einfachste Weg im öffentlichen und industriellen Bereich, 
sowie der Hotellerie, Kosten und Energie zu sparen und 
gleichzeitig das Klima zu schonen. Die Betriebskosten sind 
gering, die Lebensdauer mit bis zu 50.000 Stunden ist 
acht bis zehn Mal höher als bei herkömmlichen Lampen. 
LED-Module in verschiedenen Größen, verschiedene 
Farbtemperaturen sowie Lichtstärken, Einsatzmöglichkei-
ten für nahezu alle Beleuchtungsszenarien sorgen für eine 
nachhaltig-erhellende Lichttechnologie.

LEDs - light-emitting diodes - are the environmentally-fri-
endly lighting technology of the future that offers many 
advantages over present-day illuminants. No wonder, 
since with energy savings of between 70 and 85% it is the 
easiest way in the public and industrial sectors, as well as 
in the hotel business, of saving costs and energy whilst 
simultaneously preserving the climate. The operating costs 
are low, and the life span, at up to 50,000 hours, is eight 
to ten times longer than that of conventional illuminants. 
LED modules in different sizes, colour temperatures and 
light intensities, plus the possibility of use in almost every 
lighting scenario make this a sustainably illuminating 
lighting technology.

LED, DAS LICHT DER ZUKUNFT LED, THE LIGHT OF THE FUTURE
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      TRACK
DC48V SYSTEM

Pendel LED Modul              S.16 LED Strahler                S.18-19 Pendel LED Kugel              S.17 Zubehör                   S.11 u. 20

Linear LED Modul              S.14Track                                S.11 Linear LED Modul              S.12 Linear LED Modul              S.13
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LED Strahler
LED Spotlight

Linear LED Module
Linear LED Modules

48V Niederspannungsschiene aus Aluminium Pulver beschichte als Einbau - Aufbau Model mit 
Deckenabhängungs Kit Lieferbar, vorgerüstet für dem Einbau von Leuchtelementen mit DC48V 
Adapter wie Linear LED Module- Spot und Pendelleuchten mit integrierten Driver zum ein Klippsen 
Werkzeug los.

48V low voltage tracks extruded aluminiums joint, suitable for surface mounted or suspended 
recessed on drywall ceilings DC48V System available, for Linear LED Module- Spot and Pendel 
lighting, flexible and tool-free insallation by only click action.
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Linear LED Module
Linear LED Modules

LED Pendel
LED Pendel

Abhängbar
Suspended

Aufbau
Surface

  Einbau
Recessed

      TRACK
DC48V SYSTEM
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Abhängbar
Suspended

Aufbau
Surface

  Einbau
Recessed
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 Einbau / Recessed              Aufbau / Surface
                          
                             schwarz / black

B500-TR 01 05 (1m)*            B500-TS 01 05 (1m)*
B500-TR 02 05 (2m)              B500-TS 02 05 (2m)
B500-TR 03 05 (3m)              B500-TS 03 05 (3m)

                             weiss / white

B500-TR 01 03 (1m)*            B500-TS 01 03 (1m)*
B500-TR 02 03 (2m)*            B500-TS 02 03 (2m)*
B500-TR 03 03 (3m)              B500-TS 03 03 (3m)            

    Eck Verbinder L in / Connector L in       Eck Verbinder L out / Connector L out 

     Einbau / Recessed    Aufbau / Surface

Track 1m / 2m / 3m
DC48V 450W (Max)

Zubehör / accessories
DC48V 450W (Max) E- Verbinder   C- Connector

                    weiss / white 
                          
                      Eck Verbinder L
B500-TRL 03                          B500-TSL 03 

                     Eck Verbinder L in
B500-TRLI 03                         B500-TSLI 03

                    Eck Verbinder L out
B500-TRLO 03                        B500-TSLO 03

Einbau / recessed           Aufbau / surface 

                    schwarz / black
                          
                      Eck Verbinder L
B500-TRL 05                          B500-TSL 05 

                     Eck Verbinder L in
B500-TRLI 05                         B500-TSLI 05

                    Eck Verbinder L out
B500-TRLO 05                        B500-TSLO 05

  Einbau
Recessed

Aufbau
Surface

  Einbau
Recessed

Aufbau
Surface

Längen 1m / 2m / 3m
Lengh   1m / 2m / 3m

Endkappe
End cap

B500-TEC 05

Einspeisung mit Kabel 60cm
connector with cable 60cm

B500-TDC 60C

Einspeisung ohne Kabel
connector without cable

B500-TDC 00C

Mitteleinspeis mit Kabel 10cm
cen. connector with cable 10cm

B500-TDCDC

Abhänge Set
Suspension set

B500-TSK 02

Track Abdeckung
Track cover

B500-TCB 03 05

Verbinder
connector

B500-TVBS

* keine Lagerware, nur auf Bestellung / not in Stock, only on order
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B568-TLL 27 11005 B5132-TLL 27 11005

B568-TLL 27 110..
Leistung / Power: 6W

B5132-TLL 27 110..
Leistung / Power: 11W

Linear LED Modul

     
 E-Driver     Integriert/integra.        
   EDD-DALI Driver Integriert/integra.        

LIGHT DISTRIBUTION FOR 3000K LIGHT DISTRIBUTION FOR 3000K

4.000K auf Anfrage / on inquiry

Linear LED Modul

Bridgelux LED

Aluminium

Luminous flux at CRI 90

4.000K auf Anfrage / on inquiry

Linear LED Modul

Bridgelux LED

Aluminium

Luminous flux at CRI 90

   schwarz / black
Art. Nr. /item nr. W K Lm Optik Driver

B568-TLL 27 11005 6W 2700K 670lm 110° E
B568-TLL 30 11005 6W 3000K 688lm 110° E
B568-TLL 27 11005DD 6W 2700K 670lm 110° EDD
B568-TLL 30 11005DD 6W 3000K 688lm 110° EDD

   weiß / white
Art. Nr. /item nr. W K Lm Optik Driver

*B568-TLL 27 11003 6W 2700K 670lm 110° E
*B568-TLL 30 11003 6W 3000K 688lm 110° E
*B568-TLL 27 11003DD 6W 2700K 670lm 110° EDD
*B568-TLL 30 11003DD 6W 3000K 688lm 110° EDD

   schwarz / black
Art. Nr. /item nr. W K Lm Optik Driver

B5132-TLL 27 11005 11W 2700K 1300lm 110° E
B5132-TLL 30 11005 11W 3000K 1326lm 110° E
B5132-TLL 27 11005DD 11W 2700K 1300lm 110° EDD
B5132-TLL 30 11005DD 11W 3000K 1326lm 110° EDD

   weiß / white
Art. Nr. /item nr. W K Lm Optik Driver

*B5132-TLL 27 11003 11W 2700K 1300lm 110° E
*B5132-TLL 30 11003 11W 3000K 1326lm 110° E
*B5132-TLL 27 11003DD 11W 2700K 1300lm 110° EDD
*B5132-TLL 30 11003DD 11W 3000K 1326lm 110° EDD

* keine Lagerware, nur auf Bestellung / not in Stock, only on order
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B568-TLLB 27 110..
Leistung / Power: 6W

Linear LED Modul

Linear LED Modul

Aluminium

Luminous flux at CRI 90

* keine Lagerware, nur auf Bestellung / not in Stock, only on order

     
 E-Driver     Integriert/integra.        
   EDD-DALI Driver Integriert/integra.        

LIGHT DISTRIBUTION FOR 3000K

4.000K auf Anfrage / on inquiry

   schwarz / black
Art. Nr. /item nr. W K Lm Optik Driver

B568-TLLB 27 11005 6W 2700K 670lm 110° E
B568-TLLB 30 11005 6W 3000K 688lm 110° E
B568-TLLB 27 11005DD 6W 2700K 670lm 110° EDD
B568-TLLB 30 11005DD 6W 3000K 688lm 110° EDD

   weiß / white
Art. Nr. /item nr. W K Lm Optik Driver

*B568-TLLB 27 11003 6W 2700K 670lm 110° E
*B568-TLLB 30 11003 6W 3000K 688lm 110° E
*B568-TLLB 27 11003DD 6W 2700K 670lm 110° EDD
*B568-TLLB 30 11003DD 6W 3000K 688lm 110° EDD

Bridgelux LED

B599-TLLSB 27 25..
Leistung / Power: 12W

LIGHT DISTRIBUTION FOR 3000K

Linear LED Modul

COB CREE

Aluminium

Luminous flux at CRI 90

   schwarz / black
Art. Nr. /item nr. W K Lm Optik Driver

B599-TLLSB 27 2505 12W 2700K 969lm 24° E
B599-TLLSB 30 2505 12W 3000K 999lm 24° E
B599-TLLSB 27 2505DD 12W 2700K 969lm 24° EDD
B599-TLLSB 30 2505DD 12W 3000K 999lm 24° EDD

   weiß / white
Art. Nr. /item nr. W K Lm Optik Driver

*B599-TLLSB 27 2503 12W 2700K 969lm 24° E
*B599-TLLSB 30 2503 12W 3000K 999lm 24° E
*B599-TLLSB 27 2503DD 12W 2700K 969lm 24° EDD
*B599-TLLSB 30 2503DD 12W 3000K 999lm 24° EDD

4.000K auf Anfrage / on inquiry

  B568-TLLB 27 11005 B599-TLLSB 27 2505



14

  B533-TLLS 27 2505   B566-TLLS 27 2505

B533-TLLS 27 25..
Leistung / Power: 4,3W

B566-TLLS 27 25..
Leistung / Power: 7,6W

Linear LED Modul

LIGHT DISTRIBUTION FOR 3000K LIGHT DISTRIBUTION FOR 3000K

Linear LED Modul

COB CREE

Aluminium

Luminous flux at CRI 90

Linear LED Modul

COB CREE

Aluminium

Luminous flux at CRI 90

   schwarz / black
Art. Nr. /item nr. W K Lm Optik Driver

B533-TLLS 27 2505 4,3W 2700K 323lm 25° E
B533-TLLS 30 2505 4,3W 3000K 333lm 25° E
B533-TLLS 27 2505DD 4,3W 2700K 323lm 25° EDD
B533-TLLS 30 2505DD 4,3W 3000K 333lm 25° EDD

   weiß / white
Art. Nr. /item nr. W K Lm Optik Driver

*B533-TLLS 27 2503 4,3W 2700K 323lm 25° E
*B533-TLLS 30 2503 4,3W 3000K 333lm 25° E
*B533-TLLS 27 2503DD 4,3W 2700K 323lm 25° EDD
*B533-TLLS 30 2503DD 4,3W 3000K 333lm 25° EDD

4.000K auf Anfrage / on inquiry

   schwarz / black
Art. Nr. /item nr. W K Lm Optik Driver

B566-TLLS 27 2505 7,6W 2700K 646lm 25° E
B566-TLLS 30 2505 7,6W 3000K 666lm 25° E
B566-TLLS 27 2505D 7,6W 2700K 646lm 25° EDD
B566-TLLS 30 2505D 7,6W 3000K 666lm 25° EDD

   weiß / white
Art. Nr. /item nr. W K Lm Optik Driver

*B566-TLLS 27 2503 7,6W 2700K 646lm 25° E
*B566-TLLS 30 2503 7,6W 3000K 666lm 25° E
*B566-TLLS 27 2503D 7,6W 2700K 646lm 25° EDD
*B566-TLLS 30 2503D 7,6W 3000K 666lm 25° EDD

4.000K auf Anfrage / on inquiry

     
 E-Driver     Integriert/integra.        
   EDD-DALI Driver Integriert/integra.        

* keine Lagerware, nur auf Bestellung / not in Stock, only on order
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  B599-TLLS 27 2505

B599-TLLS 27 25..
Leistung / Power: 12W

Linear LED Modul

LIGHT DISTRIBUTION FOR 3000K

Linear LED Modul

Aluminium

Luminous flux at CRI 90

   schwarz / black
Art. Nr. /item nr. W K Lm Optik Driver

B599-TLLS 27 2505 12W 2700K 969lm 25° E
B599-TLLS 30 2505 12W 3000K 999lm 25° E
B599-TLLS 27 2505DD 12W 2700K 969lm 25° EDD
B599-TLLS 30 2505DD 12W 3000K 999lm 25° EDD

   weiß / white
Art. Nr. /item nr. W K Lm Optik Driver

*B599-TLLS 27 2503 12W 2700K 969lm 25° E
*B599-TLLS 30 2503 12W 3000K 999lm 25° E
*B599-TLLS 27 2503DD 12W 2700K 969lm 25° EDD
*B599-TLLS 30 2503DD 12W 3000K 999lm 25° EDD

4.000K auf Anfrage / on inquiry

* keine Lagerware, nur auf Bestellung / not in Stock, only on order

COB CREE

     
 E-Driver     Integriert/integra.        
   EDD-DALI Driver Integriert/integra.        
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  B565-TLP 27 6003   B5208-TLP 27 6003

B5208-TLP 27 60..
Leistung / Power: 19W

Pendel LED Modul

LIGHT DISTRIBUTION FOR 3000K LIGHT DISTRIBUTION FOR 3000K

B565-TLP 27 60..
Leistung / Power: 8W

Aluminium

Luminous flux at CRI 90

Pendel Pendel

Aluminium

Luminous flux at CRI 90

   schwarz / black
Art. Nr. /item nr. W K Lm Optik Driver

B565-TLP 27 6005 8W 2700K 657lm 60° E
B565-TLP 30 6005 8W 3000K 657lm 60° E
B565-TLP 27 6005DD 8W 2700K 657lm 60° EDD
B565-TLP 30 6005DD 8W 3000K 657lm 60° EDD

   weiß / white
Art. Nr. /item nr. W K Lm Optik Driver

B565-TLP 27 6003 8W 2700K 657lm 60° E
B565-TLP 30 6003 8W 3000K 657lm 60° E
B565-TLP 27 6003DD 8W 2700K 657lm 60° EDD
B565-TLP 30 6003DD 8W 3000K 657lm 60° EDD

4.000K auf Anfrage / on inquiry

   schwarz / black
Art. Nr. /item nr. W K Lm Optik Driver

B5208-TLP 27 6005 8W 2700K 1949lm 60° E
B5208-TLP 30 6005 8W 3000K 2087m 60° E
B5208-TLP 27 6005DD 8W 2700K 1949lm 60° EDD
B5208-TLP 30 6005DD 8W 3000K 2087lm 60° EDD

   weiß / white
Art. Nr. /item nr. W K Lm Optik Driver

B5208-TLP 27 6003 8W 2700K 1949lm 60° E
B5208-TLP 30 6003 8W 3000K 2087m 60° E
B5208-TLP 27 6003DD 8W 2700K 1949lm 60° EDD
B5208-TLP 30 6003DD 8W 3000K 2087lm 60° EDD

COB CREE COB CREE

     
 E-Driver     Integriert/integra.        
   EDD-DALI Driver Integriert/integra.        

4.000K auf Anfrage / on inquiry
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LIGHT DISTRIBUTION FOR 3000K

     B5151-TLPB 3005   B578-TLPB 3003

B5151-TLPB 30..
Leistung / Power: 36W

B578-TLPB 30..
Leistung / Power: 7W

Pendel LED Kugel

LIGHT DISTRIBUTION FOR 3000K

Aluminium

Luminous flux at CRI 90

Aluminium

Luminous flux at CRI 90

   schwarz / black
Art. Nr. /item nr. W K Lm Optik Driver

B5151-TLPB 3005 36W 3000K 1516lm 100° E
B5151-TLPB 3005DD 36W 3000K 1516lm 100° EDD

   weiß / white
Art. Nr. /item nr. W K Lm Optik Driver

B5151-TLPB 3003 36W 3000K 1516lm 100° E
B5151-TLPB 3003DD 36W 3000K 1516lm 100° EDD

2700K auf Anfrage / on inquiry

LED Pendel LED Pendel

COB CREE / 700mA-10V COB CREE / 700mA-10V

     
 E-Driver     Integriert/integra.        
   EDD-DALI Driver Integriert/integra.        

   schwarz / black
Art. Nr. /item nr. W K Lm Optik Driver

B578-TLPB 3005 7W 3000K 780lm 100° E
B578-TLPB 3005DD 7W 3000K 780lm 100° EDD

   weiß / white
Art. Nr. /item nr. W K Lm Optik Driver

B578-TLPB 3003 7W 3000K 780lm 100° E
B578-TLPB 3003DD 7W 3000K 780lm 100° EDD

2700K auf Anfrage / on inquiry
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LIGHT DISTRIBUTION FOR 3000K

  B565-TLS 27 3003

B565-TLS 27 30..
Leistung / Power: 8W

LED Strahler

Aluminium

Luminous flux at CRI 90

   schwarz / black
Art. Nr. /item nr. W K Lm Optik Driver

*B565-TLS 27 3005 8W 2700K 657lm 30° E
  B565-TLS 30 3005 8W 3000K 657lm 30° E
*B565-TLS 27 3005DD 8W 2700K 657lm 30° ED
  B565-TLS 30 3005DD 8W 3000K 657lm 30° ED

   weiß / white
Art. Nr. /item nr. W K Lm Optik Driver

*B565-TLS 27 3003 8W 2700K 657lm 30° E
  B565-TLS 30 3003 8W 3000K 657lm 30° E
*B565-TLS 27 3003DD 8W 2700K 657lm 30° ED
  B565-TLS 30 3003DD 8W 3000K 657lm 30° ED

2700K auf Anfrage / on inquiry

LED Strahler

COB CREE

     
 E-Driver     Integriert/integra.        
   EDD-DALI Driver Integriert/integra.        
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LED Strahler

LIGHT DISTRIBUTION FOR 3000K

 B5208-TLS 27 3003 B5208-TLSL 27 3003

B5208-TLS 27 30..
Leistung / Power: 14W

B5208-TLSL 27 30..
Leistung / Power: 19W

LED Strahler

LIGHT DISTRIBUTION FOR 3000K

Aluminium

Luminous flux at CRI 90

Aluminium

Luminous flux at CRI 90

   schwarz / black
Art. Nr. /item nr. W K Lm Optik Driver

B5208-TLS 27 3005 14W 2700K 1949lm 30° E
B5208-TLS 30 3005 14W 3000K 2087lm 30° E
B5208-TLS 27 3005DD 14W 2700K 1949lm 30° EDD
B5208-TLS 30 3005DD 14W 3000K 2087lm 30° EDD

   weiß / white
Art. Nr. /item nr. W K Lm Optik Driver

B5208-TLS 27 3003 14W 2700K 1949lm 30° E
B5208-TLS 30 3003 14W 3000K 2087lm 30° E
B5208-TLS 27 3003DD 14W 2700K 1949lm 30° EDD
B5208-TLS 30 3003DD 14W 3000K 2087lm 30° EDD

4.000K auf Anfrage / on inquiry 4.000K auf Anfrage / on inquiry

   schwarz / black
Art. Nr. /item nr. W K Lm Optik Driver

B5208-TLSL 27 3005 19W 2700K 1949lm 30° E
B5208-TLSL 30 3005 19W 3000K 2087lm 30° E
B5208-TLSL 27 3005DD 19W 2700K 1949lm 30° EDD
B5208-TLSL 30 3005DD 19W 3000K 2087lm 30° EDD

   weiß / white
Art. Nr. /item nr. W K Lm Optik Driver

B5208-TLSL 27 3003 19W 2700K 1949lm 30° E
B5208-TLSL 30 3003 19W 3000K 2087lm 30° E
B5208-TLSL 27 3003DD 19W 2700K 1949lm 30° EDD
B5208-TLSL 30 3003DD 19W 3000K 2087lm 30° EDD

LED Strahler LED Strahler

COB CREE COB CREE

     
 E-Driver     Integriert/integra.        
   EDD-DALI Driver Integriert/integra.        
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Asym. Blendring
Asym. Blend ring

 B500-ASB52

Sym. Blendring
Sym. Blend ring

B500-SMB52

Anti Blendring
Anti Blend ring
B500-ANB52

Sym. Blendring
Sym. Blend ring
B500-SMBL52

Zubehör

Linse / Lens
B500-LS44 30°

 *15°-*50°

Waben Raster
Honeycomb
B500-WR52

Fresnel Linse
Frensel Lens
B500-FLB52

Diffusorscheibe
Diffuser Lens
B500-DSB52

Halter
Holder

B500-HAL70

Netzteile / Power  Supplies

Artikel Nr.
Item Nr.

Leistung
Power

Eing. Spannung
Input Voltage

Ausg.  Spannung
Output Voltage

Masse (mm)
Dimmens

Wirkungsgrad
Efficiency

B95-HGL100H48 96W/2A 90-305VAC 127-431VDC 48V 222,2x68x38,8 93%

B95-HGL240H48 240W/5A 90-305VAC 127-431VDC 48V 244,2x68x38,8 93%

B95-HGL480H48 480W/10A 90-305VAC 127-431VDC 48V 262x125x43,8 94,5%

Artikel Nr.
Item Nr.

Leistung
Power

Eing. Spannung
Input Voltage

Ausg.  Spannung
Output Voltage

Masse (mm)
Dimmens

Wirkungsgrad
Efficiency

B96-LCU7548EDD 75W 198-264VDC 50,5V 235x100x31 91%

B96-LCU15048EDD 150W 198-264VDC 50,5V 235x100x31 92,9%

DALI Driver B96-LCU15048
DALI Driver B96-LCU15048

DALI

IP20

Netzteile B95-HGL100H48
Power Supplies B95-HGL100H48

IP65 IP67

* keine Lagerware, nur auf Bestellung / not in Stock, only on order
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LED SPOT

B501-R/Q165               S.28-31B501-R/Q162/174        S.24-27 B501-R/Q180-181        S.32-35 B501-R182                S.316-39

B502-R190                  S.44-47B502-R/Q178               S.40-43 B502-Q194                  S.48-51 B502-R196                  S.52-55 B502-Q1110                S.56-59

B502-Q2186                S.60-63 B502-Q2203                S.64-67 B5126                              S.68 B529-ELP                          S.70B529-ELS                         S.69

SERIE 500

B200                                S.72B100                                S.71 B210                                S.73

SERIE 100 / 200 / 210

B5130                              S.82 B5131                              S.83 B5126                              S.84

WANDEINBAU / FLEX ARM

B5110-R                           S.78B578-R                             S.77 B5110-Q                           S.79 B571-R                             S.80 B573-Q                            S.81

AUFBAU

B521Q                              S.75B521R                              S.74 B513                                S.76

EINBAU
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660 LUMEN

LED Einbaustrahler
LED recessed light

6,8W - 660lm

Luminous flux at CRI 90

CREE COB / 700mA-9V

Aluminium

50 Stk. / pcs

Fix / Fixed

LED Einbaustrahler / LED recessed light
Art. Nr. /item nr. W K Lm Optik Driver

ohne Netzteil
B566-276070 6,8W 2700 657 60°
B566-306070 6,8W 3000 657 60°
B566-406070 6,8W 4000 657 60°
B566-273870 6,8W 2700 657 38°
B566-303870 6,8W 3000 657 38°
B566-403870 6,8W 4000 657 38°

mit Triac DIM Netzteile
B566-276070ED 6,8W 2700 657 60° ED
B566-306070ED 6,8W 3000 657 60° ED
B566-406070ED 6,8W 4000 657 60° ED
B566-273870ED 6,8W 2700 657 38° ED
B566-303870ED 6,8W 3000 657 38° ED
B566-403870ED 6,8W 4000 657 38° ED

Ø 60/74mm / 62x62mm

LIGHT DISTRIBUTION FOR 3000K

Form Ring Art.Nr. weiß  schwarz IP
B501-R162 03

B501-Q162 03
B501-R174 03
B501-R162 05
B501-Q162 05
B501-R174 05

Ringe /rigns

60
74

85

Art. Nr. /item nr. W Optik Driver
B5100-RGBW35 4x1W-350mA 60°

Art. Nr. /item nr. W K Lm Optik Driver
B566-27706070E 6,8W 20/3000K 660 60° ED1-10V

Art. Nr. /item nr. W K Lm Optik Driver
B566-2756070ED 6,8W 2700K 660 20°-60° ED
B566-3056070ED 6,8W 3000K 660 20°-60° ED

Art. Nr. /item nr. W K Lm Optik Driver
B560-276000 4W 2700 470 60°

B560-306000 4W 3000 470 60°

RGBW

FLAT - 230VAC

WARM DIMMING

Abstrahlwinkel verstellbar

ED 1-10v Driver inklusiv / ED 1-10V Driver included 

SERIE B501-R/Q162/174
Triac DIM    ED                                     JA / YES
DALI                 EDD                                      JA / YES
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Zubehör / accessories

Form Ring Art. Nr. Type

B566-RR25 Reflektor 25°

B501-Q165 Reflektor 15°

B5R-RAB4805 Antiblendring

B5R-R5803 Reflektor weiß/white

B5R-R5805 Reflektor schwarz/black

B5R-R5804 Reflektor gold

B5R-R5802 Reflektor chrom/chrome

B5R-Q5803 Reflektor weiß/white

B5R-Q5805 Reflektor schwarz/black

B5R-Q5804 Reflektor gold

B5R-Q5802 Reflektor chrom/chrome

Reflektor / Reflektor

         Reflektor      Antiblendring

Ø 44mm

B96-LPC 35700CC

Ø 48mm

LED Driver - DALI Driver
Artikel Nr.
Item Nr.

Type
Type

Leistung
Power

Eing. Spannung
Input Voltage

Ausg.  Spannung
Output Voltage

Masse (mm)
Dimmens

B96-AL25DCC EDD 25W/200-900 mA 230V 2,5-55 VDc 164x38x25mm

B96-PUL042A-0700BD EDD 42W/250-700 mA 230V 3-84 VDc 103x68x30mm

B96-LPC 35700CC E 35W/700 mA 230V 9-48 VDc 148x40x30mm

B96-AL25DCC / DALI

Ø 73mm

B96-PUL042A-0700BD / DALI
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1320 LUMEN

LED Einbaustrahler
LED recessed light
12,7W - 1320lm

CREE COB / 350mA-37V

Aluminium

50 Stk. / pcs

Fix / Fixed

Luminous flux at CRI 90

LED Einbaustrahler / LED recessed light
Art. Nr. /item nr. W K Lm Optik Driver

ohne Netzteil
B5132-276035 12,7W 2700 1325 60°
B5132-306035 12,7W 3000 1325 60°
B5132-406035 12,7W 4000 1425 60°
B5132-273835 12,7W 2700 1325 38°
B5132-303835 12,7W 3000 1325 38°
B5132-403835 12,7W 4000 1425 38°

mit Triac DIM Netzteile
B5132-276035ED 12,7W 2700 1325 60° ED
B5132-306035ED 12,7W 3000 1325 60° ED
B5132-406035ED 12,7W 4000 1425 60° ED
B5132-273835ED 12,7W 2700 1325 38° ED
B5132-303835ED 12,7W 3000 1325 38° ED
B5132-403835ED 12,7W 4000 1425 38° ED

LIGHT DISTRIBUTION FOR 3000K

Ø 60/74mm / 62x62mm

Form Ring Art.Nr. weiß  schwarz IP
B501-R162 03

B501-Q162 03
B501-R174 03
B501-R162 05
B501-Q162 05
B501-R174 05

Ringe /rigns

60
74

105

Art. Nr. /item nr. W K Lm Optik Driver
B5132-27706035E 12,7W 20/3000 1320 60° ED1-10V

Art. Nr. /item nr. W K Lm Optik Driver
B5132-2756035ED 12,7W 2700 1320 20°-60° ED
B5132-3056035ED 12,7W 3000 1320 20°-60° ED

WARM DIMMING

Abstrahlwinkel verstellbar

ED 1-10v Driver inklusiv / ED 1-10V Driver included 

SERIE B501-R/Q162/174
Triac DIM    ED                                     JA / YES
DALI                 EDD                                      JA / YES
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Zubehör / accessories

Form Ring Art. Nr. Type

B566-RR25 Reflektor 25°

B501-Q165 Reflektor 15°

B5R-RAB4805 Antiblendring

B5R-R5803 Reflektor weiß/white

B5R-R5805 Reflektor schwarz/black

B5R-R5804 Reflektor gold

B5R-R5802 Reflektor chrom/chrome

B5R-Q5803 Reflektor weiß/white

B5R-Q5805 Reflektor schwarz/black

B5R-Q5804 Reflektor gold

B5R-Q5802 Reflektor chrom/chrome

Reflektor / Reflektor

         Reflektor      Antiblendring

B96-AL25DCC / DALI

Ø 44mm

LED Driver - DALI Driver
Artikel Nr.
Item Nr.

Type
Type

Leistung
Power

Eing. Spannung
Input Voltage

Ausg.  Spannung
Output Voltage

Masse (mm)
Dimmens

B96-AL25DCC EDD 25W/200-900 mA 230V 2,5-55 VDc 164x38x25mm

B96-PUL042A-0700BD EDD 42W/250-700 mA 230V 3-84 VDc 103x68x30mm

Ø 73mm

B96-PUL042A-0700BD / DALI
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660 LUMEN

LED Einbaustrahler
LED recessed light

6,8W - 660lm

CREE COB / 700mA-9V

Aluminium

50 Stk. / pcs

Fix / Fixed

Luminous flux at CRI 90

Form Ring Art.Nr. weiß  schwarz IP
B501-R165 03

B501-Q165 03
B501-R165 05
B501-Q165 05
B501-R165 03 IP
B501-Q165 03 IP
B501-R165 05 IP
B501-Q165 05 IP

Ringe /rigns

Art. Nr. /item nr. W Optik Driver
B5100-RGBW35 4x1W-350mA 60°

Art. Nr. /item nr. W K Lm Optik Driver
B566-27706070E 6,8W 20/3000K 660 60° ED1-10V

Art. Nr. /item nr. W K Lm Optik Driver
B566-2756070ED 6,8W 2700K 660 20°-60° ED
B566-3056070ED 6,8W 3000K 660 20°-60° ED

Art. Nr. /item nr. W K Lm Optik Driver
B560-276000 4W 2700 470 60°

B560-306000 4W 3000 470 60°

RGBW

FLAT - 230VAC

LED Einbaustrahler / LED recessed light

WARM DIMMING

Abstrahlwinkel verstellbar

Art. Nr. /item nr. W K Lm Optik Driver
ohne Netzteil

B566-276070 6,8W 2700 657 60°
B566-306070 6,8W 3000 657 60°
B566-406070 6,8W 4000 657 60°
B566-273870 6,8W 2700 657 38°
B566-303870 6,8W 3000 657 38°
B566-403870 6,8W 4000 657 38°

mit Triac DIM Netzteile
B566-276070ED 6,8W 2700 657 60° ED
B566-306070ED 6,8W 3000 657 60° ED
B566-406070ED 6,8W 4000 657 60° ED
B566-273870ED 6,8W 2700 657 38° ED
B566-303870ED 6,8W 3000 657 38° ED
B566-403870ED 6,8W 4000 657 38° ED

ED 1-10v Driver inklusiv / ED 1-10V Driver included 

LIGHT DISTRIBUTION FOR 3000K

Ø 58mm

62

SERIE B501-R/Q165  
Triac DIM    ED                                     JA / YES
DALI                 EDD                                      JA / YES
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Zubehör / accessories

Reflektor / Reflektor

         Reflektor      Antiblendring

Form Ring Art.Nr. Type
B566-RR25 Reflektor 25°

B501-Q165 Reflektor 15°

B5R-RAB4805 Antiblendring

Ø 44mm

B96-LPC 35700CC

Ø 48mm

LED Driver - DALI Driver
Artikel Nr.
Item Nr.

Type
Type

Leistung
Power

Eing. Spannung
Input Voltage

Ausg.  Spannung
Output Voltage

Masse (mm)
Dimmens

B96-AL25DCC EDD 25W/200-900 mA 230V 2,5-55 VDc 164x38x25mm

B96-PUL042A-0700BD EDD 42W/250-700 mA 230V 3-84 VDc 103x68x30mm

B96-LPC 35700CC E 35W/700 mA 230V 9-48 VDc 148x40x30mm

B96-AL25DCC / DALI

Ø 73mm

B96-PUL042A-0700BD / DALI
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1320 LUMEN

LED Einbaustrahler
LED recessed light
12,7W - 1320lm

CREE COB / 350mA-37V

Aluminium

50 Stk. / pcs

Fix / Fixed

Luminous flux at CRI 90

Art. Nr. /item nr. W K Lm Optik Driver
B5132-27706035E 12,7W 20/3000 1320 60° ED1-10V

Art. Nr. /item nr. W K Lm Optik Driver
B5132-2756035ED 12,7W 2700 1320 20°-60° ED
B5132-3056035ED 12,7W 3000 1320 20°-60° ED

Form Ring Art.Nr. weiß  schwarz IP
B501-R165 03

B501-Q165 03
B501-R165 05
B501-Q165 05
B501-R165 03 IP
B501-Q165 03 IP
B501-R165 05 IP
B501-Q165 05 IP

LED Einbaustrahler / LED recessed light

WARM DIMMING

Abstrahlwinkel verstellbar

Art. Nr. /item nr. W K Lm Optik Driver
ohne Netzteil

B5132-276035 12,7W 2700 1325 60°
B5132-306035 12,7W 3000 1325 60°
B5132-406035 12,7W 4000 1425 60°
B5132-273835 12,7W 2700 1325 38°
B5132-303835 12,7W 3000 1325 38°
B5132-403835 12,7W 4000 1425 38°

mit Triac DIM Netzteile
B5132-276035ED 12,7W 2700 1325 60° ED
B5132-306035ED 12,7W 3000 1325 60° ED
B5132-406035ED 12,7W 4000 1425 60° ED
B5132-273835ED 12,7W 2700 1325 38° ED
B5132-303835ED 12,7W 3000 1325 38° ED
B5132-403835ED 12,7W 4000 1425 38° ED

LIGHT DISTRIBUTION FOR 3000K

Ringe /rigns

Ø 58mm

90

ED 1-10v Driver inklusiv / ED 1-10V Driver included 

SERIE B501-R/Q165  
Triac DIM    ED                                     JA / YES
DALI                 EDD                                      JA / YES
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Zubehör / accessories

Reflektor / Reflektor

         Reflektor      Antiblendring

Form Ring Art.Nr. Type
B566-RR25 Reflektor 25°

B501-Q165 Reflektor 15°

B5R-RAB4805 Antiblendring

B96-AL25DCC / DALI

Ø 44mm

LED Driver - DALI Driver
Artikel Nr.
Item Nr.

Type
Type

Leistung
Power

Eing. Spannung
Input Voltage

Ausg.  Spannung
Output Voltage

Masse (mm)
Dimmens

B96-AL25DCC EDD 25W/200-900 mA 230V 2,5-55 VDc 164x38x25mm

B96-PUL042A-0700BD EDD 42W/250-700 mA 230V 3-84 VDc 103x68x30mm

Ø 73mm

B96-PUL042A-0700BD / DALI
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660 LUMEN

LED Einbaustrahler
LED recessed light

6,8W - 660lm

Luminous flux at CRI 90

CREE COB / 700mA-9V

Aluminium

50 Stk. / pcs

Fix / Fixed

LED Einbaustrahler / LED recessed light
Art. Nr. /item nr. W K Lm Optik Driver

ohne Netzteil
B566-276070 6,8W 2700 657 60°
B566-306070 6,8W 3000 657 60°
B566-406070 6,8W 4000 657 60°
B566-273870 6,8W 2700 657 38°
B566-303870 6,8W 3000 657 38°
B566-403870 6,8W 4000 657 38°

mit Triac DIM Netzteile
B566-276070ED 6,8W 2700 657 60° ED
B566-306070ED 6,8W 3000 657 60° ED
B566-406070ED 6,8W 4000 657 60° ED
B566-273870ED 6,8W 2700 657 38° ED
B566-303870ED 6,8W 3000 657 38° ED
B566-403870ED 6,8W 4000 657 38° ED

Ø 68mm / 68x68mm

LIGHT DISTRIBUTION FOR 3000K

Form Ring Art.Nr. weiß  schwarz IP
B501-R181 03

B501-Q180 03
B501-R181 05
B501-Q180 05

Ringe /rigns

90

Art. Nr. /item nr. W Optik Driver
B5100-RGBW35 4x1W-350mA 60°

Art. Nr. /item nr. W K Lm Optik Driver
B566-27706070E 6,8W 20/3000K 660 60° ED1-10V

Art. Nr. /item nr. W K Lm Optik Driver
B566-2756070ED 6,8W 2700K 660 20°-60° ED
B566-3056070ED 6,8W 3000K 660 20°-60° ED

Art. Nr. /item nr. W K Lm Optik Driver
B560-276000 4W 2700 470 60°

B560-306000 4W 3000 470 60°

RGBW

FLAT - 230VAC

WARM DIMMING

Abstrahlwinkel verstellbar

ED 1-10v Driver inklusiv / ED 1-10V Driver included 

SERIE B501-R/Q180-181 
Triac DIM    ED                                     JA / YES
DALI                 EDD                                      JA / YES
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Form Ring Art. Nr. Type

B566-RR25 Reflektor 25°

B501-Q165 Reflektor 15°

B5R-RAB4805 Antiblendring

B5R-R5803 Reflektor weiß/white

B5R-R5805 Reflektor schwarz/black

B5R-R5804 Reflektor gold

B5R-R5802 Reflektor chrom/chrome

B5R-Q5803 Reflektor weiß/white

B5R-Q5805 Reflektor schwarz/black

B5R-Q5804 Reflektor gold

B5R-Q5802 Reflektor chrom/chrome

Zubehör / accessories

Reflektor / Reflektor

         Reflektor      Antiblendring

Ø 44mm

B96-LPC 35700CC

Ø 48mm

LED Driver - DALI Driver
Artikel Nr.
Item Nr.

Type
Type

Leistung
Power

Eing. Spannung
Input Voltage

Ausg.  Spannung
Output Voltage

Masse (mm)
Dimmens

B96-AL25DCC EDD 25W/200-900 mA 230V 2,5-55 VDc 164x38x25mm

B96-PUL042A-0700BD EDD 42W/250-700 mA 230V 3-84 VDc 103x68x30mm

B96-LPC 35700CC E 35W/700 mA 230V 9-48 VDc 148x40x30mm

B96-AL25DCC / DALI

Ø 73mm

B96-PUL042A-0700BD / DALI



34

1320 LUMEN

LED Einbaustrahler
LED recessed light
12,7W - 1320lm

CREE COB / 350mA-37V

Aluminium

50 Stk. / pcs

Fix / Fixed

Luminous flux at CRI 90

LED Einbaustrahler / LED recessed light
Art. Nr. /item nr. W K Lm Optik Driver

ohne Netzteil
B5132-276035 12,7W 2700 1325 60°
B5132-306035 12,7W 3000 1325 60°
B5132-406035 12,7W 4000 1425 60°
B5132-273835 12,7W 2700 1325 38°
B5132-303835 12,7W 3000 1325 38°
B5132-403835 12,7W 4000 1425 38°

mit Triac DIM Netzteile
B5132-276035ED 12,7W 2700 1325 60° ED
B5132-306035ED 12,7W 3000 1325 60° ED
B5132-406035ED 12,7W 4000 1425 60° ED
B5132-273835ED 12,7W 2700 1325 38° ED
B5132-303835ED 12,7W 3000 1325 38° ED
B5132-403835ED 12,7W 4000 1425 38° ED

LIGHT DISTRIBUTION FOR 3000K

Form Ring Art.Nr. weiß  schwarz IP
B501-R181 03

B501-Q180 03
B501-R181 05
B501-Q180 05

Ringe /rigns

Ø 68mm / 68x68mm

110

Art. Nr. /item nr. W K Lm Optik Driver
B5132-27706035E 12,7W 20/3000 1320 60° ED1-10V

Art. Nr. /item nr. W K Lm Optik Driver
B5132-2756035ED 12,7W 2700 1320 20°-60° ED
B5132-3056035ED 12,7W 3000 1320 20°-60° ED

WARM DIMMING

Abstrahlwinkel verstellbar

ED 1-10v Driver inklusiv / ED 1-10V Driver included 

SERIE B501-R/Q180-181 
Triac DIM    ED                                     JA / YES
DALI                 EDD                                      JA / YES
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Form Ring Art. Nr. Type

B566-RR25 Reflektor 25°

B501-Q165 Reflektor 15°

B5R-RAB4805 Antiblendring

B5R-R5803 Reflektor weiß/white

B5R-R5805 Reflektor schwarz/black

B5R-R5804 Reflektor gold

B5R-R5802 Reflektor chrom/chrome

B5R-Q5803 Reflektor weiß/white

B5R-Q5805 Reflektor schwarz/black

B5R-Q5804 Reflektor gold

B5R-Q5802 Reflektor chrom/chrome

Zubehör / accessories

Reflektor / Reflektor

         Reflektor      Antiblendring

B96-AL25DCC / DALI

Ø 44mm

LED Driver - DALI Driver
Artikel Nr.
Item Nr.

Type
Type

Leistung
Power

Eing. Spannung
Input Voltage

Ausg.  Spannung
Output Voltage

Masse (mm)
Dimmens

B96-AL25DCC EDD 25W/200-900 mA 230V 2,5-55 VDc 164x38x25mm

B96-PUL042A-0700BD EDD 42W/250-700 mA 230V 3-84 VDc 103x68x30mm

Ø 73mm

B96-PUL042A-0700BD / DALI
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660 LUMEN

LED Einbaustrahler
LED recessed light

6,8W - 660lm

LED Einbaustrahler / LED recessed light
Art. Nr. /item nr. W K Lm Optik Driver

ohne Netzteil
B566-276070 6,8W 2700 657 60°
B566-306070 6,8W 3000 657 60°
B566-406070 6,8W 4000 657 60°
B566-273870 6,8W 2700 657 38°
B566-303870 6,8W 3000 657 38°
B566-403870 6,8W 4000 657 38°

mit Triac DIM Netzteile
B566-276070ED 6,8W 2700 657 60° ED
B566-306070ED 6,8W 3000 657 60° ED
B566-406070ED 6,8W 4000 657 60° ED
B566-273870ED 6,8W 2700 657 38° ED
B566-303870ED 6,8W 3000 657 38° ED
B566-403870ED 6,8W 4000 657 38° ED

LIGHT DISTRIBUTION FOR 3000K

CREE COB / 700mA-9V

Aluminium

50 Stk. / pcs

Fix / Fixed

Luminous flux at CRI 90

Ø 77mm

Form Ring Art.Nr. weiß  schwarz IP
B501-R182 03

B501-R182 05

Ringe /rigns

102

Art. Nr. /item nr. W Optik Driver
B5100-RGBW35 4x1W-350mA 60°

Art. Nr. /item nr. W K Lm Optik Driver
B566-27706070E 6,8W 20/3000K 660 60° ED1-10V

Art. Nr. /item nr. W K Lm Optik Driver
B566-2756070ED 6,8W 2700K 660 20°-60° ED
B566-3056070ED 6,8W 3000K 660 20°-60° ED

Art. Nr. /item nr. W K Lm Optik Driver
B560-276000 4W 2700 470 60°

B560-306000 4W 3000 470 60°

RGBW

FLAT - 230VAC

WARM DIMMING

Abstrahlwinkel verstellbar

ED 1-10v Driver inklusiv / ED 1-10V Driver included 

SERIE B501-R182 
Triac DIM    ED                                     JA / YES
DALI                 EDD                                      JA / YES
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Zubehör / accessories

Reflektor / Reflektor

         Reflektor      Antiblendring

Form Ring Art.Nr. Type
B566-RR25 Reflektor 25°

B501-Q165 Reflektor 15°

B5R-RAB4805 Antiblendring

Ø 44mm

B96-LPC 35700CC

Ø 48mm

LED Driver - DALI Driver
Artikel Nr.
Item Nr.

Type
Type

Leistung
Power

Eing. Spannung
Input Voltage

Ausg.  Spannung
Output Voltage

Masse (mm)
Dimmens

B96-AL25DCC EDD 25W/200-900 mA 230V 2,5-55 VDc 164x38x25mm

B96-PUL042A-0700BD EDD 42W/250-700 mA 230V 3-84 VDc 103x68x30mm

B96-LPC 35700CC E 35W/700 mA 230V 9-48 VDc 148x40x30mm

B96-AL25DCC / DALI

Ø 73mm

B96-PUL042A-0700BD / DALI
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1320 LUMEN

LED Einbaustrahler
LED recessed light
12,7W - 1320lm

CREE COB / 350mA-37V

Aluminium

50 Stk. / pcs

Fix / Fixed

Luminous flux at CRI 90

Ø 77mm

LED Einbaustrahler / LED recessed light
Art. Nr. /item nr. W K Lm Optik Driver

ohne Netzteil
B5132-276035 12,7W 2700 1325 60°
B5132-306035 12,7W 3000 1325 60°
B5132-406035 12,7W 4000 1425 60°
B5132-273835 12,7W 2700 1325 38°
B5132-303835 12,7W 3000 1325 38°
B5132-403835 12,7W 4000 1425 38°

mit Triac DIM Netzteile
B5132-276035ED 12,7W 2700 1325 60° ED
B5132-306035ED 12,7W 3000 1325 60° ED
B5132-406035ED 12,7W 4000 1425 60° ED
B5132-273835ED 12,7W 2700 1325 38° ED
B5132-303835ED 12,7W 3000 1325 38° ED
B5132-403835ED 12,7W 4000 1425 38° ED

Form Ring Art.Nr. weiß  schwarz IP
B501-R182 03

B501-R182 05

Ringe /rigns

LIGHT DISTRIBUTION FOR 3000K

Art. Nr. /item nr. W K Lm Optik Driver
B5132-27706035E 12,7W 20/3000 1320 60° ED1-10V

Art. Nr. /item nr. W K Lm Optik Driver
B5132-2756035ED 12,7W 2700 1320 20°-60° ED
B5132-3056035ED 12,7W 3000 1320 20°-60° ED

WARM DIMMING

Abstrahlwinkel verstellbar

ED 1-10v Driver inklusiv / ED 1-10V Driver included 

SERIE B501-R182   
Triac DIM    ED                                     JA / YES
DALI                 EDD                                      JA / YES
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Zubehör / accessories

Reflektor / Reflektor

         Reflektor      Antiblendring

Form Ring Art.Nr. Type
B566-RR25 Reflektor 25°

B501-Q165 Reflektor 15°

B5R-RAB4805 Antiblendring

B96-AL25DCC / DALI

Ø 44mm

LED Driver - DALI Driver
Artikel Nr.
Item Nr.

Type
Type

Leistung
Power

Eing. Spannung
Input Voltage

Ausg.  Spannung
Output Voltage

Masse (mm)
Dimmens

B96-AL25DCC EDD 25W/200-900 mA 230V 2,5-55 VDc 164x38x25mm

B96-PUL042A-0700BD EDD 42W/250-700 mA 230V 3-84 VDc 103x68x30mm

Ø 73mm

B96-PUL042A-0700BD / DALI
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660 LUMEN

LED Einbaustrahler
LED recessed light

6,8W - 660lm

CREE COB / 700mA-9V

Aluminium

50 Stk. / pcs

Luminous flux at CRI 90

Form Ring Art.Nr. weiß  schwarz IP
B502-R178 03

B502-Q178 03
B502-R178 05
B502-Q178 05

Ringe /rignsLED Einbaustrahler / LED recessed light
Art. Nr. /item nr. W K Lm Optik Driver

ohne Netzteil
B566-276070 6,8W 2700 657 60°
B566-306070 6,8W 3000 657 60°
B566-406070 6,8W 4000 657 60°
B566-273870 6,8W 2700 657 38°
B566-303870 6,8W 3000 657 38°
B566-403870 6,8W 4000 657 38°

mit Triac DIM Netzteile
B566-276070ED 6,8W 2700 657 60° ED
B566-306070ED 6,8W 3000 657 60° ED
B566-406070ED 6,8W 4000 657 60° ED
B566-273870ED 6,8W 2700 657 38° ED
B566-303870ED 6,8W 3000 657 38° ED
B566-403870ED 6,8W 4000 657 38° ED

LIGHT DISTRIBUTION FOR 3000K

Ø 68mm

Beweglich / Adjustable
65

Art. Nr. /item nr. W Optik Driver
B5100-RGBW35 4x1W-350mA 60°

Art. Nr. /item nr. W K Lm Optik Driver
B566-27706070E 6,8W 20/3000K 660 60° ED1-10V

Art. Nr. /item nr. W K Lm Optik Driver
B566-2756070ED 6,8W 2700K 660 20°-60° ED
B566-3056070ED 6,8W 3000K 660 20°-60° ED

Art. Nr. /item nr. W K Lm Optik Driver
B560-276000 4W 2700 470 60°

B560-306000 4W 3000 470 60°

RGBW

FLAT - 230VAC

WARM DIMMING

Abstrahlwinkel verstellbar

ED 1-10v Driver inklusiv / ED 1-10V Driver included 

SERIE B502-R/Q178   
Triac DIM    ED                                     JA / YES
DALI                 EDD                                      JA / YES
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Zubehör / accessories

Reflektor / Reflektor

         Reflektor      Antiblendring

Form Ring Art.Nr. Type
B566-RR25 Reflektor 25°

B501-Q165 Reflektor 15°

B5R-RAB4805 Antiblendring

Ø 44mm

B96-LPC 35700CC

Ø 48mm

LED Driver - DALI Driver
Artikel Nr.
Item Nr.

Type
Type

Leistung
Power

Eing. Spannung
Input Voltage

Ausg.  Spannung
Output Voltage

Masse (mm)
Dimmens

B96-AL25DCC EDD 25W/200-900 mA 230V 2,5-55 VDc 164x38x25mm

B96-PUL042A-0700BD EDD 42W/250-700 mA 230V 3-84 VDc 103x68x30mm

B96-LPC 35700CC E 35W/700 mA 230V 9-48 VDc 148x40x30mm

B96-AL25DCC / DALI

Ø 73mm

B96-PUL042A-0700BD / DALI
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1320 LUMEN

LED Einbaustrahler
LED recessed light
12,7W - 1320lm

CREE COB / 350mA-37V

Aluminium

50 Stk. / pcs

Luminous flux at CRI 90

LED Einbaustrahler / LED recessed light
Art. Nr. /item nr. W K Lm Optik Driver

ohne Netzteil
B5132-276035 12,7W 2700 1325 60°
B5132-306035 12,7W 3000 1325 60°
B5132-406035 12,7W 4000 1425 60°
B5132-273835 12,7W 2700 1325 38°
B5132-303835 12,7W 3000 1325 38°
B5132-403835 12,7W 4000 1425 38°

mit Triac DIM Netzteile
B5132-276035ED 12,7W 2700 1325 60° ED
B5132-306035ED 12,7W 3000 1325 60° ED
B5132-406035ED 12,7W 4000 1425 60° ED
B5132-273835ED 12,7W 2700 1325 38° ED
B5132-303835ED 12,7W 3000 1325 38° ED
B5132-403835ED 12,7W 4000 1425 38° ED

Form Ring Art.Nr. weiß  schwarz IP
B502-R178 03

B502-Q178 03
B502-R178 05
B502-Q178 05

Ringe /rigns

LIGHT DISTRIBUTION FOR 3000K

Ø 68mm

Beweglich / Adjustable
92

Art. Nr. /item nr. W K Lm Optik Driver
B5132-27706035E 12,7W 20/3000 1320 60° ED1-10V

Art. Nr. /item nr. W K Lm Optik Driver
B5132-2756035ED 12,7W 2700 1320 20°-60° ED
B5132-3056035ED 12,7W 3000 1320 20°-60° ED

WARM DIMMING

Abstrahlwinkel verstellbar

ED 1-10v Driver inklusiv / ED 1-10V Driver included 

SERIE B502-R/Q178   
Triac DIM    ED                                     JA / YES
DALI                 EDD                                      JA / YES
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Zubehör / accessories

Reflektor / Reflektor

         Reflektor      Antiblendring

Form Ring Art.Nr. Type
B566-RR25 Reflektor 25°

B501-Q165 Reflektor 15°

B5R-RAB4805 Antiblendring

B96-AL25DCC / DALI

Ø 44mm

LED Driver - DALI Driver
Artikel Nr.
Item Nr.

Type
Type

Leistung
Power

Eing. Spannung
Input Voltage

Ausg.  Spannung
Output Voltage

Masse (mm)
Dimmens

B96-AL25DCC EDD 25W/200-900 mA 230V 2,5-55 VDc 164x38x25mm

B96-PUL042A-0700BD EDD 42W/250-700 mA 230V 3-84 VDc 103x68x30mm

Ø 73mm

B96-PUL042A-0700BD / DALI
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660 LUMEN

LED Einbaustrahler
LED recessed light

6,8W - 660lm

Luminous flux at CRI 90

CREE COB / 700mA-9V

Aluminium

50 Stk. / pcs

LED Einbaustrahler / LED recessed light
Art. Nr. /item nr. W K Lm Optik Driver

ohne Netzteil
B566-276070 6,8W 2700 657 60°
B566-306070 6,8W 3000 657 60°
B566-406070 6,8W 4000 657 60°
B566-273870 6,8W 2700 657 38°
B566-303870 6,8W 3000 657 38°
B566-403870 6,8W 4000 657 38°

mit Triac DIM Netzteile
B566-276070ED 6,8W 2700 657 60° ED
B566-306070ED 6,8W 3000 657 60° ED
B566-406070ED 6,8W 4000 657 60° ED
B566-273870ED 6,8W 2700 657 38° ED
B566-303870ED 6,8W 3000 657 38° ED
B566-403870ED 6,8W 4000 657 38° ED

Ø 80mm

LIGHT DISTRIBUTION FOR 3000K

Form Ring Art.Nr. weiß  schwarz IP
B502-R190 03

B502-R190 05

Ringe /rigns

104

Beweglich / Adjustable

Art. Nr. /item nr. W Optik Driver
B5100-RGBW35 4x1W-350mA 60°

Art. Nr. /item nr. W K Lm Optik Driver
B566-27706070E 6,8W 20/3000K 660 60° ED1-10V

Art. Nr. /item nr. W K Lm Optik Driver
B566-2756070ED 6,8W 2700K 660 20°-60° ED
B566-3056070ED 6,8W 3000K 660 20°-60° ED

Art. Nr. /item nr. W K Lm Optik Driver
B560-276000 4W 2700 470 60°

B560-306000 4W 3000 470 60°

RGBW

FLAT - 230VAC

WARM DIMMING

Abstrahlwinkel verstellbar

ED 1-10v Driver inklusiv / ED 1-10V Driver included 

SERIE B502-R190
Triac DIM    ED                                     JA / YES
DALI                 EDD                                      JA / YES
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Form Ring Art. Nr. Type

B566-RR25 Reflektor 25°

B501-Q165 Reflektor 15°

B5R-RAB4805 Antiblendring

B502-R1703 Innen Ring weiß/white

B502-R1705 Innen Ring schwarz/black

Zubehör / accessories

Reflektor / Reflektor

         Reflektor      Antiblendring       Innen Ring

Ø 44mm

B96-LPC 35700CC

Ø 48mm

LED Driver - DALI Driver
Artikel Nr.
Item Nr.

Type
Type

Leistung
Power

Eing. Spannung
Input Voltage

Ausg.  Spannung
Output Voltage

Masse (mm)
Dimmens

B96-AL25DCC EDD 25W/200-900 mA 230V 2,5-55 VDc 164x38x25mm

B96-PUL042A-0700BD EDD 42W/250-700 mA 230V 3-84 VDc 103x68x30mm

B96-LPC 35700CC E 35W/700 mA 230V 9-48 VDc 148x40x30mm

B96-AL25DCC / DALI

Ø 73mm

B96-PUL042A-0700BD / DALI
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1320 LUMEN

LED Einbaustrahler
LED recessed light
12,7W - 1320lm

CREE COB / 350mA-37V

Aluminium

50 Stk. / pcs

Luminous flux at CRI 90

LED Einbaustrahler / LED recessed light
Art. Nr. /item nr. W K Lm Optik Driver

ohne Netzteil
B5132-276035 12,7W 2700 1325 60°
B5132-306035 12,7W 3000 1325 60°
B5132-406035 12,7W 4000 1425 60°
B5132-273835 12,7W 2700 1325 38°
B5132-303835 12,7W 3000 1325 38°
B5132-403835 12,7W 4000 1425 38°

mit Triac DIM Netzteile
B5132-276035ED 12,7W 2700 1325 60° ED
B5132-306035ED 12,7W 3000 1325 60° ED
B5132-406035ED 12,7W 4000 1425 60° ED
B5132-273835ED 12,7W 2700 1325 38° ED
B5132-303835ED 12,7W 3000 1325 38° ED
B5132-403835ED 12,7W 4000 1425 38° ED

LIGHT DISTRIBUTION FOR 3000K

Ø 80mm

Beweglich / Adjustable

124

Form Ring Art.Nr. weiß  schwarz IP
B502-R190 03

B502-R190 05

Ringe /rigns

Art. Nr. /item nr. W K Lm Optik Driver
B5132-27706035E 12,7W 20/3000 1320 60° ED1-10V

Art. Nr. /item nr. W K Lm Optik Driver
B5132-2756035ED 12,7W 2700 1320 20°-60° ED
B5132-3056035ED 12,7W 3000 1320 20°-60° ED

WARM DIMMING

Abstrahlwinkel verstellbar

ED 1-10v Driver inklusiv / ED 1-10V Driver included 

SERIE B502-R190
Triac DIM    ED                                     JA / YES
DALI                 EDD                                      JA / YES
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Form Ring Art. Nr. Type

B566-RR25 Reflektor 25°

B501-Q165 Reflektor 15°

B5R-RAB4805 Antiblendring

B502-R1703 Innen Ring weiß/white

B502-R1705 Innen Ring schwarz/black

Zubehör / accessories

Reflektor / Reflektor

         Reflektor      Antiblendring       Innen Ring

B96-AL25DCC / DALI

Ø 44mm

LED Driver - DALI Driver
Artikel Nr.
Item Nr.

Type
Type

Leistung
Power

Eing. Spannung
Input Voltage

Ausg.  Spannung
Output Voltage

Masse (mm)
Dimmens

B96-AL25DCC EDD 25W/200-900 mA 230V 2,5-55 VDc 164x38x25mm

B96-PUL042A-0700BD EDD 42W/250-700 mA 230V 3-84 VDc 103x68x30mm

Ø 73mm

B96-PUL042A-0700BD / DALI
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660 LUMEN

LED Einbaustrahler
LED recessed light

6,8W - 660lm

Luminous flux at CRI 90

CREE COB / 700mA-9V

Aluminium

50 Stk. / pcs

LED Einbaustrahler / LED recessed light
Art. Nr. /item nr. W K Lm Optik Driver

ohne Netzteil
B566-276070 6,8W 2700 657 60°
B566-306070 6,8W 3000 657 60°
B566-406070 6,8W 4000 657 60°
B566-273870 6,8W 2700 657 38°
B566-303870 6,8W 3000 657 38°
B566-403870 6,8W 4000 657 38°

mit Triac DIM Netzteile
B566-276070ED 6,8W 2700 657 60° ED
B566-306070ED 6,8W 3000 657 60° ED
B566-406070ED 6,8W 4000 657 60° ED
B566-273870ED 6,8W 2700 657 38° ED
B566-303870ED 6,8W 3000 657 38° ED
B566-403870ED 6,8W 4000 657 38° ED

94x94mm

LIGHT DISTRIBUTION FOR 3000K

Form Ring Art.Nr. weiß  schwarz IP
B502-Q194 03

B502-Q194 05

Ringe /rigns

94

90

Beweglich / Adjustable

Art. Nr. /item nr. W Optik Driver
B5100-RGBW35 4x1W-350mA 60°

Art. Nr. /item nr. W K Lm Optik Driver
B566-27706070E 6,8W 20/3000K 660 60° ED1-10V

Art. Nr. /item nr. W K Lm Optik Driver
B566-2756070ED 6,8W 2700K 660 20°-60° ED
B566-3056070ED 6,8W 3000K 660 20°-60° ED

Art. Nr. /item nr. W K Lm Optik Driver
B560-276000 4W 2700 470 60°

B560-306000 4W 3000 470 60°

RGBW

FLAT - 230VAC

WARM DIMMING

Abstrahlwinkel verstellbar

ED 1-10v Driver inklusiv / ED 1-10V Driver included 

SERIE B502-Q194
Triac DIM    ED                                     JA / YES
DALI                 EDD                                      JA / YES
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Form Ring Art. Nr. Type

B566-RR25 Reflektor 25°

B501-Q165 Reflektor 15°

B5R-RAB4805 Antiblendring

B502-R1703 Innen Ring weiß/white

B502-R1705 Innen Ring schwarz/black

Zubehör / accessories

Reflektor / Reflektor

         Reflektor      Antiblendring       Innen Ring

Ø 44mm

B96-LPC 35700CC

Ø 48mm

LED Driver - DALI Driver
Artikel Nr.
Item Nr.

Type
Type

Leistung
Power

Eing. Spannung
Input Voltage

Ausg.  Spannung
Output Voltage

Masse (mm)
Dimmens

B96-AL25DCC EDD 25W/200-900 mA 230V 2,5-55 VDc 164x38x25mm

B96-PUL042A-0700BD EDD 42W/250-700 mA 230V 3-84 VDc 103x68x30mm

B96-LPC 35700CC E 35W/700 mA 230V 9-48 VDc 148x40x30mm

B96-AL25DCC / DALI

Ø 73mm

B96-PUL042A-0700BD / DALI
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1320 LUMEN

LED Einbaustrahler
LED recessed light
12,7W - 1320lm

CREE COB / 350mA-37V

Aluminium

50 Stk. / pcs

Luminous flux at CRI 90

LED Einbaustrahler / LED recessed light
Art. Nr. /item nr. W K Lm Optik Driver

ohne Netzteil
B5132-276035 12,7W 2700 1325 60°
B5132-306035 12,7W 3000 1325 60°
B5132-406035 12,7W 4000 1425 60°
B5132-273835 12,7W 2700 1325 38°
B5132-303835 12,7W 3000 1325 38°
B5132-403835 12,7W 4000 1425 38°

mit Triac DIM Netzteile
B5132-276035ED 12,7W 2700 1325 60° ED
B5132-306035ED 12,7W 3000 1325 60° ED
B5132-406035ED 12,7W 4000 1425 60° ED
B5132-273835ED 12,7W 2700 1325 38° ED
B5132-303835ED 12,7W 3000 1325 38° ED
B5132-403835ED 12,7W 4000 1425 38° ED

LIGHT DISTRIBUTION FOR 3000K

Beweglich / Adjustable

110

94x94mm

94

Form Ring Art.Nr. weiß  schwarz IP
B502-Q194 03

B502-Q194 05

Ringe /rigns

Art. Nr. /item nr. W K Lm Optik Driver
B5132-27706035E 12,7W 20/3000 1320 60° ED1-10V

Art. Nr. /item nr. W K Lm Optik Driver
B5132-2756035ED 12,7W 2700 1320 20°-60° ED
B5132-3056035ED 12,7W 3000 1320 20°-60° ED

WARM DIMMING

Abstrahlwinkel verstellbar

ED 1-10v Driver inklusiv / ED 1-10V Driver included 

SERIE B502-Q194
Triac DIM    ED                                     JA / YES
DALI                 EDD                                      JA / YES
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Form Ring Art. Nr. Type

B566-RR25 Reflektor 25°

B501-Q165 Reflektor 15°

B5R-RAB4805 Antiblendring

B502-R1703 Innen Ring weiß/white

B502-R1705 Innen Ring schwarz/black

Zubehör / accessories

Reflektor / Reflektor

         Reflektor      Antiblendring       Innen Ring

B96-AL25DCC / DALI

Ø 44mm

LED Driver - DALI Driver
Artikel Nr.
Item Nr.

Type
Type

Leistung
Power

Eing. Spannung
Input Voltage

Ausg.  Spannung
Output Voltage

Masse (mm)
Dimmens

B96-AL25DCC EDD 25W/200-900 mA 230V 2,5-55 VDc 164x38x25mm

B96-PUL042A-0700BD EDD 42W/250-700 mA 230V 3-84 VDc 103x68x30mm

Ø 73mm

B96-PUL042A-0700BD / DALI
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660 LUMEN

LED Einbaustrahler
LED recessed light

6,8W - 660lm

Luminous flux at CRI 90

CREE COB / 700mA-9V

Aluminium

50 Stk. / pcs

Fix / Fixed

LED Einbaustrahler / LED recessed light
Art. Nr. /item nr. W K Lm Optik Driver

ohne Netzteil
B566-276070 6,8W 2700 657 60°
B566-306070 6,8W 3000 657 60°
B566-406070 6,8W 4000 657 60°
B566-273870 6,8W 2700 657 38°
B566-303870 6,8W 3000 657 38°
B566-403870 6,8W 4000 657 38°

mit Triac DIM Netzteile
B566-276070ED 6,8W 2700 657 60° ED
B566-306070ED 6,8W 3000 657 60° ED
B566-406070ED 6,8W 4000 657 60° ED
B566-273870ED 6,8W 2700 657 38° ED
B566-303870ED 6,8W 3000 657 38° ED
B566-403870ED 6,8W 4000 657 38° ED

Ø 80mm

LIGHT DISTRIBUTION FOR 3000K

Form Ring Art.Nr. weiß  schwarz IP
B502-R196 03

B502-R196 05

Ringe /rigns

95

90

Art. Nr. /item nr. W Optik Driver
B5100-RGBW35 4x1W-350mA 60°

Art. Nr. /item nr. W K Lm Optik Driver
B566-27706070E 6,8W 20/3000K 660 60° ED1-10V

Art. Nr. /item nr. W K Lm Optik Driver
B566-2756070ED 6,8W 2700K 660 20°-60° ED
B566-3056070ED 6,8W 3000K 660 20°-60° ED

Art. Nr. /item nr. W K Lm Optik Driver
B560-276000 4W 2700 470 60°

B560-306000 4W 3000 470 60°

RGBW

FLAT - 230VAC

WARM DIMMING

Abstrahlwinkel verstellbar

ED 1-10v Driver inklusiv / ED 1-10V Driver included 

SERIE B502-R196
Triac DIM    ED                                     JA / YES
DALI                 EDD                                      JA / YES
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Form Ring Art. Nr. Type

B566-RR25 Reflektor 25°

B501-Q165 Reflektor 15°

B5R-RAB4805 Antiblendring

B5R-R5803 Reflektor weiß/white

B5R-R5805 Reflektor schwarz/black

B5R-R5804 Reflektor gold

B5R-R5802 Reflektor chrom/chrome

Zubehör / accessories

Reflektor / Reflektor

         Reflektor      Antiblendring

Ø 44mm

B96-LPC 35700CC

Ø 48mm

LED Driver - DALI Driver
Artikel Nr.
Item Nr.

Type
Type

Leistung
Power

Eing. Spannung
Input Voltage

Ausg.  Spannung
Output Voltage

Masse (mm)
Dimmens

B96-AL25DCC EDD 25W/200-900 mA 230V 2,5-55 VDc 164x38x25mm

B96-PUL042A-0700BD EDD 42W/250-700 mA 230V 3-84 VDc 103x68x30mm

B96-LPC 35700CC E 35W/700 mA 230V 9-48 VDc 148x40x30mm

B96-AL25DCC / DALI

Ø 73mm

B96-PUL042A-0700BD / DALI
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1320 LUMEN

LED Einbaustrahler
LED recessed light
12,7W - 1320lm

CREE COB / 350mA-37V

Aluminium

50 Stk. / pcs

Fix / Fixed

Luminous flux at CRI 90

LED Einbaustrahler / LED recessed light
Art. Nr. /item nr. W K Lm Optik Driver

ohne Netzteil
B5132-276035 12,7W 2700 1325 60°
B5132-306035 12,7W 3000 1325 60°
B5132-406035 12,7W 4000 1425 60°
B5132-273835 12,7W 2700 1325 38°
B5132-303835 12,7W 3000 1325 38°
B5132-403835 12,7W 4000 1425 38°

mit Triac DIM Netzteile
B5132-276035ED 12,7W 2700 1325 60° ED
B5132-306035ED 12,7W 3000 1325 60° ED
B5132-406035ED 12,7W 4000 1425 60° ED
B5132-273835ED 12,7W 2700 1325 38° ED
B5132-303835ED 12,7W 3000 1325 38° ED
B5132-403835ED 12,7W 4000 1425 38° ED

LIGHT DISTRIBUTION FOR 3000K

Ø 80mm

Form Ring Art.Nr. weiß  schwarz IP
B502-R196 03

B502-R196 05

Ringe /rigns

95

110

Art. Nr. /item nr. W K Lm Optik Driver
B5132-27706035E 12,7W 20/3000 1320 60° ED1-10V

Art. Nr. /item nr. W K Lm Optik Driver
B5132-2756035ED 12,7W 2700 1320 20°-60° ED
B5132-3056035ED 12,7W 3000 1320 20°-60° ED

WARM DIMMING

Abstrahlwinkel verstellbar

ED 1-10v Driver inklusiv / ED 1-10V Driver included 

SERIE B502-R196
Triac DIM    ED                                     JA / YES
DALI                 EDD                                      JA / YES
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Form Ring Art. Nr. Type

B566-RR25 Reflektor 25°

B501-Q165 Reflektor 15°

B5R-RAB4805 Antiblendring

B5R-R5803 Reflektor weiß/white

B5R-R5805 Reflektor schwarz/black

B5R-R5804 Reflektor gold

B5R-R5802 Reflektor chrom/chrome

Zubehör / accessories

Reflektor / Reflektor

         Reflektor      Antiblendring

B96-AL25DCC / DALI

Ø 44mm

LED Driver - DALI Driver
Artikel Nr.
Item Nr.

Type
Type

Leistung
Power

Eing. Spannung
Input Voltage

Ausg.  Spannung
Output Voltage

Masse (mm)
Dimmens

B96-AL25DCC EDD 25W/200-900 mA 230V 2,5-55 VDc 164x38x25mm

B96-PUL042A-0700BD EDD 42W/250-700 mA 230V 3-84 VDc 103x68x30mm

Ø 73mm

B96-PUL042A-0700BD / DALI
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660 LUMEN

LED Einbaustrahler
LED recessed light

6,8W - 660lm

Luminous flux at CRI 90

CREE COB / 700mA-9V

Aluminium

50 Stk. / pcs

LED Einbaustrahler / LED recessed light
Art. Nr. /item nr. W K Lm Optik Driver

ohne Netzteil
B566-276070 6,8W 2700 657 60°
B566-306070 6,8W 3000 657 60°
B566-406070 6,8W 4000 657 60°
B566-273870 6,8W 2700 657 38°
B566-303870 6,8W 3000 657 38°
B566-403870 6,8W 4000 657 38°

mit Triac DIM Netzteile
B566-276070ED 6,8W 2700 657 60° ED
B566-306070ED 6,8W 3000 657 60° ED
B566-406070ED 6,8W 4000 657 60° ED
B566-273870ED 6,8W 2700 657 38° ED
B566-303870ED 6,8W 3000 657 38° ED
B566-403870ED 6,8W 4000 657 38° ED

96x96mm

LIGHT DISTRIBUTION FOR 3000K

Form Ring Art.Nr. weiß  schwarz IP
B502-Q1110 03

B502-Q1110 05

Ringe /rigns

90

Beweglich / Adjustable

Art. Nr. /item nr. W Optik Driver
B5100-RGBW35 4x1W-350mA 60°

Art. Nr. /item nr. W K Lm Optik Driver
B566-27706070E 6,8W 20/3000K 660 60° ED1-10V

Art. Nr. /item nr. W K Lm Optik Driver
B566-2756070ED 6,8W 2700K 660 20°-60° ED
B566-3056070ED 6,8W 3000K 660 20°-60° ED

Art. Nr. /item nr. W K Lm Optik Driver
B560-276000 4W 2700 470 60°

B560-306000 4W 3000 470 60°

RGBW

FLAT - 230VAC

WARM DIMMING

Abstrahlwinkel verstellbar

ED 1-10v Driver inklusiv / ED 1-10V Driver included 

SERIE B502-Q1110  
Triac DIM    ED                                     JA / YES
DALI                 EDD                                      JA / YES
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Form Ring Art. Nr. Type

B566-RR25 Reflektor 25°

B501-Q165 Reflektor 15°

B5R-RAB4805 Antiblendring

B502-R1703 Innen Ring weiß/white

B502-R1705 Innen Ring schwarz/black

Zubehör / accessories

Reflektor / Reflektor

         Reflektor      Antiblendring       Innen Ring

Ø 44mm

B96-LPC 35700CC

Ø 48mm

LED Driver - DALI Driver
Artikel Nr.
Item Nr.

Type
Type

Leistung
Power

Eing. Spannung
Input Voltage

Ausg.  Spannung
Output Voltage

Masse (mm)
Dimmens

B96-AL25DCC EDD 25W/200-900 mA 230V 2,5-55 VDc 164x38x25mm

B96-PUL042A-0700BD EDD 42W/250-700 mA 230V 3-84 VDc 103x68x30mm

B96-LPC 35700CC E 35W/700 mA 230V 9-48 VDc 148x40x30mm

B96-AL25DCC / DALI

Ø 73mm

B96-PUL042A-0700BD / DALI
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1320 LUMEN

LED Einbaustrahler
LED recessed light
12,7W - 1320lm

CREE COB / 350mA-37V

Aluminium

50 Stk. / pcs

Luminous flux at CRI 90

LED Einbaustrahler / LED recessed light
Art. Nr. /item nr. W K Lm Optik Driver

ohne Netzteil
B5132-276035 12,7W 2700 1325 60°
B5132-306035 12,7W 3000 1325 60°
B5132-406035 12,7W 4000 1425 60°
B5132-273835 12,7W 2700 1325 38°
B5132-303835 12,7W 3000 1325 38°
B5132-403835 12,7W 4000 1425 38°

mit Triac DIM Netzteile
B5132-276035ED 12,7W 2700 1325 60° ED
B5132-306035ED 12,7W 3000 1325 60° ED
B5132-406035ED 12,7W 4000 1425 60° ED
B5132-273835ED 12,7W 2700 1325 38° ED
B5132-303835ED 12,7W 3000 1325 38° ED
B5132-403835ED 12,7W 4000 1425 38° ED

LIGHT DISTRIBUTION FOR 3000K

Beweglich / Adjustable

Form Ring Art.Nr. weiß  schwarz IP
B502-Q1110 03

B502-Q1110 05

Ringe /rigns

96x96mm

110

Art. Nr. /item nr. W K Lm Optik Driver
B5132-27706035E 12,7W 20/3000 1320 60° ED1-10V

Art. Nr. /item nr. W K Lm Optik Driver
B5132-2756035ED 12,7W 2700 1320 20°-60° ED
B5132-3056035ED 12,7W 3000 1320 20°-60° ED

WARM DIMMING

Abstrahlwinkel verstellbar

ED 1-10v Driver inklusiv / ED 1-10V Driver included 

SERIE B502-Q1110
Triac DIM    ED                                     JA / YES
DALI                 EDD                                      JA / YES
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Form Ring Art. Nr. Type

B566-RR25 Reflektor 25°

B501-Q165 Reflektor 15°

B5R-RAB4805 Antiblendring

B502-R1703 Innen Ring weiß/white

B502-R1705 Innen Ring schwarz/black

Zubehör / accessories

Reflektor / Reflektor

         Reflektor      Antiblendring       Innen Ring

B96-AL25DCC / DALI

Ø 44mm

LED Driver - DALI Driver
Artikel Nr.
Item Nr.

Type
Type

Leistung
Power

Eing. Spannung
Input Voltage

Ausg.  Spannung
Output Voltage

Masse (mm)
Dimmens

B96-AL25DCC EDD 25W/200-900 mA 230V 2,5-55 VDc 164x38x25mm

B96-PUL042A-0700BD EDD 42W/250-700 mA 230V 3-84 VDc 103x68x30mm

Ø 73mm

B96-PUL042A-0700BD / DALI
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660 LUMEN

LED Einbaustrahler
LED recessed light

6,8W - 660lm

Luminous flux at CRI 90

CREE COB / 700mA-9V

Aluminium

10 Stk. / pcs

LED Einbaustrahler / LED recessed light
Art. Nr. /item nr. W K Lm Optik Driver

ohne Netzteil
B566-276070 6,8W 2700 657 60°
B566-306070 6,8W 3000 657 60°
B566-406070 6,8W 4000 657 60°
B566-273870 6,8W 2700 657 38°
B566-303870 6,8W 3000 657 38°
B566-403870 6,8W 4000 657 38°

mit Triac DIM Netzteile
B566-276070ED 6,8W 2700 657 60° ED
B566-306070ED 6,8W 3000 657 60° ED
B566-406070ED 6,8W 4000 657 60° ED
B566-273870ED 6,8W 2700 657 38° ED
B566-303870ED 6,8W 3000 657 38° ED
B566-403870ED 6,8W 4000 657 38° ED

94x185mm

LIGHT DISTRIBUTION FOR 3000K

Form Ring Art.Nr. weiß  schwarz IP
B502-Q2186 03

B502-Q2186 05

Ringe /rigns

185

90

Beweglich / Adjustable

Art. Nr. /item nr. W Optik Driver
B5100-RGBW35 4x1W-350mA 60°

Art. Nr. /item nr. W K Lm Optik Driver
B566-27706070E 6,8W 20/3000K 660 60° ED1-10V

Art. Nr. /item nr. W K Lm Optik Driver
B566-2756070ED 6,8W 2700K 660 20°-60° ED
B566-3056070ED 6,8W 3000K 660 20°-60° ED

Art. Nr. /item nr. W K Lm Optik Driver
B560-276000 4W 2700 470 60°

B560-306000 4W 3000 470 60°

RGBW

FLAT - 230VAC

WARM DIMMING

Abstrahlwinkel verstellbar

ED 1-10v Driver inklusiv / ED 1-10V Driver included 

SERIE B502-Q2186
Triac DIM    ED                                     JA / YES
DALI                 EDD                                      JA / YES
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Form Ring Art. Nr. Type

B566-RR25 Reflektor 25°

B501-Q165 Reflektor 15°

B5R-RAB4805 Antiblendring

B502-R1703 Innen Ring weiß/white

B502-R1705 Innen Ring schwarz/black

Zubehör / accessories

Reflektor / Reflektor

         Reflektor      Antiblendring       Innen Ring

Ø 44mm

B96-LPC 35700CC

Ø 48mm

LED Driver - DALI Driver
Artikel Nr.
Item Nr.

Type
Type

Leistung
Power

Eing. Spannung
Input Voltage

Ausg.  Spannung
Output Voltage

Masse (mm)
Dimmens

B96-AL25DCC EDD 25W/200-900 mA 230V 2,5-55 VDc 164x38x25mm

B96-PUL042A-0700BD EDD 42W/250-700 mA 230V 3-84 VDc 103x68x30mm

B96-LPC 35700CC E 35W/700 mA 230V 9-48 VDc 148x40x30mm

B96-AL25DCC / DALI

Ø 73mm

B96-PUL042A-0700BD / DALI
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1320 LUMEN

LED Einbaustrahler
LED recessed light
12,7W - 1320lm

CREE COB / 350mA-37V

Aluminium

10 Stk. / pcs

Luminous flux at CRI 90

LED Einbaustrahler / LED recessed light
Art. Nr. /item nr. W K Lm Optik Driver

ohne Netzteil
B5132-276035 12,7W 2700 1325 60°
B5132-306035 12,7W 3000 1325 60°
B5132-406035 12,7W 4000 1425 60°
B5132-273835 12,7W 2700 1325 38°
B5132-303835 12,7W 3000 1325 38°
B5132-403835 12,7W 4000 1425 38°

mit Triac DIM Netzteile
B5132-276035ED 12,7W 2700 1325 60° ED
B5132-306035ED 12,7W 3000 1325 60° ED
B5132-406035ED 12,7W 4000 1425 60° ED
B5132-273835ED 12,7W 2700 1325 38° ED
B5132-303835ED 12,7W 3000 1325 38° ED
B5132-403835ED 12,7W 4000 1425 38° ED

LIGHT DISTRIBUTION FOR 3000K

Beweglich / Adjustable

185

110

94x185mm

Form Ring Art.Nr. weiß  schwarz IP
B502-Q2186 03

B502-Q2186 05

Ringe /rigns

Art. Nr. /item nr. W K Lm Optik Driver
B5132-27706035E 12,7W 20/3000 1320 60° ED1-10V

Art. Nr. /item nr. W K Lm Optik Driver
B5132-2756035ED 12,7W 2700 1320 20°-60° ED
B5132-3056035ED 12,7W 3000 1320 20°-60° ED

WARM DIMMING

Abstrahlwinkel verstellbar

ED 1-10v Driver inklusiv / ED 1-10V Driver included 

SERIE B502-Q2186
Triac DIM    ED                                     JA / YES
DALI                 EDD                                      JA / YES
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Form Ring Art. Nr. Type

B566-RR25 Reflektor 25°

B501-Q165 Reflektor 15°

B5R-RAB4805 Antiblendring

B502-R1703 Innen Ring weiß/white

B502-R1705 Innen Ring schwarz/black

Zubehör / accessories

Reflektor / Reflektor

         Reflektor      Antiblendring       Innen Ring

B96-AL25DCC / DALI

Ø 44mm

LED Driver - DALI Driver
Artikel Nr.
Item Nr.

Type
Type

Leistung
Power

Eing. Spannung
Input Voltage

Ausg.  Spannung
Output Voltage

Masse (mm)
Dimmens

B96-AL25DCC EDD 25W/200-900 mA 230V 2,5-55 VDc 164x38x25mm

B96-PUL042A-0700BD EDD 42W/250-700 mA 230V 3-84 VDc 103x68x30mm

Ø 73mm

B96-PUL042A-0700BD / DALI
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660 LUMEN

LED Einbaustrahler
LED recessed light

6,8W - 660lm

Luminous flux at CRI 90

CREE COB / 700mA-9V

Aluminium

10 Stk. / pcs

LED Einbaustrahler / LED recessed light
Art. Nr. /item nr. W K Lm Optik Driver

ohne Netzteil
B566-276070 6,8W 2700 657 60°
B566-306070 6,8W 3000 657 60°
B566-406070 6,8W 4000 657 60°
B566-273870 6,8W 2700 657 38°
B566-303870 6,8W 3000 657 38°
B566-403870 6,8W 4000 657 38°

mit Triac DIM Netzteile
B566-276070ED 6,8W 2700 657 60° ED
B566-306070ED 6,8W 3000 657 60° ED
B566-406070ED 6,8W 4000 657 60° ED
B566-273870ED 6,8W 2700 657 38° ED
B566-303870ED 6,8W 3000 657 38° ED
B566-403870ED 6,8W 4000 657 38° ED

96x185mm

LIGHT DISTRIBUTION FOR 3000K

Form Ring Art.Nr. weiß  schwarz IP
B502-Q2203 03

B502-Q2203 05

Ringe /rigns

203

90

Beweglich / Adjustable

Art. Nr. /item nr. W Optik Driver
B5100-RGBW35 4x1W-350mA 60°

Art. Nr. /item nr. W K Lm Optik Driver
B566-27706070E 6,8W 20/3000K 660 60° ED1-10V

Art. Nr. /item nr. W K Lm Optik Driver
B566-2756070ED 6,8W 2700K 660 20°-60° ED
B566-3056070ED 6,8W 3000K 660 20°-60° ED

Art. Nr. /item nr. W K Lm Optik Driver
B560-276000 4W 2700 470 60°

B560-306000 4W 3000 470 60°

RGBW

FLAT - 230VAC

WARM DIMMING

Abstrahlwinkel verstellbar

ED 1-10v Driver inklusiv / ED 1-10V Driver included 

SERIE B502-Q2203
Triac DIM    ED                                     JA / YES
DALI                 EDD                                      JA / YES
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Form Ring Art. Nr. Type

B566-RR25 Reflektor 25°

B501-Q165 Reflektor 15°

B5R-RAB4805 Antiblendring

B502-R1703 Innen Ring weiß/white

B502-R1705 Innen Ring schwarz/black

Zubehör / accessories

Reflektor / Reflektor

         Reflektor      Antiblendring       Innen Ring

Ø 44mm

B96-LPC 35700CC

Ø 48mm

LED Driver - DALI Driver
Artikel Nr.
Item Nr.

Type
Type

Leistung
Power

Eing. Spannung
Input Voltage

Ausg.  Spannung
Output Voltage

Masse (mm)
Dimmens

B96-AL25DCC EDD 25W/200-900 mA 230V 2,5-55 VDc 164x38x25mm

B96-PUL042A-0700BD EDD 42W/250-700 mA 230V 3-84 VDc 103x68x30mm

B96-LPC 35700CC E 35W/700 mA 230V 9-48 VDc 148x40x30mm

B96-AL25DCC / DALI

Ø 73mm

B96-PUL042A-0700BD / DALI
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1320 LUMEN

LED Einbaustrahler
LED recessed light
12,7W - 1320lm

CREE COB / 350mA-37V

Aluminium

10 Stk. / pcs

Luminous flux at CRI 90

LED Einbaustrahler / LED recessed light
Art. Nr. /item nr. W K Lm Optik Driver

ohne Netzteil
B5132-276035 12,7W 2700 1325 60°
B5132-306035 12,7W 3000 1325 60°
B5132-406035 12,7W 4000 1425 60°
B5132-273835 12,7W 2700 1325 38°
B5132-303835 12,7W 3000 1325 38°
B5132-403835 12,7W 4000 1425 38°

mit Triac DIM Netzteile
B5132-276035ED 12,7W 2700 1325 60° ED
B5132-306035ED 12,7W 3000 1325 60° ED
B5132-406035ED 12,7W 4000 1425 60° ED
B5132-273835ED 12,7W 2700 1325 38° ED
B5132-303835ED 12,7W 3000 1325 38° ED
B5132-403835ED 12,7W 4000 1425 38° ED

LIGHT DISTRIBUTION FOR 3000K

Beweglich / Adjustable

203

110

96x185mm

Form Ring Art.Nr. weiß  schwarz IP
B502-Q2203 03

B502-Q2203 05

Ringe /rigns

Art. Nr. /item nr. W K Lm Optik Driver
B5132-27706035E 12,7W 20/3000 1320 60° ED1-10V

Art. Nr. /item nr. W K Lm Optik Driver
B5132-2756035ED 12,7W 2700 1320 20°-60° ED
B5132-3056035ED 12,7W 3000 1320 20°-60° ED

WARM DIMMING

Abstrahlwinkel verstellbar

ED 1-10v Driver inklusiv / ED 1-10V Driver included 

SERIE B502-Q2203
Triac DIM    ED                                     JA / YES
DALI                 EDD                                      JA / YES
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Form Ring Art. Nr. Type

B566-RR25 Reflektor 25°

B501-Q165 Reflektor 15°

B5R-RAB4805 Antiblendring

B502-R1703 Innen Ring weiß/white

B502-R1705 Innen Ring schwarz/black

Zubehör / accessories

Reflektor / Reflektor

         Reflektor      Antiblendring       Innen Ring

B96-AL25DCC / DALI

Ø 44mm

LED Driver - DALI Driver
Artikel Nr.
Item Nr.

Type
Type

Leistung
Power

Eing. Spannung
Input Voltage

Ausg.  Spannung
Output Voltage

Masse (mm)
Dimmens

B96-AL25DCC EDD 25W/200-900 mA 230V 2,5-55 VDc 164x38x25mm

B96-PUL042A-0700BD EDD 42W/250-700 mA 230V 3-84 VDc 103x68x30mm

Ø 73mm

B96-PUL042A-0700BD / DALI
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   schwarz / black
Art. Nr. /item nr. W K Lm Optik Driver

  B5126-ELS 27 3005 10,7W 2700K 1171lm 30° E
  B5126-ELS 30 3005 10,7W 3000K 1261lm 30° E
*B5126-ELS 40 3005 10,7W 4000K 1261lm 30° E

   weiß / white
Art. Nr. /item nr. W K Lm Optik Driver

  B5126-ELS 27 3003 10,7W 2700K 1171lm 30° E
  B5126-ELS 30 3003 10,7W 3000K 1261lm 30° E
*B5126-ELS 40 3003 10,7W 4000K 1261lm 30° E

B5126-ELS 273003

LIGHT DISTRIBUTION FOR 3000K

Zubehör / accessories

LED Einbaustrahler
LED recessed light
10,7W - 1171lm

CREE COB /300mA-36V

Aluminium

20 Stk. / pcs

Beweglich / Adjustable

Luminous flux at CRI 90

ED  - Driver inklusiv / ED - Driver included 

Ø 82mm

SERIE B5126
Triac DIM    ED                                     JA / YES
DALI                 EDD                                      JA / YES

B96-AL25DCC / DALI

Ø 44mm Ø 73mm

B96-PUL042A-0700BD / DALI

Artikel Nr.
Item Nr.

Type
Type

Leistung
Power

Eing. Spannung
Input Voltage

Ausg.  Spannung
Output Voltage

Masse (mm)
Dimmens

B96-AL25DCC EDD 25W/200-900 mA 230V 2,5-55 VDc 164x38x25mm

B96-PUL042A-0700BD EDD 42W/250-700 mA 230V 3-84 VDc 103x68x30mm

* keine Lagerware, nur auf Bestellung / not in Stock, only on order
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   schwarz / black
Art. Nr. /item nr. W K Lm Optik Driver

  B529-ELS 27 3005 3,2W 2700K 290lm 36° E
  B529-ELS 30 3005 3,2W 3000K 290lm 36° E
*B529-ELS 40 3005 3,2W 4000K 290m 36° E

   weiß / white
Art. Nr. /item nr. W K Lm Optik Driver

  B529-ELS 27 3003 3,2W 2700K 290lm 36° E
  B529-ELS 30 3003 3,2W 3000K 290lm 36° E
*B529-ELS 40 3003 3,2W 4000K 290lm 36° E

B529-ELS 273003

LIGHT DISTRIBUTION FOR 3000K

Zubehör / accessories

LED Einbaustrahler
LED recessed light

3,2W - 290lm

CREE COB /550mA-9V

Aluminium

50 Stk. / pcs

Beweglich / Adjustable

Luminous flux at CRI 90

E  - Driver inklusiv / E - Driver included 

Ø 49mm

SERIE B529-ELS
Driver          E                                  JA / YES
DALI                 EDD                                      JA / YES

B96-AL25DCC / DALI

Ø 44mm Ø 73mm

B96-PUL042A-0700BD / DALI

Artikel Nr.
Item Nr.

Type
Type

Leistung
Power

Eing. Spannung
Input Voltage

Ausg.  Spannung
Output Voltage

Masse (mm)
Dimmens

B96-AL25DCC EDD 25W/200-900 mA 230V 2,5-55 VDc 164x38x25mm

B96-PUL042A-0700BD EDD 42W/250-700 mA 230V 3-84 VDc 103x68x30mm

* keine Lagerware, nur auf Bestellung / not in Stock, only on order
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   schwarz / black
Art. Nr. /item nr. W K Lm Optik Driver

  B529-ELP 27 3005 3,2W 2700K 290lm 36° E
  B529-ELP 30 3005 3,2W 3000K 290lm 36° E
*B529-ELP 40 3005 3,2W 4000K 290m 36° E

   weiß / white
Art. Nr. /item nr. W K Lm Optik Driver

  B529-ELP 27 3003 3,2W 2700K 290lm 36° E
  B529-ELP 30 3003 3,2W 3000K 290lm 36° E
*B529-ELP 40 3003 3,2W 4000K 290lm 36° E

B529-ELP 273003

LIGHT DISTRIBUTION FOR 3000K

Zubehör / accessories

LED Einbaustrahler
LED recessed light

3,2W - 290lm

CREE COB /350mA-9V

Aluminium

50 Stk. / pcs

Beweglich / Adjustable

Luminous flux at CRI 90

E  - Driver inklusiv / E - Driver included 

Ø 49mm

SERIE B529-ELP
Driver          E                                  JA / YES
DALI                 EDD                                      JA / YES

B96-AL25DCC / DALI

Ø 44mm Ø 73mm

B96-PUL042A-0700BD / DALI

Artikel Nr.
Item Nr.

Type
Type

Leistung
Power

Eing. Spannung
Input Voltage

Ausg.  Spannung
Output Voltage

Masse (mm)
Dimmens

B96-AL25DCC EDD 25W/200-900 mA 230V 2,5-55 VDc 164x38x25mm

B96-PUL042A-0700BD EDD 42W/250-700 mA 230V 3-84 VDc 103x68x30mm

* keine Lagerware, nur auf Bestellung / not in Stock, only on order
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   schwarz / black
Art. Nr. /item nr. W K Lm Optik Driver

  B100-TC8310.35D 10W 2700K 800lm 55° E

   weiß / white
Art. Nr. /item nr. W K Lm Optik Driver

  B100-TC8310.11D 10W 2700K 800lm 55° E
  B100-TC8310.15D 10W 3000K 800lm 55° E

B100-TC8310.11D

LIGHT DISTRIBUTION FOR 3000K

Zubehör / accessories

LED Einbaustrahler
LED recessed light

10W - 800lm

CREE COB /260mA-37V

Aluminium

36 Stk. / pcs

Fixe / Fixed

Luminous flux at CRI 90

ED  - Driver inklusiv / ED - Driver included 

Ø 74mm

SERIE B100
Triac DIM    ED                                     JA / YES
DALI                 EDD                                      JA / YES

B96-AL25DCC / DALI

Ø 44mm Ø 73mm

B96-PUL042A-0700BD / DALI

Artikel Nr.
Item Nr.

Type
Type

Leistung
Power

Eing. Spannung
Input Voltage

Ausg.  Spannung
Output Voltage

Masse (mm)
Dimmens

B96-AL25DCC EDD 25W/200-900 mA 230V 2,5-55 VDc 164x38x25mm

B96-PUL042A-0700BD EDD 42W/250-700 mA 230V 3-84 VDc 103x68x30mm

B100-TC8310.35D
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   schwarz / black
Art. Nr. /item nr. W K Lm Optik Driver

  B200-TC8410.35D 10W 2700K 800lm 55° E
  B200-TC8310.31D 10W 3000K 800lm 55° E

   weiß / white
Art. Nr. /item nr. W K Lm Optik Driver

  B200-TC8410.11D 10W 2700K 800lm 55° E
  B200-TC8410.15D 10W 3000K 800lm 55° E

B200-TC8410.11D

LIGHT DISTRIBUTION FOR 3000K

Zubehör / accessories

LED Einbaustrahler
LED recessed light

10W - 800lm

CREE COB /260mA-37V

Aluminium

36 Stk. / pcs

Fixe / Fixed

Luminous flux at CRI 90

ED  - Driver inklusiv / ED - Driver included 

Ø 85mm

SERIE B200
Triac DIM    ED                                     JA / YES
DALI                 EDD                                      JA / YES

B96-AL25DCC / DALI

Ø 44mm Ø 73mm

B96-PUL042A-0700BD / DALI

Artikel Nr.
Item Nr.

Type
Type

Leistung
Power

Eing. Spannung
Input Voltage

Ausg.  Spannung
Output Voltage

Masse (mm)
Dimmens

B96-AL25DCC EDD 25W/200-900 mA 230V 2,5-55 VDc 164x38x25mm

B96-PUL042A-0700BD EDD 42W/250-700 mA 230V 3-84 VDc 103x68x30mm

B200-TC8410.35D
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   schwarz / black
Art. Nr. /item nr. W K Lm Optik Driver

  B210-DG3210.35D 10W 2700K 800lm 55° E

   weiß / white
Art. Nr. /item nr. W K Lm Optik Driver

  B100-TC8410.11D 10W 2700K 800lm 55° E
  B100-TC8410.15D 10W 3000K 800lm 55° E

B210-DG3210.11D

LIGHT DISTRIBUTION FOR 3000K

Zubehör / accessories

LED Einbaustrahler
LED recessed light

10W - 800lm

CREE COB /260mA-37V

Aluminium

36 Stk. / pcs

Fixe / Fixed

Luminous flux at CRI 90

ED  - Driver inklusiv / ED - Driver included 

Ø 83mm

SERIE B210
Triac DIM    ED                                     JA / YES
DALI                 EDD                                      JA / YES

B96-AL25DCC / DALI

Ø 44mm Ø 73mm

B96-PUL042A-0700BD / DALI

Artikel Nr.
Item Nr.

Type
Type

Leistung
Power

Eing. Spannung
Input Voltage

Ausg.  Spannung
Output Voltage

Masse (mm)
Dimmens

B96-AL25DCC EDD 25W/200-900 mA 230V 2,5-55 VDc 164x38x25mm

B96-PUL042A-0700BD EDD 42W/250-700 mA 230V 3-84 VDc 103x68x30mm

B210-DG3210.35D
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   schwarz / black
Art. Nr. /item nr. W K Lm Optik Driver

  B521-R 27 3005 2,1W 2700K 128lm 30° E
*B521-R 30 3005 2,1W 3000K 128lm 30° E
  B521-R BL 3005 2,1W blue - 30° E

   weiß / white
Art. Nr. /item nr. W K Lm Optik Driver

  B521-R 27 3003 2,1W 2700K 128lm 30° E
*B521-R 30 3003 2,1W 3000K 128lm 30° E
  B521-R BL 3003 2,1W blue - 30° E

   alu / alu
Art. Nr. /item nr. W K Lm Optik Driver

*B521-R 27 3006 2,1W 2700K 128lm 30° E
*B521-R 30 3006 2,1W 3000K 128lm 30° E
*B521-R BL 3006 2,1W blue - 30° E

B521-R 27 3006

LIGHT DISTRIBUTION FOR 3000K

LED Einbaustrahler
LED recessed light

2,1W - 128lm

CREE LED / 350mA-9V

Aluminium

100 Stk. / pcs

Beweglich / Adjustable

Luminous flux at CRI 90

E  - Driver inklusiv / E - Driver included 

Ø 53mm

SERIE B521R
Driver          E                                    JA / YES
DALI                 EDD                                      JA / YES

Zubehör / accessories

Ø 44mm

B96-LPC 35700CC

Ø 48mm

B96-AL25DCC / DALI

Ø 73mm

B96-PUL042A-0700BD / DALI

Artikel Nr.
Item Nr.

Type
Type

Leistung
Power

Eing. Spannung
Input Voltage

Ausg.  Spannung
Output Voltage

Masse (mm)
Dimmens

B96-AL25DCC EDD 25W/200-900 mA 230V 2,5-55 VDc 164x38x25mm

B96-PUL042A-0700BD EDD 42W/250-700 mA 230V 3-84 VDc 103x68x30mm

B96-LPC 35700CC E 35W/700 mA 230V 9-48 VDc 148x40x30mm
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   schwarz / black
Art. Nr. /item nr. W K Lm Optik Driver

  B521-Q 27 3005 2,1W 2700K 128lm 30° E
*B521-Q 30 3005 2,1W 3000K 128lm 30° E
  B521-Q BL 3005 2,1W blue - 30° E

   weiß / white
Art. Nr. /item nr. W K Lm Optik Driver

  B521-Q 27 3003 2,1W 2700K 128lm 30° E
*B521-Q 30 3003 2,1W 3000K 128lm 30° E
  B521-Q BL 3003 2,1W blue - 30° E

   alu / alu
Art. Nr. /item nr. W K Lm Optik Driver

*B521-Q 27 3006 2,1W 2700K 128lm 30° E
*B521-Q 30 3006 2,1W 3000K 128lm 30° E
*B521-Q BL 3006 2,1W blue - 30° E

B521-Q 27 3006

LIGHT DISTRIBUTION FOR 3000K

LED Einbaustrahler
LED recessed light

2,1W - 128lm

CREE LED / 350mA-9V

Aluminium

100 Stk. / pcs

Beweglich / Adjustable

Luminous flux at CRI 90

E  - Driver inklusiv / E - Driver included 

Ø 53mm

SERIE B521Q
Driver          E                                    JA / YES
DALI                 EDD                                      JA / YES

Zubehör / accessories

Ø 44mm

B96-LPC 35700CC

Ø 48mm

B96-AL25DCC / DALI

Ø 73mm

B96-PUL042A-0700BD / DALI

Artikel Nr.
Item Nr.

Type
Type

Leistung
Power

Eing. Spannung
Input Voltage

Ausg.  Spannung
Output Voltage

Masse (mm)
Dimmens

B96-AL25DCC EDD 25W/200-900 mA 230V 2,5-55 VDc 164x38x25mm

B96-PUL042A-0700BD EDD 42W/250-700 mA 230V 3-84 VDc 103x68x30mm

B96-LPC 35700CC E 35W/700 mA 230V 9-48 VDc 148x40x30mm
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   schwarz / black
Art. Nr. /item nr. W K Lm Optik Driver

  B513 - 27 20 705 2,1W 2700K 128lm 30° E

   weiß / white
Art. Nr. /item nr. W K Lm Optik Driver

  B513 - 27 20 703 2,1W 2700K 128lm 30° E

LIGHT DISTRIBUTION FOR 3000K

LED Einbaustrahler
LED recessed light

2,1W - 128lm

CREE LED / 700mA-3V

Aluminium

100 Stk. / pcs

Fix /Fixed

Luminous flux at CRI 90

E  - Driver inklusiv / E - Driver included

Ø 35mm

SERIE B513
Driver          E                                    JA / YES
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   schwarz / black
Art. Nr. /item nr. W K Lm Optik Driver
B578-RA27 30 05E 9W 2700K 1084lm 30° E

B5110-RA27 30 05EDD 9W 2700K 1084lm 30° EDD
B578-RA30 30 05E 9W 3000K 1084lm 30° E

B5110-RA30 30 05EDD 9W 3000K 1084lm 30° EDD

   weiß / white
Art. Nr. /item nr. W K Lm Optik Driver
B578-RA27 30 03E 9W 2700K 1084lm 30° E

B578-RA27 30 03EDD 9W 2700K 1084lm 30° EDD
B578-RA30 30 03E 9W 3000K 1084m 30° E

B578-RA30 30 03EDD 9W 3000K 1084lm 30° EDD

B578-RA27 30 03E

LIGHT DISTRIBUTION FOR 3000K

Aufbau LED Light
Surface LED Light

9W - 1084lm

CREE LED / 250mA-36V

Aluminium

20 Stk. / pcs

Luminous flux at CRI 90

Fix / Fixed

E  - Driver normal Integriert / Driver normal integrated
EDD- Driver DALI Lieferbar/ Driver DALI available

SERIE B578-R

 0

 180

 90 90

 15 15

 165 165

 30 30

 150 150

 45 45

 135 135

 60 60

 120 120

 75 75

 105 105
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2316
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Unit: cd



78

   schwarz / black
Art. Nr. /item nr. W K Lm Optik Driver
B5110-RA27 60 05E 2,1W 2700K 1171lm 60° E

B5110-RA27 60 05EDD 2,1W 2700K 1171lm 60° EDD

   weiß / white
Art. Nr. /item nr. W K Lm Optik Driver
B5110-RA27 60 03E 2,1W 2700K 1171lm 60° E

B5110-RA27 60 03EDD 2,1W 2700K 1171lm 60° EDD

B5110-RA27 60 03

LIGHT DISTRIBUTION FOR 3000K

Aufbau LED Light
Surface LED Light
11W - 1171lm

CREE LED / 700mA-36V

Aluminium

20 Stk. / pcs

Luminous flux at CRI 90

B511-RA27 60 05

Fix / Fixed

E  - Driver normal Integriert / Driver normal integrated
EDD- Driver DALI Lieferbar/ Driver DALI available

SERIE B5110-R
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   schwarz / black
Art. Nr. /item nr. W K Lm Optik Driver
B5110-QA27 60 05E 2,1W 2700K 1171lm 60° E

B5110-QA27 60 05EDD 2,1W 2700K 1171lm 60° EDD

   weiß / white
Art. Nr. /item nr. W K Lm Optik Driver
B5110-QA27 60 03E 2,1W 2700K 1171lm 60° E

B5110-QA27 60 03EDD 2,1W 2700K 1171lm 60° EDD

B5110-QA27 60 03

LIGHT DISTRIBUTION FOR 3000K

Aufbau LED Light
Surface LED Light
11W - 1171lm

CREE LED

Aluminium

20 Stk. / pcs

Luminous flux at CRI 90

B511-QA27 60 05

Fix / Fixed

E  - Driver normal Integriert / Driver normal integrated
EDD- Driver DALI Integriert / Driver DALI integrated

SERIE B5110-Q
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   schwarz / black
Art. Nr. /item nr. W K Lm Optik Driver
B571-RA30 60 05E 7W 3000K 657lm 60° E

   weiß / white
Art. Nr. /item nr. W K Lm Optik Driver
B571-RA30 60 03E 7W 3000K 657lm 60° E

B571-RA30 6003E

LIGHT DISTRIBUTION FOR 3000K

Aufbau LED Light
Surface LED Light

7W - 657lm

CREE COB / 500mA-18V

Aluminium

50 Stk. / pcs

Luminous flux at CRI 90

Fix / Fixed

E  - Driver normal Integriert / Driver normal integrated
EDD- Driver DALI Lieferbar / Driver DALI available

SERIE B571-R
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   schwarz / black
Art. Nr. /item nr. W K Lm Optik Driver
B573-QA30 6005E 7W 3000K 657lm 60° E

   weiß / white
Art. Nr. /item nr. W K Lm Optik Driver
B573-QA30 6003E 7W 3000K 657lm 60° E

B573-Q30 6003E

LIGHT DISTRIBUTION FOR 3000K

Aufbau LED Light
Surface LED Light

7W - 657lm

CREE COB / 500mA-18V

Aluminium

50 Stk. / pcs

Luminous flux at CRI 90

Fix / Fixed

SERIE B573-Q

E  - Driver normal Integriert / Driver normal integrated
EDD- Driver DALI Lieferbar / Driver DALI available
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   schwarz / black
Art. Nr. /item nr. W K Lm Optik Driver

  B502-Q90 05 2,1W 3000K 128lm 110° E

   weiß / white
Art. Nr. /item nr. W K Lm Optik Driver

  B502-Q90 03 2,1W 3000K 128lm 110° E

B502-Q90 03

LIGHT DISTRIBUTION FOR 3000K

Zubehör / accessories

LED Wandeinbau
LED wall lighting
2,1W - 128lm

CREE LED / 700mA-9V

Aluminium

100 Stk. / pcs

fix / fixed

Luminous flux at CRI 90

E  - Driver inklusiv / E - Driver included 

B96-AL370CC

Ø 36mm

B96-LPC 35700CC

Ø 48mm

Einputzdose
backup box

B502-Q92 0Z

78x115x40mm

77x77mm

B502-Q90 05

SERIE B5130

Artikel Nr.
Item Nr.

Type
Type

Leistung
Power

Eing. Spannung
Input Voltage

Ausg.  Spannung
Output Voltage

Masse (mm)
Dimmens

B96-AL370CC E 7,7W/700 mA 220-240V 3-11 VDc 67x31x21mm

B96-LPC 35700CC E 35W/700 mA 230V 9-48 VDc 148x40x30mm
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   schwarz / black
Art. Nr. /item nr. W K Lm Optik Driver

  B502-Q91 05 2,1W 3000K 128lm 110° E

   weiß / white
Art. Nr. /item nr. W K Lm Optik Driver

  B502-Q91 03 2,1W 3000K 128lm 110° E

B502-Q91 03

LIGHT DISTRIBUTION FOR 3000K

Zubehör / accessories

LED Wandeinbau
LED wall lighting
2,1W - 128lm

CREE LED / 700mA-9V

Aluminium

100 Stk. / pcs

fix / fixed

Luminous flux at CRI 90

Artikel Nr.
Item Nr.

Type
Type

Leistung
Power

Eing. Spannung
Input Voltage

Ausg.  Spannung
Output Voltage

Masse (mm)
Dimmens

B96-AL370CC E 7,7W/700 mA 220-240V 3-11 VDc 67x31x21mm

B96-LPC 35700CC E 35W/700 mA 230V 9-48 VDc 148x40x30mm

E  - Driver inklusiv / E - Driver included 

77x77mm

B96-AL370CC

Ø 36mm

B96-LPC 35700CC

Ø 48mm

Einputzdose
backup box

B502-Q92 0Z

78x115x40mm

B502-Q91 05

SERIE B5131
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   schwarz / black
Art. Nr. /item nr. W K Lm Optik Driver

  B500-R930 5E 2,1W 2700K 128lm 60° E
  B500-RE930 5E

   weiß / white
Art. Nr. /item nr. W K Lm Optik Driver

  B500-R930 3E 2,1W 2700K 128lm 60° E
  B500-RE930 5E

B500-R930 3E

LIGHT DISTRIBUTION FOR 3000K

FLEX ARM
FLEX ARM

2,1W - 128lm

CREE LED

Aluminium

40 Stk. / pcs

Luminous flux at CRI 90

E  - Driver inklusiv / E - Driver included 
Ein + Aus Schalter integriert / On + Off switch integrated

B500-R930 5E

Beweglich / Adjustable

Ø 8mm

SERIE B5120
E-Driver     Integriert/integra.        

B500-RE930 5E
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FLEX LED

HIGH RA>93 + EFFICENT

14,4W-IP20              S.102-1037,2W-IP20               S.100-101 3200lm-22W-IP20    S.104-105

PROFESSIONAL

840lm - 8W - IP20        S.88-89 840lm - 8W - IP67        S.90-91

1470lm - 15W - IP20    S.92-93 1470lm - 15W - IP67    S.94-95 2000lm - 20W - IP20    S.96-97 2000lm - 20W - IP267  S.98-99

ECONOM

360lm-4,8W-IP20     S.106-107 720lm-9,6W-IP20     S.108-109 1200lm-14,4W-IP20  S.110-111 1800lm-19,2W-IP20  S.112-113

ERSATZ 19,2W / DOPPEL 120+120LED / FOOD LIGHTING

1820lm-14W-IP20    S.114-115 Doppel WW-W          S.118-119 FOOD 3x60LED         S.132-1331820lm-14W-IP64    S.116-117

RGB + RGBW

RGB-14,4W-IP20      S.124-125 RGB-7,2W-IP20-64   S.120-123RGB-14,4W-IP64      S.126-127 RGBW-19,2W-IP64   S.130-131 RGBW-23W-IP20      S.128-129
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Flex LED Band Professional CC 840lm 8W 140LED/m IP20
Flex LED tape Professional CC 840lm 8W 140LED/m IP20

Rolle zu 10m
Roll to 10m

Lineares LED Band flexibel mit SMD Chip 3528 140 LED/m, Abstrahlwinkel 110°, feinstes Binning Farbkonsistenz nach SDCM von 3 
somit 50K., RA >90 auf der Rückseite wärmebeständiges 3M Doppelklebeband, Lebensdauer ca. 40.000 h, Dimmbar mit PWM Dim-
mer von Brilux, Abmessungen 10000 x 10 x 3 mm, trennbar alle 7 LED - 50 mm. Es ist auf eine ausreichende Kühlung der LED Strip 
zu achten, dazu dienen Alu Profile Brilux U1-U2, C1 und H1. Achtung, geringe Farbwertabweichung zwischen verschiedenen Lieferun-
gen sind möglich.
Linear LED strip flexible with SMD chip 3528 140 LED/m, beam angle 110°, finest binning color consistency according to SDCM 3 
thus 50K., RA >90 on the back heat resistant 3M Double adhesive tape, service life approx. 40,000 h, dimmable with PWM Dimmers 
from Brilux, dimensions 10000 x 10 x 3 mm, separable all 7 LEDs - 50 mm. It is important to ensure sufficient cooling of the LED 
Strip, to serve aluminum profiles Brilux U1-U2, C1 and H1. Attention, small color deviations between different deliveries are possible.

AUSSCHREIBUNG / TENDER TEXT

MECHANISCHE DATEN / MECHANICAL DATA

Breite / Widht                                                           10mm

Höhe / Hight                                                              3mm

Länge / Length                                                    10000mm

LED-Abstand / LED distance                                        7mm

Trennbarkeit / Separability                                         50mm 

ELEKTRISCHE DATEN / ELECTRICAL DATA

Effizienz / Efficiency                                              105lm/W

Leistung / Output                                                      8W/m

Nennspannung / Nominal Voltage                                  24V                            

Spannungsbereich / Voltage range                         22-27DC

Einspeisung alle / Feed all                                            10m

Spannungsgesteuert / Voltage controlled                         CC

Rmin = 3cm

50mm

10mm

7mm
4mm

7mm 7mm 7mm 7mm
4mm

7mm
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LICHTTECHNISCHE DATEN / LIGHT TECHNICAL DATA

Lumen / Luminous flux                                          840lm/m

Abstrahlwinkel / Beam angle                                        110°

Binning / Binning                                                     ANSI 3

CRI / CRI                                                                     >90

Farbtemperatur / Color temperature         2700-3000-4000K 

Energieeffizenzklasse / Energy efficiency                            A

MacAdam Step3 / MacAdam Step3                           + - 50K

TEMPERATURTECHNISCHE DATEN / TEMP. TECHNICAL DATA

Lebensdauer / Lifetime                                    40.000 Std/h

Umgebungstemp. / Ambient temp.                   -20... +40°C

Betriebstemperatur / Operating temp.              -10... +40°C

Montagetemperatur / Installation temp.           +15... +25°C

Schutzklasse / Protection class                                     IP20

Artikel Nr.
Item Nr.

Lichtfarbe
light colour

Kelvin/nm
Kelvin/nm

LED/m
LED/m

Spannung
voltage

Lumen
Lumen

Alu Profile
Alu Profile

B12-3528NW80840C NW 4000 140 24V 840lm/m U1, U2, C1 H1

B12-3528WW80830C WW 3000 140 24V 840lm/m U1, U2, C1 H1

B12-3528WW80827C WW 2700 140 24V 840lm/m U1, U2, C1 H1

max. 10m

LED Band-tape

LED Band CC/LED tape CC

PowerSupl

max. 10m max. 10m

LED Band  -  LED tape

PowerSupl

*Montageanleitung FlexLED02
*Assembly instructions FlexLED02

 A++

 A+

 A
 B
 C
 D
 E

 

A

 

YI JA
IE IA

     BRILUX                 B12-3528...

 8,00 kWh /1000h
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Flex LED Band Professional CC 840lm 8W 140LED/m IP67
Flex LED tape Professional CC 840lm 8W 140LED/m IP67

Rolle zu 10m
Roll to 10m

Lineares LED Band flexibel mit SMD Chip 3528 140 LED/m, Abstrahlwinkel 110°, feinstes Binning Farbkonsistenz nach SDCM von 3 
somit 50K, RA >90 auf der Rückseite wärmebeständiges 3M Doppelklebeband, Lebensdauer ca. 40.000 h, Dimmbar mit PWM Dim-
mer von Brilux, Abmessungen 10000 x 10 x 3 mm, trennbar alle 7 LED - 50 mm. Es ist auf eine ausreichende Kühlung der LED Strip 
zu achten, dazu dienen Alu Profile Brilux U1-U2, C1 und H1. Achtung, geringe Farbwertabweichung zwischen verschiedenen Lieferun-
gen sind möglich.
Flexible LED strip with SMD chip 3528 140 LED/m, beam angle 110°, finest binning color consistency according to SDCM 3 thus 
50K., RA >90 on the back heat resistant 3M Double adhesive tape, service life approx. 40,000 h, dimmable with PWM Dimmers from 
Brilux, dimensions 10000 x 10 x 3 mm, separable all 7 LEDs - 50 mm. It is important to ensure sufficient cooling of the LED Strip, to 
serve aluminum profiles Brilux U1-U2, C1 and H1. Attention, small color deviations between different deliveries are possible.

AUSSCHREIBUNG / TENDER TEXT

MECHANISCHE DATEN / MECHANICAL DATA

Breite / Widht                                                           10mm

Höhe / Hight                                                              3mm

Länge / Length                                                    10000mm

LED-Abstand / LED distance                                        7mm

Trennbarkeit / Separability                                         50mm 

ELEKTRISCHE DATEN / ELECTRICAL DATA

Effizienz / Efficiency                                              105lm/W

Leistung / Output                                                      8W/m

Nennspannung / Nominal Voltage                                  24V                            

Spannungsbereich / Voltage range                         22-27DC

Einspeisung alle / Feed all                                            10m

Spannungsgesteuert / Voltage controlled                         CC

Rmin = 3cm

50mm

10mm

7mm
4mm

7mm 7mm 7mm 7mm
4mm

7mm
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LICHTTECHNISCHE DATEN / LIGHT TECHNICAL DATA

Lumen / Luminous flux                                          840lm/m

Abstrahlwinkel / Beam angle                                        110°

Binning / Binning                                                     ANSI 3

CRI / CRI                                                                     >90

Farbtemperatur / Color temperature         2700-3000-4000K 

Energieeffizenzklasse / Energy efficiency                            A

MacAdam Step3 / MacAdam Step3                           + - 50K

TEMPERATURTECHNISCHE DATEN / TEMP. TECHNICAL DATA

Lebensdauer / Lifetime                                    40.000 Std/h

Umgebungstemp. / Ambient temp.                   -20... +40°C

Betriebstemperatur / Operating temp.              -10... +40°C

Montagetemperatur / Installation temp.           +15... +25°C

Schutzklasse / Protection class                                     IP67

Artikel Nr.
Item Nr.

Lichtfarbe
light colour

Kelvin/nm
Kelvin/nm

LED/m
LED/m

Spannung
voltage

Lumen
Lumen

Alu Profile
Alu Profile

B12-3528IPNW80840C NW 4000 140 24V 840lm/m U1, U2, C1 H1

B12-3528IPWW80830C WW 3000 140 24V 840lm/m U1, U2, C1 H1

B12-3528IPWW80827C WW 2700 140 24V 840lm/m U1, U2, C1 H1

max. 10m

LED Band-tape

LED Band CC/LED tape CC

PowerSupl

max. 10m max. 10m

LED Band  -  LED tape

PowerSupl

*Montageanleitung FlexLED02
*Assembly instructions FlexLED02

 A++

 A+

 A
 B
 C
 D
 E

 

A

 

YI JA
IE IA

     BRILUX                 B12-3528...

 8,00 kWh /1000h
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Flex LED Band Professional CC 1470lm 15W 140LED/m IP20
Flex LED tape Professional CC 1470lm 15W 140LED/m IP20

Rolle zu 10m
Roll to 10m

Lineares LED Band flexibel mit SMD Chip 3528 140 LED/m, Abstrahlwinkel 110°, feinstes Binning Farbkonsistenz nach SDCM von 3 
somit 50K, RA >90 auf der Rückseite wärmebeständiges 3M Doppelklebeband, Lebensdauer ca. 40.000 h, Dimmbar mit PWM Dim-
mer von Brilux, Abmessungen 10000 x 10 x 3 mm, trennbar alle 7 LED - 50 mm. Es ist auf eine ausreichende Kühlung der LED Strip 
zu achten, dazu dienen Alu Profile Brilux U1-U2, C1 und H1. Achtung, geringe Farbwertabweichung zwischen verschiedenen Liefrung.
Linear LED strip flexible with SMD chip 3528 140 LED/m, beam angle 110°, finest binning color consistency according to SDCM 3 
thus 50K, RA >90 on the back heat resistant 3M Double adhesive tape, service life approx. 40,000 h, dimmable with PWM Dimmers 
from Brilux, dimensions 10000 x 10 x 3 mm, separable all 7 LEDs - 50 mm. It is important to ensure sufficient cooling of the LED 
Strip, to serve aluminum profiles Brilux U1-U2, C1 and H1. Attention, small color deviations between different deliveries are possible.

AUSSCHREIBUNG / TENDER TEXT

MECHANISCHE DATEN / MECHANICAL DATA

Breite / Widht                                                           10mm

Höhe / Hight                                                              3mm

Länge / Length                                                    10000mm

LED-Abstand / LED distance                                        7mm

Trennbarkeit / Separability                                         50mm 

ELEKTRISCHE DATEN / ELECTRICAL DATA

Effizienz / Efficiency                                              105lm/W

Leistung / Output                                                    15W/m

Nennspannung / Nominal Voltage                                  24V                            

Spannungsbereich / Voltage range                         22-27DC

Einspeisung alle / Feed all                                            10m

Spannungsgesteuert / Voltage controlled                         CC

Rmin = 3cm

50mm

10mm

7mm
4mm

7mm 7mm 7mm 7mm
4mm

7mm
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LICHTTECHNISCHE DATEN / LIGHT TECHNICAL DATA

Lumen / Luminous flux                                        1470lm/m

Abstrahlwinkel / Beam angle                                        110°

Binning / Binning                                                     ANSI 3

CRI / CRI                                                                     >90

Farbtemperatur / Color temperature         2700-3000-4000K 

Energieeffizenzklasse / Energy efficiency                            A

MacAdam Step3 / MacAdam Step3                           + - 50K

TEMPERATURTECHNISCHE DATEN / TEMP. TECHNICAL DATA

Lebensdauer / Lifetime                                    40.000 Std/h

Umgebungstemp. / Ambient temp.                   -20... +40°C

Betriebstemperatur / Operating temp.              -10... +40°C

Montagetemperatur / Installation temp.           +15... +25°C

Schutzklasse / Protection class                                     IP20

Artikel Nr.
Item Nr.

Lichtfarbe
light colour

Kelvin/nm
Kelvin/nm

LED/m
LED/m

Spannung
voltage

Lumen
Lumen

Alu Profile
Alu Profile

B12-3528NW140840C NW 4000 140 24V 1470lm/m U1, U2, C1 H1

B12-3528WW140830C WW 3000 140 24V 1470lm/m U1, U2, C1 H1

B12-3528WW140827C WW 2700 140 24V 1470lm/m U1, U2, C1 H1

max. 10m

LED Band-tape

LED Band CC/LED tape CC

PowerSupl

max. 10m max. 10m

LED Band  -  LED tape

PowerSupl

*Montageanleitung FlexLED02
*Assembly instructions FlexLED02

 A++

 A+

 A
 B
 C
 D
 E

 

A
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     BRILUX                 B12-3528...

 15,00 kWh /1000h
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Flex LED Band Professional CC 1470lm 15W 140LED/m IP67
Flex LED tape Professional CC 1470lm 15W 140LED/m IP67

Rolle zu 10m
Roll to 10m

Lineares LED Band flexibel mit SMD Chip 3528 140 LED/m, Abstrahlwinkel 110°, feinstes Binning Farbkonsistenz nach SDCM von 3 
somit 50K, RA >90 auf der Rückseite wärmebeständiges 3M Doppelklebeband, Lebensdauer ca. 40.000 h, Dimmbar mit PWM Dim-
mer von Brilux, Abmessungen 10000 x 10 x 3 mm, trennbar alle 7 LED - 50 mm. Es ist auf eine ausreichende Kühlung der LED Strip 
zu achten, dazu dienen Alu Profile Brilux U1-U2, C1 und H1. Achtung, geringe Farbwertabweichung zwischen verschiedenen Lieferun-
gen sind möglich.
Linear LED strip flexible with SMD chip 3528 140 LED/m, beam angle 110°, finest binning color consistency according to SDCM 3 
thus 50K, RA >90 on the back heat resistant 3M Double adhesive tape, service life approx. 40,000 h, dimmable with PWM Dimmers 
from Brilux, dimensions 10000 x 10 x 3 mm, separable all 7 LEDs - 50 mm. It is important to ensure sufficient cooling of the LED 
Strip, to serve aluminum profiles Brilux U1-U2, C1 and H1. Attention, small color deviations between different deliveries are possible.

AUSSCHREIBUNG / TENDER TEXT

MECHANISCHE DATEN / MECHANICAL DATA

Breite / Widht                                                           10mm

Höhe / Hight                                                              3mm

Länge / Length                                                    10000mm

LED-Abstand / LED distance                                        7mm

Trennbarkeit / Separability                                         50mm 

ELEKTRISCHE DATEN / ELECTRICAL DATA

Effizienz / Efficiency                                              105lm/W

Leistung / Output                                                    15W/m

Nennspannung / Nominal Voltage                                  24V                            

Spannungsbereich / Voltage range                         22-27DC

Einspeisung alle / Feed all                                            10m

Spannungsgesteuert / Voltage controlled                         CC

Rmin = 3cm

50mm

10mm

7mm
4mm

7mm 7mm 7mm 7mm
4mm

7mm



95

LICHTTECHNISCHE DATEN / LIGHT TECHNICAL DATA

Lumen / Luminous flux                                        1470lm/m

Abstrahlwinkel / Beam angle                                        110°

Binning / Binning                                                     ANSI 3

CRI / CRI                                                                     >90

Farbtemperatur / Color temperature         2700-3000-4000K 

Energieeffizenzklasse / Energy efficiency                            A

MacAdam Step3 / MacAdam Step3                           + - 50K

TEMPERATURTECHNISCHE DATEN / TEMP. TECHNICAL DATA

Lebensdauer / Lifetime                                    40.000 Std/h

Umgebungstemp. / Ambient temp.                   -20... +40°C

Betriebstemperatur / Operating temp.              -10... +40°C

Montagetemperatur / Installation temp.           +15... +25°C

Schutzklasse / Protection class                                     IP67

Artikel Nr.
Item Nr.

Lichtfarbe
light colour

Kelvin/nm
Kelvin/nm

LED/m
LED/m

Spannung
voltage

Lumen
Lumen

Alu Profile
Alu Profile

B12-3528IPNW140840C NW 4000 140 24V 1470lm/m U1, U2, C1 H1

B12-3528IPWW140830C WW 3000 140 24V 1470lm/m U1, U2, C1 H1

B12-3528IPWW140827C WW 2700 140 24V 1470lm/m U1, U2, C1 H1

max. 10m

LED Band-tape

LED Band CC/LED tape CC

PowerSupl

max. 10m max. 10m

LED Band  -  LED tape

PowerSupl

*Montageanleitung FlexLED02
*Assembly instructions FlexLED02

 A++

 A+

 A
 B
 C
 D
 E

 

A

 

YI JA
IE IA

     BRILUX                 B12-3528...

 15,00 kWh /1000h



96

Flex LED Band Professional CC 2000lm 20W 140LED/m IP20
Flex LED tape Professional CC 2000lm 20W 140LED/m IP20

Rolle zu 10m
Roll to 10m

Lineares LED Band flexibel mit SMD Chip 3528 140 LED/m, Abstrahlwinkel 110°, feinstes Binning Farbkonsistenz nach SDCM von 3 
somit 50K, RA >90 auf der Rückseite wärmebeständiges 3M Doppelklebeband, Lebensdauer ca. 40.000 h, Dimmbar mit PWM Dim-
mer von Brilux, Abmessungen 10000 x 10 x 3 mm, trennbar alle 7 LED - 50 mm. Es ist auf eine ausreichende Kühlung der LED Strip 
zu achten, dazu dienen Alu Profile Brilux U2 und H1. Achtung, geringe Farbwertabweichung zwischen verschiedenen Lieferungen sind 
möglich.
Linear LED strip flexible with SMD chip 3528 140 LED/m, beam angle 110°, finest binning color consistency according to SDCM 3 
thus 50K, RA >90 on the back heat resistant 3M Double adhesive tape, service life approx. 40,000 h, dimmable with PWM Dimmers 
from Brilux, dimensions 10000 x 10 x 3 mm, separable all 7 LEDs - 50 mm. It is important to ensure sufficient cooling of the LED 
Strip, to serve aluminum profiles Brilux U2 and H1. Attention, small color deviations between different deliveries are possible.

AUSSCHREIBUNG / TENDER TEXT

MECHANISCHE DATEN / MECHANICAL DATA

Breite / Widht                                                           10mm

Höhe / Hight                                                              3mm

Länge / Length                                                    10000mm

LED-Abstand / LED distance                                        7mm

Trennbarkeit / Separability                                         50mm 

ELEKTRISCHE DATEN / ELECTRICAL DATA

Effizienz / Efficiency                                              105lm/W

Leistung / Output                                                    20W/m

Nennspannung / Nominal Voltage                                  24V                            

Spannungsbereich / Voltage range                         22-27DC

Einspeisung alle / Feed all                                            10m

Spannungsgesteuert / Voltage controlled                         CC

Rmin = 3cm

50mm

10mm

7mm
4mm

7mm 7mm 7mm 7mm
4mm

7mm
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LICHTTECHNISCHE DATEN / LIGHT TECHNICAL DATA

Lumen / Luminous flux                                        2000lm/m

Abstrahlwinkel / Beam angle                                        110°

Binning / Binning                                                     ANSI 3

CRI / CRI                                                                     >90

Farbtemperatur / Color temperature         2700-3000-4000K 

Energieeffizenzklasse / Energy efficiency                            A

MacAdam Step3 / MacAdam Step3                           + - 50K

TEMPERATURTECHNISCHE DATEN / TEMP. TECHNICAL DATA

Lebensdauer / Lifetime                                    40.000 Std/h

Umgebungstemp. / Ambient temp.                   -20... +40°C

Betriebstemperatur / Operating temp.              -10... +40°C

Montagetemperatur / Installation temp.           +15... +25°C

Schutzklasse / Protection class                                     IP20

Artikel Nr.
Item Nr.

Lichtfarbe
light colour

Kelvin/nm
Kelvin/nm

LED/m
LED/m

Spannung
voltage

Lumen
Lumen

Alu Profile
Alu Profile

B12-3528NW180840C NW 4000 140 24V 2000lm/m U2, H1

B12-3528WW180830C WW 3000 140 24V 2000lm/m U2, H1

B12-3528WW180827C WW 2700 140 24V 2000lm/m U2, H1

max. 10m

LED Band-tape

LED Band CC/LED tape CC

PowerSupl

max. 10m max. 10m

LED Band  -  LED tape

PowerSupl

*Montageanleitung FlexLED02
*Assembly instructions FlexLED02
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Flex LED Band Professional CC 2000lm 20W 140LED/m IP67
Flex LED tape Professional CC 2000lm 20W 140LED/m IP67

Rolle zu 10m
Roll to 10m

Lineares LED Band flexibel mit SMD Chip 3528 140 LED/m, Abstrahlwinkel 110°, feinstes Binning Farbkonsistenz nach SDCM von 3 
somit 50K, RA >90 auf der Rückseite wärmebeständiges 3M Doppelklebeband, Lebensdauer ca. 40.000 h, Dimmbar mit PWM Dim-
mer von Brilux, Abmessungen 10000 x 10 x 3 mm, trennbar alle 7 LED - 50 mm. Es ist auf eine ausreichende Kühlung der LED Strip 
zu achten, dazu dienen Alu Profile Brilux U2 und H1. Achtung, geringe Farbwertabweichung zwischen verschiedenen Lieferungen sind 
möglich.
Linear LED strip flexible with SMD chip 3528 140 LED/m, beam angle 110°, finest binning color consistency according to SDCM 3 
thus 50K, RA >90 on the back heat resistant 3M Double adhesive tape, service life approx. 40,000 h, dimmable with PWM Dimmers 
from Brilux, dimensions 10000 x 10 x 3 mm, separable all 7 LEDs - 50 mm. It is important to ensure sufficient cooling of the LED 
Strip, to serve aluminum profiles Brilux U2 and H1. Attention, small color deviations between different deliveries are possible.

AUSSCHREIBUNG / TENDER TEXT

MECHANISCHE DATEN / MECHANICAL DATA

Breite / Widht                                                           10mm

Höhe / Hight                                                              3mm

Länge / Length                                                    10000mm

LED-Abstand / LED distance                                        7mm

Trennbarkeit / Separability                                         50mm 

ELEKTRISCHE DATEN / ELECTRICAL DATA

Effizienz / Efficiency                                              105lm/W

Leistung / Output                                                    20W/m

Nennspannung / Nominal Voltage                                  24V                            

Spannungsbereich / Voltage range                         22-27DC

Einspeisung alle / Feed all                                            10m

Spannungsgesteuert / Voltage controlled                         CC

Rmin = 3cm

50mm

10mm

7mm
4mm

7mm 7mm 7mm 7mm
4mm

7mm
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LICHTTECHNISCHE DATEN / LIGHT TECHNICAL DATA

Lumen / Luminous flux                                        2000lm/m

Abstrahlwinkel / Beam angle                                        110°

Binning / Binning                                                     ANSI 3

CRI / CRI                                                                     >90

Farbtemperatur / Color temperature         2700-3000-4000K 

Energieeffizenzklasse / Energy efficiency                            A

MacAdam Step3 / MacAdam Step3                           + - 50K

TEMPERATURTECHNISCHE DATEN / TEMP. TECHNICAL DATA

Lebensdauer / Lifetime                                    40.000 Std/h

Umgebungstemp. / Ambient temp.                   -20... +40°C

Betriebstemperatur / Operating temp.              -10... +40°C

Montagetemperatur / Installation temp.           +15... +25°C

Schutzklasse / Protection class                                     IP67

Artikel Nr.
Item Nr.

Lichtfarbe
light colour

Kelvin/nm
Kelvin/nm

LED/m
LED/m

Spannung
voltage

Lumen
Lumen

Alu Profile
Alu Profile

B12-3528IPNW180840C NW 4000 140 24V 2000lm/m U2, H1

B12-3528IPWW180830C WW 3000 140 24V 2000lm/m U2, H1

B12-3528IPWW180827C WW 2700 140 24V 2000lm/m U2, H1

max. 10m

LED Band-tape

LED Band CC/LED tape CC

PowerSupl

max. 10m max. 10m

LED Band  -  LED tape

PowerSupl

*Montageanleitung FlexLED02
*Assembly instructions FlexLED02
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Flex LED Band High RA 7,2W 60LED IP20
Flex LED tape High RA 7,2W 60LED IP20

Rolle zu 5m
Roll to 5m

Lineares LED Band flexibel mit SMD Chip 3528 60 LED/m, Abstrahlwinkel 120°, feinstes Binning Farbkonsistenz nach SDCM von 3 
somit 50K, RA >93 auf der Rückseite wärmebeständiges 3M Doppelklebeband, Lebensdauer ca. 40.000 h, Dimmbar mit PWM Dim-
mer von Brilux, Abmessungen 5000 x 8 x 3 mm, trennbar alle 6 LED - 100 mm. Es ist auf eine ausreichende Kühlung der LED Strip 
zu achten, dazu dienen Alu Profile Brilux U1-U2, C1 und H1. Achtung, geringe Farbwertabweichung zwischen verschiedenen Lieferun-
gen sind möglich.
Linear LED strip flexible with SMD chip 3528 60 LED / m, beam angle 120°, finest binning color consistency according to SDCM 3 
thus 50K, RA >93 on the back heat-resistant 3M double adhesive tape, life about 40,000 h, dimmable with PWM Dimmers from 
Brilux, dimensions 5000 x 8 x 3 mm, separable all 6 LEDs - 100 mm. It is important to ensure sufficient cooling of the LED Strip, to 
serve aluminum profiles Brilux U1-U2, C1 and H1. Attention, small color deviations between different deliveries are possible.

AUSSCHREIBUNG / TENDER TEXT

MECHANISCHE DATEN / MECHANICAL DATA

Breite / Widht                                                             8mm

Höhe / Hight                                                              3mm

Länge / Length                                                      5000mm

LED-Abstand / LED distance                                    16,3mm

Trennbarkeit / Separability                                       100mm 

ELEKTRISCHE DATEN / ELECTRICAL DATA

Effizienz / Efficiency                                                    

Leistung / Output                                                   7,2W/m

Nennspannung / Nominal Voltage                                  24V                            

Spannungsbereich / Voltage range                         22-27DC

Einspeisung alle / Feed all                                              5m

Minusgesteuert / Voltage controlled                        

Rmin = 3cm

100mm

8mm

16,3mm
8mm

16,3mm 16,3mm 16,3mm 16,3mm
8mm
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LICHTTECHNISCHE DATEN / LIGHT TECHNICAL DATA

Lumen / Luminous flux                                    570-650m/m

Abstrahlwinkel / Beam angle                                        120°

Binning / Binning                                                     ANSI 3            

CRI / CRI                                                                     >93       

Farbtemperatur / Color temperature                  2700-6000K

Energieeffizenzklasse / Energy efficiency                            A

MacAdam Step3 / MacAdam Step3                             

TEMPERATURTECHNISCHE DATEN / TEMP. TECHNICAL DATA

Lebensdauer / Lifetime                                    40.000 Std/h

Umgebungstemp. / Ambient temp.                   -20... +40°C

Betriebstemperatur / Operating temp.              -10... +40°C

Montagetemperatur / Installation temp.           +15... +25°C

Schutzklasse / Protection class                                     IP20

Artikel Nr.
Item Nr.

Lichtfarbe
light colour

Kelvin/nm
Kelvin/nm

LED/m
LED/m

Spannung
voltage

Lumen
Lumen

Alu Profile
Alu Profile

B11-F3528-NW6024 NW 4200 60 24V 600 U1, U2, C1, H1

B11-F3528-W6024 W 5000-6000 60 24V 650 U1, U2, C1, H1

B11-F3528-WW6024927 WW 2700 60 24V 570 U1, U2, C1, H1

B11-F3528-WW6024932 WW 3200 60 24V 570 U1, U2, C1, H1

 A++
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 B
 C
 D
 E

 

A

 

YI JA
IE IA

     BRILUX               F11-F3528...

 7,20 kWh /1000h

max. 5m

LED Band-tape

LED Band CV/LED tape CV

PowerSupl

max. 5m max. 5m

LED Band  -  LED tape

PowerSupl

*Montageanleitung FlexLED02
*Assembly instructions FlexLED02
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Flex LED Band High RA 14,4W 120LED IP20
Flex LED tape High RA 14,4W 120LED IP20

Rolle zu 5m
Roll to 5m

Lineares LED Band flexibel mit SMD Chip 3528 120 LED/m, Abstrahlwinkel 120°, feinstes Binning Farbkonsistenz nach SDCM von 3 
somit 50K, RA >93 auf der Rückseite wärmebeständiges 3M Doppelklebeband, Lebensdauer ca. 40.000 h, Dimmbar mit PWM Dim-
mer von Brilux, Abmessungen 5000 x 10 x 3 mm, trennbar alle 6 LED - 50 mm. Es ist auf eine ausreichende Kühlung der LED Strip 
zu achten, dazu dienen Alu Profile Brilux U1-U2, C1 und H1. Achtung, geringe Farbwertabweichung zwischen verschiedenen Lieferun-
gen sind möglich.
Linear LED strip flexible with SMD chip 3528 60 LED/m, beam angle 120°, finest binning color consistency according to SDCM 3 thus 
50K, RA >93 on the back heat-resistant 3M double adhesive tape, life about 40.000 h, dimmable with PWM Dimmers from Brilux, 
dimensions 5000 x 10 x 3 mm, separable all 6 LEDs - 50 mm. It is important to ensure sufficient cooling of the LED Strip, to serve 
aluminum profiles Brilux U1-U2, C1 and H1. Attention, small color deviations between different deliveries are possible.

AUSSCHREIBUNG / TENDER TEXT

MECHANISCHE DATEN / MECHANICAL DATA

Breite / Widht                                                           10mm

Höhe / Hight                                                              3mm

Länge / Length                                                      5000mm

LED-Abstand / LED distance                                      8,5mm

Trennbarkeit / Separability                                         50mm 

ELEKTRISCHE DATEN / ELECTRICAL DATA

Effizienz / Efficiency                                                    

Leistung / Output                                                 14,4W/m

Nennspannung / Nominal Voltage                                  24V                            

Spannungsbereich / Voltage range                         22-27DC

Einspeisung alle / Feed all                                              5m

Minusgesteuert / Voltage controlled                        

Rmin = 3cm

50mm

4mm
8,5mm 8,5mm 8,5mm

10mm

4mm
8,5mm 8,5mm
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LICHTTECHNISCHE DATEN / LIGHT TECHNICAL DATA

Lumen / Luminous flux                                1080-1440m/m

Abstrahlwinkel / Beam angle                                        120°

Binning / Binning                                                     ANSI 3            

CRI / CRI                                                                     >93       

Farbtemperatur / Color temperature                  2700-6000K

Energieeffizenzklasse / Energy efficiency                            A

MacAdam Step3 / MacAdam Step3                             

TEMPERATURTECHNISCHE DATEN / TEMP. TECHNICAL DATA

Lebensdauer / Lifetime                                    40.000 Std/h

Umgebungstemp. / Ambient temp.                   -20... +40°C

Betriebstemperatur / Operating temp.              -10... +40°C

Montagetemperatur / Installation temp.           +15... +25°C

Schutzklasse / Protection class                                     IP20

Artikel Nr.
Item Nr.

Lichtfarbe
light colour

Kelvin/nm
Kelvin/nm

LED/m
LED/m

Spannung
voltage

Lumen
Lumen

Alu Profile
Alu Profile

B11-F3528-NW12024 NW 4200 120 24V 1200 U1, U2, C1, H1

B11-F3528-W12024 W 5000-6000 120 24V 1440 U1, U2, C1, H1

B11-F3528-WW12024927 WW 2700 120 24V 1080 U1, U2, C1, H1

B11-F3528-WW12024932 WW 3200 120 24V 1080 U1, U2, C1, H1
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     BRILUX               F11-F3528...

 14,40 kWh /1000h

max. 5m

LED Band-tape

LED Band CV/LED tape CV

PowerSupl

max. 5m max. 5m

LED Band  -  LED tape

PowerSupl

*Montageanleitung FlexLED02
*Assembly instructions FlexLED02
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Flex LED Band High Efficent CC 3200lm 22W 128LED/m IP20
Flex LED tape High Efficent CC 3200lm 22W 128LED/m IP20

Rolle zu 5m
Roll to 5m

Lineares LED Band flexibel mit SMD Chip 5630 128 LED/m, Abstrahlwinkel 110°, feinstes Binning Farbkonsistenz nach SDCM von 3 
somit 50K, RA >90 auf der Rückseite wärmebeständiges 3M Doppelklebeband, Lebensdauer ca. 40.000 h, Dimmbar mit PWM Dim-
mer von Brilux, Abmessungen 5000 x 12 x 2 mm, trennbar alle 8 LED - 62 mm. Es ist auf eine ausreichende Kühlung der LED Strip 
zu achten, dazu dienen Alu Profile Brilux U2 und H1. Achtung, geringe Farbwertabweichung zwischen verschiedenen Lieferungen sind 
möglich.
Linear LED strip flexible with SMD chip 5630 128 LED/m, beam angle 110°, finest binning color consistency according to SDCM 3 
thus 50K, RA >90 on the back heat resistant 3M Double adhesive tape, service life approx. 40,000 h, dimmable with PWM Dimmers 
from Brilux, dimensions 5000 x 12x 2 mm, separable all 8 LEDs - 62 mm. It is important to ensure sufficient cooling of the LED 
Strip, to serve aluminum profiles Brilux U2 and H1. Attention, small color deviations between different deliveries are possible.

AUSSCHREIBUNG / TENDER TEXT

MECHANISCHE DATEN / MECHANICAL DATA

Breite / Widht                                                           12mm

Höhe / Hight                                                              2mm

Länge / Length                                                      5000mm

LED-Abstand / LED distance                                        8mm

Trennbarkeit / Separability                                         62mm 

ELEKTRISCHE DATEN / ELECTRICAL DATA

Effizienz / Efficiency                                              145lm/W

Leistung / Output                                                    22W/m

Nennspannung / Nominal Voltage                                  24V                            

Spannungsbereich / Voltage range                         22-27DC

Einspeisung alle / Feed all                                              5m

Stromgesteuert / Current controlled                                CC

Rmin = 3cm

62mm

12mm

8mm
4mm

8mm 8mm 8mm 8mm
4mm

8mm 8mm
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LICHTTECHNISCHE DATEN / LIGHT TECHNICAL DATA

Lumen / Luminous flux                               3000-3200lm/m

Abstrahlwinkel / Beam angle                                        110°

Binning / Binning                                                     ANSI 3

CRI / CRI                                                                     <85

Farbtemperatur / Color temperature         2700-3000-4000K 

Energieeffizenzklasse / Energy efficiency                            A

MacAdam Step3 / MacAdam Step3                           + - 50K

TEMPERATURTECHNISCHE DATEN / TEMP. TECHNICAL DATA

Lebensdauer / Lifetime                                    40.000 Std/h

Umgebungstemp. / Ambient temp.                   -20... +40°C

Betriebstemperatur / Operating temp.              -10... +40°C

Montagetemperatur / Installation temp.           +15... +25°C

Schutzklasse / Protection class                                     IP20

Artikel Nr.
Item Nr.

Lichtfarbe
light colour

Kelvin/nm
Kelvin/nm

LED/m
LED/m

Spannung
voltage

Lumen
Lumen

Alu Profile
Alu Profile

B12-F5630X64NW24842 NW 4200 128 24V 3200lm/m U2, H1

B12-F5630X64WW24830 WW 3000 128 24V 3100lm/m U2, H1

B12-F5630X64WW24827 WW 2700 128 24V 3000lm/m U2, H1

max. 5m

LED Band-tape

LED Band CC/LED tape CC

PowerSupl

max. 5m max. 5m

LED Band  -  LED tape

PowerSupl

*Montageanleitung FlexLED02
*Assembly instructions FlexLED02
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Flex LED Band Econom CV 360lm 4,8W / 60 LED/m IP20
Flex LED tape Econom CV 360lm 4,8W / 60 LED/m IP20

Rolle zu 20m
Roll to 20m

Lineares LED Band flexibel mit SMD Chip 3528 60 LED/m, Abstrahlwinkel 120°, feinstes Binning Farbkonsistenz nach SDCM von 5 so-
mit 100K, RA >80 auf der Rückseite wärmebeständiges 3M Doppelklebeband, Lebensdauer ca. 30.000 h, Dimmbar mit PWM Dimmer 
von Brilux, Abmessungen 20000 x 8 x 3 mm, trennbar alle 6 LED - 100 mm. Es ist auf eine ausreichende Kühlung der LED Strip zu 
achten, dazu dienen Alu Profile Brilux U1-U2, C1 und H1. Achtung, geringe Farbwertabweichung zwischen verschiedenen Lieferungen 
sind möglich.
Linear LED strip flexible with SMD chip 3528 60 LED/m, beam angle 120°, finest binning color consistency according to SDCM 5 thus 
100K, RA >80 on the back heat resistant 3M Double adhesive tape, service life approx. 30,000 h, dimmable with PWM Dimmers 
from Brilux, dimensions 20000 x 8 x 3 mm, separable all 6 LEDs - 100 mm. It is important to ensure sufficient cooling of the LED 
Strip, to serve aluminum profiles Brilux U1-U2, C1 and H1. Attention, small color deviations between different deliveries are possible.

AUSSCHREIBUNG / TENDER TEXT

MECHANISCHE DATEN / MECHANICAL DATA

Breite / Widht                                                             8mm

Höhe / Hight                                                              3mm

Länge / Length                                                    20000mm

LED-Abstand / LED distance                                    16,3mm

Trennbarkeit / Separability                                       100mm 

ELEKTRISCHE DATEN / ELECTRICAL DATA

Effizienz / Efficiency                                                95lm/W

Leistung / Output                                                   4,8W/m

Nennspannung / Nominal Voltage                                  24V                            

Spannungsbereich / Voltage range                         22-27DC

Einspeisung alle / Feed all                                              8m

Spannungsgesteuert / Voltage controlled                         CV

Rmin = 3cm

100mm

8mm

16,3mm
8mm

16,3mm 16,3mm 16,3mm 16,3mm
8mm
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LICHTTECHNISCHE DATEN / LIGHT TECHNICAL DATA

Lumen / Luminous flux                                   340-360lm/m

Abstrahlwinkel / Beam angle                                        120°

Binning / Binning                                                     ANSI 5

CRI / CRI                                                                     >80

Farbtemperatur / Color temperature         2800-3200-4200K 

Energieeffizenzklasse / Energy efficiency                            A

MacAdam Step3 / MacAdam Step3                         + - 100K

TEMPERATURTECHNISCHE DATEN / TEMP. TECHNICAL DATA

Lebensdauer / Lifetime                                    30.000 Std/h

Umgebungstemp. / Ambient temp.                   -20... +40°C

Betriebstemperatur / Operating temp.              -10... +40°C

Montagetemperatur / Installation temp.           +15... +25°C

Schutzklasse / Protection class                                     IP20

Artikel Nr.
Item Nr.

Lichtfarbe
light colour

Kelvin/nm
Kelvin/nm

LED/m
LED/m

Spannung
voltage

Lumen
Lumen

Alu Profile
Alu Profile

B13-F3528-NW6024 NW 4200 60 24V 360lm/m U1, U2, C1 H1

B13-F3528-WW6024828 WW 2800 60 24V 340lm/m U1, U2, C1 H1

B13-F3528-WW6024832 WW 3200 60 24V 340lm/m U1, U2, C1 H1
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  4,80 kWh /1000h

max. 8m

LED Band-tape

LED Band CV/LED tape CV

PowerSupl

max. 8m max. 8m

LED Band  -  LED tape

PowerSupl

*Montageanleitung FlexLED02
*Assembly instructions FlexLED02

z.B
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Flex LED Band Econom CV 720lm 9,6W / 120 LED/m IP20
Flex LED tape Econom CV 720lm 9,6W / 120 LED/m IP20

Rolle zu 20m
Roll to 20m

Lineares LED Band flexibel mit SMD Chip 3528 120 LED/m, Abstrahlwinkel 120°, feinstes Binning Farbkonsistenz nach SDCM von 5 
somit 100K, RA >80 auf der Rückseite wärmebeständiges 3M Doppelklebeband, Lebensdauer ca. 30.000 h, Dimmbar mit PWM Dim-
mer von Brilux, Abmessungen 20000 x 8 x 3 mm, trennbar alle 6 LED - 50 mm. Es ist auf eine ausreichende Kühlung der LED Strip 
zu achten, dazu dienen Alu Profile Brilux U1-U2, C1 und H1. Achtung, geringe Farbwertabweichung zwischen verschiedenen Lieferun-
gen sind möglich.
Linear LED strip flexible with SMD chip 3528 60 LED/m, beam angle 120°, finest binning color consistency according to SDCM 5 thus 
100K, RA >80 on the back heat resistant 3M Double adhesive tape, service life approx. 30,000 h, dimmable with PWM Dimmers from 
Brilux, dimensions 20000 x 8 x 3 mm, separable all 6 LEDs - 50 mm. It is important to ensure sufficient cooling of the LED Strip, to 
serve aluminum profiles Brilux U1-U2, C1 and H1. Attention, small color deviations between different deliveries are possible.

AUSSCHREIBUNG / TENDER TEXT

MECHANISCHE DATEN / MECHANICAL DATA

Breite / Widht                                                             8mm

Höhe / Hight                                                              3mm

Länge / Length                                                    20000mm

LED-Abstand / LED distance                                      8,5mm

Trennbarkeit / Separability                                         50mm 

ELEKTRISCHE DATEN / ELECTRICAL DATA

Effizienz / Efficiency                                                95lm/W

Leistung / Output                                                   9,6W/m

Nennspannung / Nominal Voltage                                  24V                            

Spannungsbereich / Voltage range                         22-27DC

Einspeisung alle / Feed all                                              5m

Spannungsgesteuert / Voltage controlled                         CV

Rmin = 3cm

50mm

8mm

8,5mm
4mm

8,5mm 8,5mm 8,5mm 8,5mm
4mm
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LICHTTECHNISCHE DATEN / LIGHT TECHNICAL DATA

Lumen / Luminous flux                                          720lm/m

Abstrahlwinkel / Beam angle                                        120°

Binning / Binning                                                     ANSI 5

CRI / CRI                                                                     >80

Farbtemperatur / Color temperature         2800-3200-4200K 

Energieeffizenzklasse / Energy efficiency                            A

MacAdam Step3 / MacAdam Step3                         + - 100K

Artikel Nr.
Item Nr.

Lichtfarbe
light colour

Kelvin/nm
Kelvin/nm

LED/m
LED/m

Spannung
voltage

Lumen
Lumen

Alu Profile
Alu Profile

B13-F3528-NW12024 NW 4200 120 24V 720lm/m U1, U2, C1 H1

B13-F3528-WW12024828 WW 2800 120 24V 700lm/m U1, U2, C1 H1

B13-F3528-WW12024832 WW 3200 120 24V 700lm/m U1, U2, C1 H1

max. 5m

LED Band-tape

LED Band CV/LED tape CV

PowerSupl

max. 5m max. 5m

LED Band  -  LED tape

PowerSupl

TEMPERATURTECHNISCHE DATEN / TEMP. TECHNICAL DATA

Lebensdauer / Lifetime                                    30.000 Std/h

Umgebungstemp. / Ambient temp.                   -20... +40°C

Betriebstemperatur / Operating temp.              -10... +40°C

Montagetemperatur / Installation temp.           +15... +25°C

Schutzklasse / Protection class                                     IP20

*Montageanleitung FlexLED02
*Assembly instructions FlexLED02
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  9,60 kWh /1000h
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Flex LED Band Econom CV 1200lm 14,4W / 60 LED/m IP20
Flex LED tape Econom CV 1200lm 14,4W / 60 LED/m IP20

Rolle zu 20m
Roll to 20m

Lineares LED Band flexibel mit SMD Chip 2835 60 LED/m, Abstrahlwinkel 120°, feinstes Binning Farbkonsistenz nach SDCM von 4 so-
mit 50K, RA >90 auf der Rückseite wärmebeständiges 3M Doppelklebeband, Lebensdauer ca. 40.000 h, Dimmbar mit PWM Dimmer 
von Brilux, Abmessungen 20000 x 10 x 2 mm, trennbar alle 6 LED - 100 mm. Es ist auf eine ausreichende Kühlung der LED Strip zu 
achten, dazu dienen Alu Profile Brilux U1-U2, C1 und H1. Achtung, geringe Farbwertabweichung zwischen verschiedenen Lieferungen 
sind möglich.
Linear LED strip flexible with SMD chip 2835 60 LED/m, beam angle 120°, finest binning color consistency according to SDCM 4 thus 
50K, RA >90 on the back heat resistant 3M Double adhesive tape, service life approx. 40,000 h, dimmable with PWM Dimmers from 
Brilux, dimensions 20000 x 10 x 2 mm, separable all 6 LEDs - 100 mm. It is important to ensure sufficient cooling of the LED Strip, 
to serve aluminum profiles Brilux U1-U2, C1 and H1. Attention, small color deviations between different deliveries are possible.

AUSSCHREIBUNG / TENDER TEXT

MECHANISCHE DATEN / MECHANICAL DATA

Breite / Widht                                                           10mm

Höhe / Hight                                                              2mm

Länge / Length                                                    20000mm

LED-Abstand / LED distance                                    16,3mm

Trennbarkeit / Separability                                       100mm 

ELEKTRISCHE DATEN / ELECTRICAL DATA

Effizienz / Efficiency                                                95lm/W

Leistung / Output                                                 14,4W/m

Nennspannung / Nominal Voltage                                  24V                            

Spannungsbereich / Voltage range                         22-27DC

Einspeisung alle / Feed all                                              5m

Spannungsgesteuert / Voltage controlled                         CV

Rmin = 3cm

100mm

10mm

16,3mm
8mm

16,3mm 16,3mm 16,3mm 16,3mm
8mm
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LICHTTECHNISCHE DATEN / LIGHT TECHNICAL DATA

Lumen / Luminous flux                                        1200lm/m

Abstrahlwinkel / Beam angle                                        120°

Binning / Binning                                                     ANSI 5

CRI / CRI                                                                     <90

Farbtemperatur / Color temperature         2700-3000-4200K 

Energieeffizenzklasse / Energy efficiency                            A

MacAdam Step3 / MacAdam Step3                           + - 50K

Artikel Nr.
Item Nr.

Lichtfarbe
light colour

Kelvin/nm
Kelvin/nm

LED/m
LED/m

Spannung
voltage

Lumen
Lumen

Alu Profile
Alu Profile

B13-F2835-NW6024 NW 4200 60 24V 1200lm/m U1, U2, C1 H1

B13-F2835-WW6024827 WW 2700 60 24V 1200lm/m U1, U2, C1 H1

B13-F2835-WW6024832 WW 3000 60 24V 1200lm/m U1, U2, C1 H1

max. 5m

LED Band-tape

LED Band CV/LED tape CV

PowerSupl

max. 5m max. 5m

LED Band  -  LED tape

PowerSupl

TEMPERATURTECHNISCHE DATEN / TEMP. TECHNICAL DATA

Lebensdauer / Lifetime                                    40.000 Std/h

Umgebungstemp. / Ambient temp.                   -20... +40°C

Betriebstemperatur / Operating temp.              -10... +40°C

Montagetemperatur / Installation temp.           +15... +25°C

Schutzklasse / Protection class                                     IP20

*Montageanleitung FlexLED02
*Assembly instructions FlexLED02
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Flex LED Band Econom CV 1800lm 19,2W / 120 LED/m IP20
Flex LED tape Econom CV 1800lm 19,2W / 120 LED/m IP20

Rolle zu 20m
Roll to 20m

Lineares LED Band flexibel mit SMD Chip 2835 120 LED/m, Abstrahlwinkel 120°, feinstes Binning Farbkonsistenz nach SDCM von 4 
somit 100K, RA >90 auf der Rückseite wärmebeständiges 3M Doppelklebeband, Lebensdauer ca. 40.000 h, Dimmbar mit PWM Dim-
mer von Brilux, Abmessungen 20000 x 10 x 2 mm, trennbar alle 6 LED - 50 mm. Es ist auf eine ausreichende Kühlung der LED Strip 
zu achten, dazu dienen Alu Profile Brilux U2 und H1. Achtung, geringe Farbwertabweichung zwischen verschiedenen Lieferungen sind 
möglich.
Linear LED strip flexible with SMD chip 2835 120 LED/m, beam angle 120°, finest binning color consistency according to SDCM 4 
thus 100K, RA >90 on the back heat resistant 3M Double adhesive tape, service life approx. 40,000 h, dimmable with PWM Dimmers 
from Brilux, dimensions 20000 x 10 x 2 mm, separable all 6 LEDs - 50 mm. It is important to ensure sufficient cooling of the LED 
Strip, to serve aluminum profiles Brilux U2 and H1. Attention, small color deviations between different deliveries are possible.

AUSSCHREIBUNG / TENDER TEXT

MECHANISCHE DATEN / MECHANICAL DATA

Breite / Widht                                                           10mm

Höhe / Hight                                                              2mm

Länge / Length                                                    20000mm

LED-Abstand / LED distance                                      8,5mm

Trennbarkeit / Separability                                         50mm 

ELEKTRISCHE DATEN / ELECTRICAL DATA

Effizienz / Efficiency                                                95lm/W

Leistung / Output                                                 19,2W/m

Nennspannung / Nominal Voltage                                  24V                            

Spannungsbereich / Voltage range                         22-27DC

Einspeisung alle / Feed all                                              5m

Spannungsgesteuert / Voltage controlled                         CV

Rmin = 3cm

50mm

10mm

8,5mm
4mm

8,5mm 8,5mm 8,5mm 8,5mm
4mm
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LICHTTECHNISCHE DATEN / LIGHT TECHNICAL DATA

Lumen / Luminous flux                                        1800lm/m

Abstrahlwinkel / Beam angle                                        120°

Binning / Binning                                                     ANSI 4

CRI / CRI                                                                     >90

Farbtemperatur / Color temperature         2700-3000-4200K 

Energieeffizenzklasse / Energy efficiency                            A

MacAdam Step3 / MacAdam Step3                         + - 100K

Artikel Nr.
Item Nr.

Lichtfarbe
light colour

Kelvin/nm
Kelvin/nm

LED/m
LED/m

Spannung
voltage

Lumen
Lumen

Alu Profile
Alu Profile

B13-F2835NW12024942 NW 4200 120 24V 1800lm/m U2, H1

B13-F2835WW12024932 WW 3000 120 24V 1800lm/m U2, H1

B13-F2835-WW12024927 WW 2700 120 24V 1800lm/m U2, H1

max. 5m

LED Band-tape

LED Band CV/LED tape CV

PowerSupl

max. 5m max. 5m

LED Band  -  LED tape

PowerSupl

TEMPERATURTECHNISCHE DATEN / TEMP. TECHNICAL DATA

Lebensdauer / Lifetime                                    40.000 Std/h

Umgebungstemp. / Ambient temp.                   -20... +40°C

Betriebstemperatur / Operating temp.              -10... +40°C

Montagetemperatur / Installation temp.           +15... +25°C

Schutzklasse / Protection class                                     IP20

*Montageanleitung FlexLED02
*Assembly instructions FlexLED02
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Flex LED Band (Ersatz 19,2W) CV 1820lm 14W 240LED/m IP20
Flex LED tape (Replacement 19,2W) CV 1820lm 14W 240LED/m IP20

Rolle zu 5m
Roll to 5m

Lineares LED Band flexibel mit SMD Chip 3528 240 LED/m, Abstrahlwinkel 120°, feinstes Binning Farbkonsistenz nach SDCM von 4 
somit 50, RA >90 auf der Rückseite wärmebeständiges 3M Doppelklebeband, Lebensdauer ca. 40.000 h, Dimmbar mit PWM Dimmer 
von Brilux, Abmessungen 5000 x 10 x 3 mm, trennbar alle 8 LED - 33 mm. Es ist auf eine ausreichende Kühlung der LED Strip zu 
achten, dazu dienen Alu Profile Brilux U2 und H1. Achtung, geringe Farbwertabweichung zwischen verschiedenen Lieferungen sind 
möglich.
Linear LED strip flexible with SMD chip 3528 240 LED/m, beam angle 120°, finest binning color consistency according to SDCM 4 
thus 50, RA >90 on the back heat-resistant 3M double adhesive tape, life about 40,000 h, dimmable with PWM Dimmer from Brilux, 
dimensions 5000 x 10 x 3 mm, separable all 8 LEDs - 33 mm. It is important to ensure sufficient cooling of the LED Strip, to serve 
aluminum profiles Brilux U2 and H1. Attention, small color deviations between different deliveries are possible.

AUSSCHREIBUNG / TENDER TEXT

MECHANISCHE DATEN / MECHANICAL DATA

Breite / Widht                                                           10mm

Höhe / Hight                                                              3mm

Länge / Length                                                      5000mm

LED-Abstand / LED distance                                        4mm

Trennbarkeit / Separability                                         33mm 

ELEKTRISCHE DATEN / ELECTRICAL DATA

Effizienz / Efficiency                                              130lm/W

Leistung / Output                                                 19,2W/m

Nennspannung / Nominal Voltage                                  24V                            

Spannungsbereich / Voltage range                         22-27DC

Einspeisung alle / Feed all                                              5m

Spannungsgesteuert / Voltage controlled                         CV

Rmin = 3cm

33mm

10mm

4mm 4mm 4mm 4mm 4mm 4mm 4mm

2mm 2mm
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LICHTTECHNISCHE DATEN / LIGHT TECHNICAL DATA

Lumen / Luminous flux                                        1820lm/m

Abstrahlwinkel / Beam angle                                        120°

Binning / Binning                                                     ANSI 4

CRI / CRI                                                                     <90

Farbtemperatur / Color temperature         2800-3200-4200K 

Energieeffizenzklasse / Energy efficiency                            A

MacAdam Step3 / MacAdam Step3                         + - 50K

TEMPERATURTECHNISCHE DATEN / TEMP. TECHNICAL DATA

Lebensdauer / Lifetime                                    40.000 Std/h

Umgebungstemp. / Ambient temp.                   -20... +40°C

Betriebstemperatur / Operating temp.              -10... +40°C

Montagetemperatur / Installation temp.           +15... +25°C

Schutzklasse / Protection class                                     IP20

Artikel Nr.
Item Nr.

Lichtfarbe
light colour

Kelvin/nm
Kelvin/nm

LED/m
LED/m

Spannung
voltage

Lumen
Lumen

Alu Profile
Alu Profile

B12-3528NW24024842 NW 4200 240 24V 1820lm/m U1, U2, C1, H1

B12-3528WW24024832 WW 3200 240 24V 1820lm/m U1, U2, C1, H1

B12-3528WW24024828 WW 2800 240 24V 1820lm/m U1, U2, C1, H1

max. 5m

LED Band-tape

LED Band CV/LED tape CV

PowerSupl

max. 5m max. 5m

LED Band  -  LED tape

PowerSupl

*Montageanleitung FlexLED02
*Assembly instructions FlexLED02

 A++

 A+

 A
 B
 C
 D
 E

 

A

 

YI JA
IE IA

     BRILUX                 B12-3528...

 14,00 kWh /1000h



116

Flex LED Band (Ersatz 19,2W) CV 1820lm 14W 240LED/m IP64
Flex LED tape (Replacement 19,2W) CV 1820lm 14W 240LED/m IP64

Rolle zu 5m
Roll to 5m

Lineares LED Band flexibel mit SMD Chip 3528 240 LED/m, Abstrahlwinkel 120°, feinstes Binning Farbkonsistenz nach SDCM von 4 
somit 100K, RA >90 auf der Rückseite wärmebeständiges 3M Doppelklebeband, Lebensdauer ca. 40.000 h, Dimmbar mit PWM Dim-
mer von Brilux, Abmessungen 5000 x 10 x 3 mm, trennbar alle 8 LED - 33 mm. Es ist auf eine ausreichende Kühlung der LED Strip 
zu achten, dazu dienen Alu Profile Brilux U2 und H1. Achtung, geringe Farbwertabweichung zwischen verschiedenen Lieferungen sind 
möglich.
Linear LED strip flexible with SMD chip 5630 128 LED/m, beam angle 120°, finest binning color consistency according to SDCM 3 
thus 50K., RA >90 on the back heat resistant 3M Double adhesive tape, service life approx. 40,000 h, dimmable with PWM Dimmers 
from Brilux, dimensions 5000 x 10 x 3 mm, separable all 8 LEDs - 33 mm. It is important to ensure sufficient cooling of the LED 
Strip, to serve aluminum profiles Brilux U2 and H1. Attention, small color deviations between different deliveries are possible.

AUSSCHREIBUNG / TENDER TEXT

MECHANISCHE DATEN / MECHANICAL DATA

Breite / Widht                                                           10mm

Höhe / Hight                                                              3mm

Länge / Length                                                      5000mm

LED-Abstand / LED distance                                        4mm

Trennbarkeit / Separability                                         33mm 

ELEKTRISCHE DATEN / ELECTRICAL DATA

Effizienz / Efficiency                                              130lm/W

Leistung / Output                                                    14W/m

Nennspannung / Nominal Voltage                                  24V                            

Spannungsbereich / Voltage range                         22-27DC

Einspeisung alle / Feed all                                              5m

Spannungsgesteuert / Voltage controlled                         CV

Rmin = 3cm

33mm

10mm

4mm 4mm 4mm 4mm 4mm 4mm 4mm

2mm 2mm
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LICHTTECHNISCHE DATEN / LIGHT TECHNICAL DATA

Lumen / Luminous flux                                        1820lm/m

Abstrahlwinkel / Beam angle                                        120°

Binning / Binning                                                     ANSI 4

CRI / CRI                                                                     <90

Farbtemperatur / Color temperature         2800-3000-4200K 

Energieeffizenzklasse / Energy efficiency                            A

MacAdam Step3 / MacAdam Step3                         + - 100K

TEMPERATURTECHNISCHE DATEN / TEMP. TECHNICAL DATA

Lebensdauer / Lifetime                                    40.000 Std/h

Umgebungstemp. / Ambient temp.                   -20... +40°C

Betriebstemperatur / Operating temp.              -10... +40°C

Montagetemperatur / Installation temp.           +15... +25°C

Schutzklasse / Protection class                                     IP64

Artikel Nr.
Item Nr.

Lichtfarbe
light colour

Kelvin/nm
Kelvin/nm

LED/m
LED/m

Spannung
voltage

Lumen
Lumen

Alu Profile
Alu Profile

B12-3528IPNW24024842 NW 4200 240 24V 1820lm/m U1, U2, C1, H1

B12-3528IPWW24024832 WW 3200 240 24V 1820lm/m U1, U2, C1, H1

B12-3528IPWW24028828 WW 2800 240 24V 1820lm/m U1, U2, C1, H1

max. 5m

LED Band-tape

LED Band CV/LED tape CV

PowerSupl

max. 5m max. 5m

LED Band  -  LED tape

PowerSupl

*Montageanleitung FlexLED02
*Assembly instructions FlexLED02
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Flex LED Band Doppel 120 + 120LED/m 19,2W IP20
Flex LED tape Doubles 120 + 120LED/m 19,2W IP20

Rolle zu 5m
Roll to 5m

Lineares LED Band flexibel mit SMD Chip 3528 120x2 LED/m, Weiß - Warm Weiß, Abstrahlwinkel 120°, feinstes Binning Farbkonsis-
tenz nach SDCM von 4 somit 75K, RA >90 auf der Rückseize wärmebeständiges 3M Doppelklebeband, Lebensdauer ca. 40.000 h, 
Dimmbar mit PWM Dimmer von Brilux, Abmessungen 5000 x 10 x 3 mm, trennbar alle 6 LED - 50 mm. Es ist auf eine ausreichende 
Kühlung der LED Strip zu achten, dazu dienen Alu Profile Brilux U2 und H1. Achtung, geringe Farbwertabweichung zwischen ver-
schiedenen Lieferungen sind möglich.
Linear LED strip flexible with SMD chip 3528 120x2 LED / m, white - Warm White, beam angle 120°, finest binning color consisten-
cy according to SDCM 4 thus 75K, RA >90 on the back heat-resistant 3M double adhesive tape, life about 40,000 h, Dimmable with 
PWM dimmer from Brilux, dimensions 5000 x 10 x 3 mm, separable all 6 LEDs - 50 mm. It is important to ensure sufficient cooling 
of the LED Strip, to serve aluminum profiles Brilux U2 and H1. Attention, small color deviations between different deliveries are pos-
sible.

AUSSCHREIBUNG / TENDER TEXT

MECHANISCHE DATEN / MECHANICAL DATA

Breite / Widht                                                           10mm

Höhe / Hight                                                              3mm

Länge / Length                                                      5000mm

LED-Abstand / LED distance                                        8mm

Trennbarkeit / Separability                                         50mm 

ELEKTRISCHE DATEN / ELECTRICAL DATA

Effizienz / Efficiency                                                    

Leistung / Output                                                 19,2W/m

Nennspannung / Nominal Voltage                                  24V                            

Spannungsbereich / Voltage range                         22-27DC

Einspeisung alle / Feed all                                              5m

Minusgesteuert / Voltage controlled                              - - +

Rmin = 3cm

50mm

4mm
8mm 8mm 8mm

10mm

4mm
8mm 8mm
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LICHTTECHNISCHE DATEN / LIGHT TECHNICAL DATA

Lumen / Luminous flux                                        1440lm/m

Abstrahlwinkel / Beam angle                                        120°

Binning / Binning                                                     ANSI 4            

CRI / CRI                                                                     >90       

Farbtemperatur / Color temperature                    2700-5000

Energieeffizenzklasse / Energy efficiency                            A

MacAdam Step3 / MacAdam Step3                             

TEMPERATURTECHNISCHE DATEN / TEMP. TECHNICAL DATA

Lebensdauer / Lifetime                                    40.000 Std/h

Umgebungstemp. / Ambient temp.                   -20... +40°C

Betriebstemperatur / Operating temp.              -10... +40°C

Montagetemperatur / Installation temp.           +15... +25°C

Schutzklasse / Protection class                                     IP20

Artikel Nr.
Item Nr.

Lichtfarbe
light colour

Kelvin/nm
Kelvin/nm

LED/m
LED/m

Spannung
voltage

Lumen
Lumen

Alu Profile
Alu Profile

F11-F3528-2DW12024 WW-PW 2700-5000 240 24V 1440 U2, H1
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max. 5m

LED Band-tape

LED Band CV/LED tape CV

PowerSupl

max. 5m max. 5m

LED Band  -  LED tape

PowerSupl

*Montageanleitung FlexLED02
*Assembly instructions FlexLED02

z.B
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Flex LED Band RGB 3K 7,2W 30LED/m IP20
Flex LED tape RGB 3K 7,2W 30LED/m IP20

Rolle zu 5m
Roll to 5m

Lineares LED Band flexibel mit SMD Chip 5050 30 LED/m, Abstrahlwinkel 120°, auf der Rückseite wärmebeständiges 3M Doppelkle-
beband, Lebensdauer ca. 30.000 h, Steuerbar mit Brilux Controller, Abmessungen 5000 x 10 x 3 mm, trennbar alle 5 LED - 165 mm. 
Es ist auf eine ausreichende Kühlung der LED Strip zu achten, dazu dienen Alu Profile Brilux U1-U2, C1 und H1. Achtung, geringe 
Farbwertabweichung zwischen verschiedenen Lieferungen sind möglich.
Linear LED strip flexible with SMD chip 5050 30 LED/m, beam angle 120°, on the back heat resistant 3M double adhesive tape, 
service life approx 30,000 h, controllable with Brilux controller, dimensions 5000 x 10 x 3 mm, separable all 5 LED - 165 mm. It is 
important to ensure sufficient cooling of the LED Strip, to serve aluminum profiles Brilux U1-U2, C1 and H1. Attention, small color 
deviations between different deliveries are possible.

AUSSCHREIBUNG / TENDER TEXT

MECHANISCHE DATEN / MECHANICAL DATA

Breite / Widht                                                           10mm

Höhe / Hight                                                              3mm

Länge / Length                                                      5000mm

LED-Abstand / LED distance                                       33mm

Trennbarkeit / Separability                                       165mm 

ELEKTRISCHE DATEN / ELECTRICAL DATA

Effizienz / Efficiency                                                    

Leistung / Output                                                   7,2W/m

Nennspannung / Nominal Voltage                                  24V                            

Spannungsbereich / Voltage range                         22-27DC

Einspeisung alle / Feed all                                              5m

Minusgesteuert / Voltage controlled                           - - - +

Rmin = 3cm

165mm

16mm
33mm 33mm 33mm

10mm

16mm
33mm



121

LICHTTECHNISCHE DATEN / LIGHT TECHNICAL DATA

Lumen / Luminous flux                                                 RGB

Abstrahlwinkel / Beam angle                                        120°

Binning / Binning                                                              

CRI / CRI                                                                    

Farbtemperatur / Color temperature                              RGB 

Energieeffizenzklasse / Energy efficiency                            A

MacAdam Step3 / MacAdam Step3                             

TEMPERATURTECHNISCHE DATEN / TEMP. TECHNICAL DATA

Lebensdauer / Lifetime                                    30.000 Std/h

Umgebungstemp. / Ambient temp.                   -20... +40°C

Betriebstemperatur / Operating temp.              -10... +40°C

Montagetemperatur / Installation temp.           +15... +25°C

Schutzklasse / Protection class                                     IP20

Artikel Nr.
Item Nr.

Lichtfarbe
light colour

Kelvin/nm
Kelvin/nm

LED/m
LED/m

Spannung
voltage

Lumen
Lumen

Alu Profile
Alu Profile

B11-F5050RGB3024 RGB 30 24V U1, U2, C1, H1

max. 5m

LED Band-tape

Minusgesteuert / minus controlled

PowerSupl

max. 5m max. 5m

LED Band  -  LED tape

PowerSupl

*Montageanleitung FlexLED02
*Assembly instructions FlexLED02
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Controller

Controller

rot/red 620-630nm  grün/green 520-525nm  
blau/blue 465-470nm

z.B
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Flex LED Band RGB 3K 7,2W 30LED/m IP64
Flex LED tape RGB 3K 7,2W 30LED/m IP64

Rolle zu 5m
Roll to 5m

Lineares LED Band flexibel mit SMD Chip 5050 30 LED/m, Abstrahlwinkel 120°, auf der Rückseite wärmebeständiges 3M Doppelkle-
beband, Lebensdauer ca. 30.000 h, Steuerbar mit Brilux Controller, Abmessungen 5000 x 10 x 3 mm, trennbar alle 5 LED - 165 mm. 
Es ist auf eine ausreichende Kühlung der LED Strip zu achten, dazu dienen Alu Profile Brilux U1-U2, C1 und H1. Achtung, geringe 
Farbwertabweichung zwischen verschiedenen Lieferungen sind möglich.
Linear LED strip flexible with SMD chip 5050 30 LED/m, beam angle 120°, heat-resistant 3M double-sided adhesive tape on the 
back, service life approx 30,000 h, controllable with Brilux controller, dimensions 5000 x 10 x 3 mm, separable all 6 LEDs - 165 mm 
. It is important to ensure sufficient cooling of the LED Strip, to serve aluminum profiles Brilux U1-U2, C1 and H1. Attention, small 
color deviations between different deliveries are possible.

AUSSCHREIBUNG / TENDER TEXT

MECHANISCHE DATEN / MECHANICAL DATA

Breite / Widht                                                           10mm

Höhe / Hight                                                              3mm

Länge / Length                                                      5000mm

LED-Abstand / LED distance                                       33mm

Trennbarkeit / Separability                                       165mm 

ELEKTRISCHE DATEN / ELECTRICAL DATA

Effizienz / Efficiency                                                    

Leistung / Output                                                   7,2W/m

Nennspannung / Nominal Voltage                                  24V                            

Spannungsbereich / Voltage range                         22-27DC

Einspeisung alle / Feed all                                              5m

Minusgesteuert / Voltage controlled                           - - - +

Rmin = 3cm

165mm

16mm
33mm 33mm 33mm

10mm

16mm
33mm
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LICHTTECHNISCHE DATEN / LIGHT TECHNICAL DATA

Lumen / Luminous flux                                                 RGB

Abstrahlwinkel / Beam angle                                        120°

Binning / Binning                                                              

CRI / CRI                                                                    

Farbtemperatur / Color temperature                              RGB 

Energieeffizenzklasse / Energy efficiency                            A

MacAdam Step3 / MacAdam Step3                             

TEMPERATURTECHNISCHE DATEN / TEMP. TECHNICAL DATA

Lebensdauer / Lifetime                                    30.000 Std/h

Umgebungstemp. / Ambient temp.                   -20... +40°C

Betriebstemperatur / Operating temp.              -10... +40°C

Montagetemperatur / Installation temp.           +15... +25°C

Schutzklasse / Protection class                                     IP64

Artikel Nr.
Item Nr.

Lichtfarbe
light colour

Kelvin/nm
Kelvin/nm

LED/m
LED/m

Spannung
voltage

Lumen
Lumen

Alu Profile
Alu Profile

B11-F5050IP-RGB3024 RGB 30 24V U1, U2, C1, H1

max.5m

LED Band-tape

Minusgesteuert / minus controlled

PowerSupl

max. 5m max. 5m

LED Band  -  LED tape

PowerSupl

*Montageanleitung FlexLED02
*Assembly instructions FlexLED02
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 7,20 kWh /1000h

Controller

Controller

rot/red 620-630nm  grün/green 520-525nm  
blau/blue 465-470nm

z.B
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Flex LED Band RGB 3K 14,4W 60LED/m IP20
Flex LED tape RGB 3K 14,4W 60LED/m IP20

Rolle zu 5m
Roll to 5m

Lineares LED Band flexibel mit SMD Chip 5050 60 LED/m, Abstrahlwinkel 120°, auf der Rückseite wärmebeständiges 3M Doppelkle-
beband, Lebensdauer ca. 30.000 h, Steuerbar mit Brilux Controller, Abmessungen 5000 x 10 x 3 mm, trennbar alle 6 LED - 100 mm. 
Es ist auf eine ausreichende Kühlung der LED Strip zu achten, dazu dienen Alu Profile Brilux U1-U2, C1 und H1. Achtung, geringe 
Farbwertabweichung zwischen verschiedenen Lieferungen sind möglich.
Linear LED strip flexible with SMD chip 5050 60 LED/m, beam angle 120°, on the back heat-resistant 3M double adhesive tape, 
service life approx 30,000 h, controllable with Brilux controller, dimensions 5000 x 10 x 3 mm, separable all 6 LEDs - 100 mm. It is 
important to ensure sufficient cooling of the LED Strip, to serve aluminum profiles Brilux U1-U2, C1 and H1. Attention, small color 
deviations between different deliveries are possible.

AUSSCHREIBUNG / TENDER TEXT

MECHANISCHE DATEN / MECHANICAL DATA

Breite / Widht                                                           10mm

Höhe / Hight                                                              3mm

Länge / Length                                                      5000mm

LED-Abstand / LED distance                                    16,5mm

Trennbarkeit / Separability                                       100mm 

ELEKTRISCHE DATEN / ELECTRICAL DATA

Effizienz / Efficiency                                                    

Leistung / Output                                                 14,4W/m

Nennspannung / Nominal Voltage                                  24V                            

Spannungsbereich / Voltage range                         22-27DC

Einspeisung alle / Feed all                                              5m

Minusgesteuert / Voltage controlled                           - - - +

Rmin = 3cm

100mm

8mm
16,5mm 16,5mm 16,5mm

10mm

8mm
16,5mm 16,5mm
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LICHTTECHNISCHE DATEN / LIGHT TECHNICAL DATA

Lumen / Luminous flux                                                 RGB

Abstrahlwinkel / Beam angle                                        120°

Binning / Binning                                                              

CRI / CRI                                                                    

Farbtemperatur / Color temperature                              RGB 

Energieeffizenzklasse / Energy efficiency                            A

MacAdam Step3 / MacAdam Step3                             

TEMPERATURTECHNISCHE DATEN / TEMP. TECHNICAL DATA

Lebensdauer / Lifetime                                    30.000 Std/h

Umgebungstemp. / Ambient temp.                   -20... +40°C

Betriebstemperatur / Operating temp.              -10... +40°C

Montagetemperatur / Installation temp.           +15... +25°C

Schutzklasse / Protection class                                     IP20

Artikel Nr.
Item Nr.

Lichtfarbe
light colour

Kelvin/nm
Kelvin/nm

LED/m
LED/m

Spannung
voltage

Lumen
Lumen

Alu Profile
Alu Profile

B11-F5050RGB6024 RGB 60 24V U1, U2, C1, H1

max. 5m

LED Band-tape

Minusgesteuert / minus controlled

PowerSupl

max. 5m max. 5m

LED Band  -  LED tape

PowerSupl

*Montageanleitung FlexLED02
*Assembly instructions FlexLED02
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 14,40 kWh /1000h

Controller

Controller

rot/red 620-630nm  grün/green 520-525nm  
blau/blue 465-470nm

z.B
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Flex LED Band RGB 3K 14,4W 60LED/m IP64
Flex LED tape RGB 3K 14,4W 60LED/m IP64

Rolle zu 5m
Roll to 5m

Lineares LED Band flexibel mit SMD Chip 5050 60 LED/m, Abstrahlwinkel 120°, auf der Rückseite wärmebeständiges 3M Doppelkle-
beband, Lebensdauer ca. 30.000 h, Steuerbar mit Brilux Controller, Abmessungen 5000 x 10 x 3 mm, trennbar alle 6 LED - 100 mm. 
Es ist auf eine ausreichende Kühlung der LED Strip zu achten, dazu dienen Alu Profile Brilux U1-U2, C1 und H1. Achtung, geringe 
Farbwertabweichung zwischen verschiedenen Lieferungen sind möglich.
Linear LED strip flexible with SMD chip 5050 60 LED/m, beam angle 120°, on the back heat-resistant 3M double adhesive tape, 
service life approx 30,000 h, controllable with Brilux controller, dimensions 5000 x 10 x 3 mm, separable all 6 LEDs - 100 mm. It is 
important to ensure sufficient cooling of the LED Strip, to serve aluminum profiles Brilux U1-U2, C1 and H1. Attention, small color 
deviations between different deliveries are possible.

AUSSCHREIBUNG / TENDER TEXT

MECHANISCHE DATEN / MECHANICAL DATA

Breite / Widht                                                           10mm

Höhe / Hight                                                              3mm

Länge / Length                                                      5000mm

LED-Abstand / LED distance                                    16,5mm

Trennbarkeit / Separability                                       100mm 

ELEKTRISCHE DATEN / ELECTRICAL DATA

Effizienz / Efficiency                                                    

Leistung / Output                                                 14,4W/m

Nennspannung / Nominal Voltage                                  24V                            

Spannungsbereich / Voltage range                         22-27DC

Einspeisung alle / Feed all                                              5m

Minusgesteuert / Voltage controlled                           - - - +

Rmin = 3cm

100mm

8mm
16,5mm 16,5mm 16,5mm

10mm

8mm
16,5mm 16,5mm
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LICHTTECHNISCHE DATEN / LIGHT TECHNICAL DATA

Lumen / Luminous flux                                                 RGB

Abstrahlwinkel / Beam angle                                        120°

Binning / Binning                                                              

CRI / CRI                                                                    

Farbtemperatur / Color temperature                              RGB 

Energieeffizenzklasse / Energy efficiency                            A

MacAdam Step3 / MacAdam Step3                             

TEMPERATURTECHNISCHE DATEN / TEMP. TECHNICAL DATA

Lebensdauer / Lifetime                                    30.000 Std/h

Umgebungstemp. / Ambient temp.                   -20... +40°C

Betriebstemperatur / Operating temp.              -10... +40°C

Montagetemperatur / Installation temp.           +15... +25°C

Schutzklasse / Protection class                                     IP64

Artikel Nr.
Item Nr.

Lichtfarbe
light colour

Kelvin/nm
Kelvin/nm

LED/m
LED/m

Spannung
voltage

Lumen
Lumen

Alu Profile
Alu Profile

B11-F5050IP-RGB6024 RGB 60 24V U1, U2, C1, H1

max.5m

LED Band-tape

Minusgesteuert / minus controlled

PowerSupl

max. 5m max. 5m

LED Band  -  LED tape

PowerSupl

*Montageanleitung FlexLED02
*Assembly instructions FlexLED02
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 14,40 kWh /1000h

Controller

Controller

rot/red 620-630nm  grün/green 520-525nm  
blau/blue 465-470nm

z.B
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Flex LED Band RGBW 4K 23W 72LED/m IP20
Flex LED tape RGBW 4K 23W 72LED/m IP20

Rolle zu 5m
Roll to 5m

Lineares LED Band flexibel mit SMD Chip 5050 72 LED/m, Abstrahlwinkel 120°, auf der Rückseite wärmebeständiges 3M Doppelkle-
beband, Lebensdauer ca. 30.000 h, Steuerbar mit Brilux Controller, Abmessungen 5000 x 12 x 3 mm, trennbar alle 6 LED - 83 mm. 
Es ist auf eine ausreichende Kühlung der LED Strip zu achten, dazu dienen Alu Profile Brilux U2 und H1. Achtung, geringe Farb-
wertabweichung zwischen verschiedenen Lieferungen sind möglich.
Linear LED strip flexible with SMD chip 5050 72 LED/m, beam angle 120°, heat-resistant 3M double-sided adhesive tape, service 
life approx 30,000 h, controllable with Brilux controller, dimensions 5000 x 12 x 3 mm, separable all 6 LED - 83 m.  It is important 
to ensure sufficient cooling of the LED Strip, to serve aluminum profiles Brilux U2 and H1. Attention, small color deviations between 
different deliveries are possible.

AUSSCHREIBUNG / TENDER TEXT

MECHANISCHE DATEN / MECHANICAL DATA

Breite / Widht                                                           12mm

Höhe / Hight                                                              3mm

Länge / Length                                                      5000mm

LED-Abstand / LED distance                                       14mm

Trennbarkeit / Separability                                         83mm 

ELEKTRISCHE DATEN / ELECTRICAL DATA

Effizienz / Efficiency                                                    

Leistung / Output                                                    23W/m

Nennspannung / Nominal Voltage                                  24V                            

Spannungsbereich / Voltage range                         22-27DC

Einspeisung alle / Feed all                                              5m

Minusgesteuert / Voltage controlled                         - - - - +

Rmin = 3cm

83mm

7mm
14mm 14mm 14mm

12mm

7mm
14mm 14mm
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LICHTTECHNISCHE DATEN / LIGHT TECHNICAL DATA

Lumen / Luminous flux                                              RGBW

Abstrahlwinkel / Beam angle                                        120°

Binning / Binning                                                              

CRI / CRI                                                                    

Farbtemperatur / Color temperature                           RGBW 

Energieeffizenzklasse / Energy efficiency                            A

MacAdam Step3 / MacAdam Step3                             

TEMPERATURTECHNISCHE DATEN / TEMP. TECHNICAL DATA

Lebensdauer / Lifetime                                    30.000 Std/h

Umgebungstemp. / Ambient temp.                   -20... +40°C

Betriebstemperatur / Operating temp.              -10... +40°C

Montagetemperatur / Installation temp.           +15... +25°C

Schutzklasse / Protection class                                     IP20

Artikel Nr.
Item Nr.

Lichtfarbe
light colour

Kelvin/nm
Kelvin/nm

LED/m
LED/m

Spannung
voltage

Lumen
Lumen

Alu Profile
Alu Profile

B11-F5050IP-RGBW47224 RGBW 72 24V U2, H1

*Montageanleitung FlexLED02
*Assembly instructions FlexLED02
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 19,20 kWh /1000h

rot/red 620-630nm  grün/green 520-525nm  
blau/blue 465-470nm  WW/WW 3000K  

max.5m

LED Band-tape

Minusgesteuert / minus controlled

PowerSupl

max. 5m max. 5m

LED Band  -  LED tape

PowerSuplController

Controller

z.B
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Flex LED Band RGBW 4K 19,2W 60LED/m IP64
Flex LED tape RGBW 4K 19,2W 60LED/m IP64

Rolle zu 5m
Roll to 5m

Lineares LED Band flexibel mit SMD Chip 5050 60 LED/m, Abstrahlwinkel 120°, auf der Rückseite wärmebeständiges 3M Doppelkle-
beband, Lebensdauer ca. 30.000 h, Steuerbar mit Brilux Controller, Abmessungen 5000 x 10 x 3 mm, trennbar alle 6 LED - 100 mm. 
Es ist auf eine ausreichende Kühlung der LED Strip zu achten, dazu dienen Alu Profile Brilux U2 und H1. Achtung, geringe Farb-
wertabweichung zwischen verschiedenen Lieferungen sind möglich.
Linear LED strip flexible with SMD chip 5050 60 LED/m, beam angle 120°, on the back heat-resistant 3M double adhesive tape, 
service life approx 30,000 h, controllable with Brilux controller, dimensions 5000 x 10 x 3 mm, separable all 6 LEDs - 100 mm. It is 
important to ensure sufficient cooling of the LED Strip, to serve aluminum profiles Brilux U2 and H1. Attention, small color deviations 
between different deliveries are possible.

AUSSCHREIBUNG / TENDER TEXT

MECHANISCHE DATEN / MECHANICAL DATA

Breite / Widht                                                           10mm

Höhe / Hight                                                              3mm

Länge / Length                                                      5000mm

LED-Abstand / LED distance                                    16,5mm

Trennbarkeit / Separability                                       100mm 

ELEKTRISCHE DATEN / ELECTRICAL DATA

Effizienz / Efficiency                                                    

Leistung / Output                                                 19,2W/m

Nennspannung / Nominal Voltage                                  24V                            

Spannungsbereich / Voltage range                         22-27DC

Einspeisung alle / Feed all                                              5m

Minusgesteuert / Voltage controlled                         - - - - +

Rmin = 3cm

100mm

8mm
16,5mm 16,5mm 16,5mm

10mm

8mm
16,5mm 16,5mm
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LICHTTECHNISCHE DATEN / LIGHT TECHNICAL DATA

Lumen / Luminous flux                                              RGBW

Abstrahlwinkel / Beam angle                                        120°

Binning / Binning                                                              

CRI / CRI                                                                    

Farbtemperatur / Color temperature                           RGBW 

Energieeffizenzklasse / Energy efficiency                            A

MacAdam Step3 / MacAdam Step3                             

TEMPERATURTECHNISCHE DATEN / TEMP. TECHNICAL DATA

Lebensdauer / Lifetime                                    30.000 Std/h

Umgebungstemp. / Ambient temp.                   -20... +40°C

Betriebstemperatur / Operating temp.              -10... +40°C

Montagetemperatur / Installation temp.           +15... +25°C

Schutzklasse / Protection class                                     IP64

Artikel Nr.
Item Nr.

Lichtfarbe
light colour

Kelvin/nm
Kelvin/nm

LED/m
LED/m

Spannung
voltage

Lumen
Lumen

Alu Profile
Alu Profile

B11-F5050IP-RGBW6024 RGBW 60 24V U2 H1

max.5m

LED Band-tape

Minusgesteuert / minus controlled

PowerSupl

max. 5m max. 5m

LED Band  -  LED tape

PowerSupl

*Montageanleitung FlexLED02
*Assembly instructions FlexLED02
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Controller

Controller

rot/red 620-630nm  grün/green 520-525nm  
blau/blue 465-470nm  WW/WW 3000K  

z.B
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Flex LED Band Food Lighting 60 + 60 + 60 LED dreifach
Flex LED tape Food Lighting 60 + 60 + 60 LED triple

Rolle zu 5m
Roll to 5m

Lineares LED Band flexibel mit SMD Chip F5050 60x3 LED/m, Abstrahlwinkel 120°, auf der Rückseize wärmebeständiges 3M Dop-
pelklebeband, Lebensdauer ca. 30.000 h, Steuerbar mit Brilux Controller, Abmessungen 5000 x 10 x 3 mm, trennbar alle 6 LED - 
100mm. Es ist auf eine ausreichende Kühlung der LED Strip zu achten, dazu dienen Alu Profile Brilux U1-U2, C1 und H1. Achtung, 
geringe Farbwertabweichung zwischen verschiedenen Lieferungen sind möglich.
Linear LED strip flexible with SMD chip F5050 60x3 LED/m, beam angle 120°, on the reverse heat-resistant 3M double adhesive 
tape, service life approx 30,000 h, controllable with Brilux controller, dimensions 5000 x 10 x 3 mm, separable all 6 LEDs - 100mm, 
It is important to ensure sufficient cooling of the LED Strip, to serve aluminum profiles Brilux U1-U2, C1 and H1. Attention, small 
color deviations between different deliveries are possible.

AUSSCHREIBUNG / TENDER TEXT

MECHANISCHE DATEN / MECHANICAL DATA

Breite / Widht                                                           10mm

Höhe / Hight                                                              3mm

Länge / Length                                                      5000mm

LED-Abstand / LED distance                                       17mm

Trennbarkeit / Separability                                       100mm 

ELEKTRISCHE DATEN / ELECTRICAL DATA

Effizienz / Efficiency                                                    

Leistung / Output                                                 14,4W/m

Nennspannung / Nominal Voltage                                  24V                            

Spannungsbereich / Voltage range                         22-27DC

Einspeisung alle / Feed all                                              5m

Minusgesteuert / Voltage controlled                           - - - +

Rmin = 3cm

100mm

8mm
17mm 17mm 17mm

10mm

8mm
17mm 17mm
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LICHTTECHNISCHE DATEN / LIGHT TECHNICAL DATA

Lumen / Luminous flux                                            90lm/m

Abstrahlwinkel / Beam angle                                        120°

Binning / Binning                                                                 

CRI / CRI                                                                     >90       

Farbtemperatur / Color temperature                    

Energieeffizenzklasse / Energy efficiency                            A

MacAdam Step3 / MacAdam Step3                             

TEMPERATURTECHNISCHE DATEN / TEMP. TECHNICAL DATA

Lebensdauer / Lifetime                                    30.000 Std/h

Umgebungstemp. / Ambient temp.                   -20... +40°C

Betriebstemperatur / Operating temp.              -10... +40°C

Montagetemperatur / Installation temp.           +15... +25°C

Schutzklasse / Protection class                                     IP20

Artikel Nr.
Item Nr.

Lichtfarbe
light colour

Kelvin/nm
Kelvin/nm

LED/m
LED/m

Spannung
voltage

Lumen
Lumen

Alu Profile
Alu Profile

F11-F5050-3C6024

PW 6000 60 24V 360

U1, U2, C1, H1WW 3000 60 24V 380

R 620-630 60 24V 120
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     BRILUX               F11-F5050...

 14,40 kWh /1000h

max. 5m

LED Band-tape

LED Band CV/LED tape CV

PowerSupl

max. 5m max. 5m

LED Band  -  LED tape

PowerSupl

*Montageanleitung FlexLED02
*Assembly instructions FlexLED02

z.B
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RGB-RGBW Steuerungen

RGB / RGBW STEUERUNGEN

4K + FB                          S.1393K + FB                          S.138 3K                                  S.140

RGBW - DMX512

Stick                               S.141

DMX - PMW DRIVER

CV                                  S.142 CC                                  S.143

RGBW - DMX/PMW

RGBW-DMX                     S.136 RGBW-PMW                    S.137
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RGBW-DMX Steuerung WIFI B60-SR2812WI
RGBW-DMX Control WIFI B60-SR2812WI

AUSSCHREIBUNG / TENDER TEXT

Artikel Nr.
Item Nr.

Eing. Spannung
Input Voltage

Ausg. Spannung 
Output Voltage

Leistung
Power

Strom
Current

Masse (mm)
Dimmens

Ta-Tc
Ta-Tc

B60-SR2812WI 12-24VDc DMX512 Signal 88x86x29,1 -10°C  +40°C

RGBW-DMX Touch Steuerung für Einbau in Kaiserdose, 10 Programme abrufbar über Touch oder WIFI für Smartphone und Tablet.
RGBW-DMX Touch control for installation in round Kaiser box, 10 programs available via touch or via WIFI for smartphone and tab-
let.
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RGBW-PMW LED Controller WIFI B60-SR2820 mit Driver
RGBW-PMW LED Control WIFI B60-SR2820 with Driver

AUSSCHREIBUNG / TENDER TEXT

Artikel Nr.
Item Nr.

Eing. Spannung
Input Voltage

Ausg. Spannung 
Output Voltage

Leistung
Power

Strom
Current

Masse (mm)
Dimmens

Ta-Tc
Ta-Tc

B60-SR2820 12-24VDc 200mA 88x86x29,1 -10°C  +40°C

B96-SR1009FA 12-36VDc 4x12-36VDc 240-720W 4x5A 178x46x22 -10°C  +40°C

B96-SR1009FA3 12-36VDc 4x12-36VDc 16,8-50,4W 4x350mA 178x46x22 -10°C  +40°C

RGBW Touch für Einbau in Kaiserdose, 10 Programme abrufbar über Touch oder WIFI für Smartphone und Tablet, LED Driver CV oder 
CC mit Funksteuerung Type B96-SR1009FA-FA3.
RGBW Touch for installation in round Kaiser box, 10 programs available via touch or WIFI for smartphone and tablet, LED Driver CV 
or CC with function control type B96-SR1009FA-FA3.
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RGB Steuerung B60-HL003AM-FB
RGB control B60-HL003AM-FB

AUSSCHREIBUNG / TENDER TEXT

Artikel Nr.
Item Nr.

Eing. Spannung
Input Voltage

Ausg. Spannung 
Output Voltage

Leistung
Power

Strom
Current

Masse (mm)
Dimmens

Ta-Tc
Ta-Tc

B60-HL003/AM 12-24VDc 12-24VDc 216-432W 3x6A 85x65x24 -20°C  +60°C

B60-HL003/FB 12-24VDc 12-24VDc 216-432W 3x6A 64x56x23 -20°C  +60°C

RGB Steuerung mit Fernbedienung (Wireless Technologie Reichweite bis 30m) für Flex LED negativ gesteuert mit 8 vorprogramierten 
Programmen abrufbar, 3 Kanal Master Slave Betrieb ist auch möglich. 
RGB control with remote control (wireless technology range up to 30m) for Flex LED negatively controlled with 8 preprogrammed 
programs available, 3 channel master slave operation is also possible.

Master B60-HL003/FB

Slave B60-HL003/AM
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RGBW Steuerung mit Fernbedienung B60-HL004/FB
RGBW control with remote control B60-HL004/FB

AUSSCHREIBUNG / TENDER TEXT

Artikel Nr.
Item Nr.

Eing. Spannung
Input Voltage

Ausg. Spannung 
Output Voltage

Leistung
Power

Strom
Current

Masse (mm)
Dimmens

Ta-Tc
Ta-Tc

B60-HL004/FB 12-24VDc 12-24VDc 240-480W 4x5A 85x45x22 -10°C  +40°C

RGBW Steuerung mit Fernbedienung (Wireless Technologie Reichweite bis 30m) für Flex LED negativ gesteuert mit 8 vorprogramier-
ten Programmen abrufbar. 4 Kanal 
RGBW control with remote control (wireless technology range up to 30m) for Flex LED negatively controlled with 8 preprogrammed 
programs available. 4 channel

R
G

B
W

-S
trip

R
G

B
W

-S
trip

R
G

B
W

-S
trip
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RGB Steuerung B60-CTL3K-CV
RGB control B60-CTL3K-CV

AUSSCHREIBUNG / TENDER TEXT

Artikel Nr.
Item Nr.

Eing. Spannung
Input Voltage

Ausg. Spannung 
Output Voltage

Leistung
Power

Strom
Current

Masse (mm)
Dimmens

Ta-Tc
Ta-Tc

B60-CTL3K-CV 12-24VDc 12-24VDc 144-288W 3x4A 80x80x41,8 -20°C  +60°C

RGB Touch Steuerung für Einbau in Kaiserdose, 3 Kanal mit 8 Programme abrufbar über Touch
RGB Touch control for installation in round Kaiser box. 3 channel with 8 programs available via touch

LED CONTROLLER

INPUT: DC 12-24V
OUTPUT: DC12-24V
MAX. 4A/CHRoHS

  INPUT          OUTPUT
  V-    V+   V+    R     G     B
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RGB-DMX512 Steuerung Sunlite B60-DMX.STU5-db3
RGB-DMX512 Control Sunlite B60-DMX.STU5-db3

AUSSCHREIBUNG / TENDER TEXT

Artikel Nr.
Item Nr.

Eing. Spannung
Input Voltage

Ausg. Spannung 
Output Voltage

Leistung
Power

Strom
Current

Masse (mm)
Dimmens

Ta-Tc
Ta-Tc

B60-DMX.STU5 12-24VDc 80x90x40 -10°C  +45°C

B60-DMX.db3 12-24VDc 146x106x11 -10°C  +45°C

B60-DMX.DTD-4 5VDc 146x106x11 0°C  +50°C

RGB-DMX512 Steuerung Sunlite STU5 Stand Alone Betrieb über Taster die Hinterlegten Programme abrufbar, Touch Panel Stick db3 
kann auch mit Smartphone- Tablet verbunden werden und alle Programm abrufbar, Software für PC wird kostenlos mitgeliefert.
RGB-DMX512 Contoller Sunlite STU5 stand alone operation via button The stored programs can be called up, Touch Panel Stick db3 
can also be connected with smartphone tablet and all program can be called up, software for PC is supplied free of charge.

B60-DMX.db3 B60-DMX.STU5

B60-DMX.DTD-4
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RGB-DMX Driver - Spannung B65-LT8030-LT840
RGB-DMX Driver - Voltage B65-LT8030-LT840

AUSSCHREIBUNG / TENDER TEXT

Artikel Nr.
Item Nr.

Eing. Spannung
Input Voltage

Ausg. Spannung 
Output Voltage

Leistung
Power

Strom
Current

Masse (mm)
Dimmens

Ta-Tc
Ta-Tc

B65-LT8030 12-48VDc 12-48VDc 144-288W 3x4A 166x67x41 -20°C  +60°C

B65-LT840 12-48VDc 12-48VDc 192-384W 4x4A 166x67x41 -20°C  +60°C

DMX-PMW Driver für CV Spannung anwendungen, negativ gesteuert. 3-4 Kanal
DMX-PMW Driver for CV voltage applications, negatively controlled. 3-4 channel
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RGB-DMX Driver - Strom B65-LT840-350/700
RGB-DMX Driver - Voltage B65-LT840-350/700

AUSSCHREIBUNG / TENDER TEXT

Artikel Nr.
Item Nr.

Eing. Spannung
Input Voltage

Ausg. Spannung 
Output Voltage

Leistung
Power

Strom
Current

Masse (mm)
Dimmens

Ta-Tc
Ta-Tc

B65-LT840-350 12-48VDc 12-48VDc 3-12W 4x350mA 157x65x40 -20°C  +40°C

B65-LT840-700 12-48VDc 12-48VDc 9-36W 4x700mA 157x65x40 -20°C  +40°C

DMX-PMW Driver für Strom CC 350-700mA für Brilux LED Spot anwendungen, negativ gesteuert. 4 Kanal
DMX-PMW Driver for current CC 350-700mA for Brilux LED Spot applications, negatively controlled. 4 channel
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DIMMER + DALLI

LED DIMMER PMW

1CC3 - 1CC7                   S.146 1CV - 1CC3 Booster         S.147 3CC - 3CC7                     S.148 1CV-1CV005-1CV010       S.149

DALI DRIVER

1CVD-1CCD3-1CCD7       S.150

DL12CV                          S.153 LT401-12A                      S.151 SR2303B-2315B              S.154

DL05CV                          S.152

PUL042A-0700BD            S.156 AL25DCC                        S.157LT403-6A                        S.155 LT401-1CC                      S.158
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Dimmer B96-DLC1248-1CC3-1CC7
Dimmer B96-DLC1248-1CC3-1CC7

LED PWM Dimmer für LED Bänder CV im Kunststoffgehäuse mit Klemmen Anschluß, Überspannungs, Überstrom, Übertemperatur 
und Kurzschlußschutz 
LED PWM Dimmer for LED tapes CV in plastic housing with terminals connection, overvoltage, overcurrent, over temperature and 
short circuit protection

AUSSCHREIBUNG / TENDER TEXT

Artikel Nr.
Item Nr.

Eing. Spannung
Input Voltage

Ausg. Spannung 
Output Voltage

Leistung
Power

Strom
Current

Masse (mm)
Dimmens

Ta-Tc
Ta-Tc

B96-DLC1248-1CC3 12-48VDc 12-48VDc 4,2-16,8W 1 x 350mA 44x57x25 -10°C +40°C

B96-DLC1248-1CC7 12-48VDc 12-48VDc 8,4-33,6W 1 x 700mA 44x57x25 -10°C +40°C

45 mm 25

58
 m

m

POWER SUPPLY POWER SUPPLY
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Dimmer B96-DLA1248-1CV-1CC3 Booster
Dimmer B96-DLA1248-1CV-1CC3 Booster

LED PWM Dimmer für LED Bänder CV im Kunststoffgehäuse mit Klemmen Anschluß, Überspannungs, Überstrom, Übertemperatur 
und Kurzschlußschutz 
LED PWM Dimmer for LED tapes CV in plastic housing with terminals connection, overvoltage, overcurrent, over temperature and 
short circuit protection

AUSSCHREIBUNG / TENDER TEXT

Artikel Nr.
Item Nr.

Eing. Spannung
Input Voltage

Ausg. Spannung 
Output Voltage

Leistung
Power

Strom
Current

Masse (mm)
Dimmens

Ta-Tc
Ta-Tc

B96-DLA1248-1CV 12-48VDc 12-48VDc 78-312W 1 x 8A / 25° 44x57x25 -10°C +40°C

B96-DLA1248-1CC3 12-48VDc 12-48VDc 4,2W-16,8 1x350mA 44x57x25 -10°C +40°C

45 mm 25

58
 m

m
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Dimmer B96-DLC1248-3CC3-3CC7
Dimmer B96-DLC1248-3CC3-3CC7

LED PWM Dimmer für Power LEDs CC im Kunststoffgehäuse mit Klemmen Anschluß, Überspannungs, Überstrom, Übertemperatur 
und Kurzschlußschutz 
LED PWM Dimmer for Power LEDs CC in plastic housing with terminals connection, overvoltage, overcurrent, overtemperature and 
short-circuit protection

AUSSCHREIBUNG / TENDER TEXT

Artikel Nr.
Item Nr.

Eing. Spannung
Input Voltage

Ausg. Spannung 
Output Voltage

Leistung
Power

Strom
Current

Masse (mm)
Dimmens

Ta-Tc
Ta-Tc

B96-DLC1248-3CC3 12-48VDc 12-48VDc 4,2-16,8W 3x350mA 44x57x25 -10°C +40°C

B96-DLC1248-3CC7 12-48VDc 12-48VDc 8,4-33,6W 3x700mA 44x57x25 -10°C +40°C

45 mm 25

58
 m

m
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Dimmer B96-DLC1224-1248-1CV-1CV005-1CV010
Dimmer B96-DLC1224-1248-1CV-1CV005-1CV010

LED PWM Dimmer für LED Bänder CV im Kunststoffgehäuse mit Klemmen Anschluß, Überspannungs, Überstrom, Übertemperatur 
und Kurzschlußschutz 
LED PWM Dimmer for LED tapes CV in plastic housing with terminals connection, overvoltage, overcurrent, over temperature and 
short circuit protection

AUSSCHREIBUNG / TENDER TEXT

Artikel Nr.
Item Nr.

Eing. Spannung
Input Voltage

Ausg. Spannung 
Output Voltage

Leistung
Power

Strom
Current

Masse (mm)
Dimmens

Ta-Tc
Ta-Tc

B96-DLC1248-1CV 12-48VDc 12-48VDc 78-312W 1 x 8A / 25° 44x57x25 -10°C +40°C

B96-DLC1248-1CV005 12-48VDc 12-48VDc 78-312W 1 x 8A / 25° 44x57x25 -10°C +40°C

B96-DLC1248-1CV010 12-48VDc 12-48VDc 78-312W 1 x 8A / 25° 44x57x25 -10°C +40°C

B96-DLC1224-1CV 12-24VDC 12-24VDc 120-240W 1x10A 44x58x19 -10°C +40°C

45 mm 25

58
 m

m

POWER SUPPLY POWER SUPPLY

NEW Model: Push-Poti-0/1-10V
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Dimmer B96-DLB1248-1CVD-1CCD3-1CCD7 DALI
Dimmer B96-DLB1248-1CVD-1CCD3-1CCD7 DALI

LED PWM Dimmer für LED Bänder CV im Kunststoffgehäuse mit Klemmen Anschluß, Überspannungs, Überstrom, Übertemperatur 
und Kurzschlußschutz 
LED PWM Dimmer for LED tapes CV in plastic housing with terminals connection, overvoltage, overcurrent, over temperature and 
short circuit protection

AUSSCHREIBUNG / TENDER TEXT

Artikel Nr.
Item Nr.

Eing. Spannung
Input Voltage

Ausg. Spannung 
Output Voltage

Leistung
Power

Strom
Current

Masse (mm)
Dimmens

Ta-Tc
Ta-Tc

B96-DLB1248-1CVD 12-48VDc 12-48VDc 78-312W 1 x 8A / 25° 44x57x25 -10°C +40°C

B96-DLB1248-1CCD3 12-48VDc 12-48VDc 4,2-16,8W 1x350mA 44x57x25 -10°C +40°C

B96-DLB1248-1CCD7 12-48VDc 12-48VDc 8,4-33,6W 1700mA 44x57x25 -10°C +40°C

45 mm 25

58
 m

m

POWER SUPPLY

DALI
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DALI LED Dimming Driver B96-LT401-12A
DALI LED Dimming Driver B96-LT401-12A

DALI Driver für LED anwendungen im Kunststoffgehäuse mit Klemmenanschluss und Abdeckung sowie Zugentlaastung, Überspan-
nungs, Überstrom, Übertemperatur und Kurzschlußschutz
DALI Driver for LED applications in plastic housing with terminal connection and cover as well as strain relief, overvoltage, overcur-
rent, overtemperature and short-circuit protection

AUSSCHREIBUNG / TENDER TEXT

Artikel Nr.
Item Nr.

Eing. Spannung
Input Voltage

Ausg. Spannung 
Output Voltage

Leistung
Power

Strom
Current

Masse (mm)
Dimmens

Ta-Tc
Ta-Tc

B95-LT401-12A 12-24VDc 12-24VDc 144-288W 12A 175x44x30 -30°C +55°C

DALI
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DALI LED Driver B96-DL05CV
DALI LED Driver B96-DL05CV

AUSSCHREIBUNG / TENDER TEXT

Artikel Nr.
Item Nr.

Eing. Spannung
Input Voltage

Ausg. Spannung 
Output Voltage

Leistung
Power

Strom
Current

Masse (mm)
Dimmens

Ta-Tc
Ta-Tc

B96-DL05CV 12-24VAc 12-24VDc 60-120W 5A 132x22x19 -25°C +50°C

DALI Driver für LED anwendungen im Kunststoffgehäuse mit Steck- Klemmenanschluss und Abdeckung sowie Zugentlastung, geeig-
net für Möbel-Deckeneinbau, Überspannungs, Überstrom, Übertemperatur und Kurzschlußschutz
DALI Driver for LED applications in plastic housing with plug- terminal connection and connector cover, suitable for furniture ceiling 
installation, overvoltage, overcurrent, overtemperature and short-circuit protection

DALI

Ø 28mm
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DALI LED Driver B96-DL12CV
DALI LED Driver B96-DL12CV

AUSSCHREIBUNG / TENDER TEXT

Artikel Nr.
Item Nr.

Eing. Spannung
Input Voltage

Ausg. Spannung 
Output Voltage

Leistung
Power

Strom
Current

Masse (mm)
Dimmens

Ta-Tc
Ta-Tc

B96-DL12CV 12-24VAc 12-24VDc 144-288W 12A 156x51,5x25,5 -25°C +50°C

DALI Driver für LED anwendungen im Kunststoffgehäuse mit Steckklemmenanschluss und Abdeckung sowie Zugentlastung, geeignet 
für Möbel-Deckeneinbau, Überspannungs, Überstrom, Übertemperatur und Kurzschlußschutz
DALI Driver for LED applications in plastic housing with plug-terminal connection and connector cover, suitable for furniture ceiling 
installation, overvoltage, overcurrent, overtemperature and short-circuit protection

DALI

Ø 56mm
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DALI LED Driver B96-SR2303B-2315B
DALI LED Driver B96-SR2303B-2315B

DALI Driver für LED anwendungen im Kunststoffgehäuse mit Steckklemmenanschluss und Abdeckung sowie Zugentlaastung, Über-
spannungs, Überstrom, Übertemperatur und Kurzschlußschutz
DALI Driver for LED applications in plastic housing with plug-terminal connection and cover as well as strain relief, overvoltage, over-
current, overtemperature and short-circuit protection

AUSSCHREIBUNG / TENDER TEXT

Artikel Nr.
Item Nr.

Eing. Spannung
Input Voltage

Ausg. Spannung 
Output Voltage

Leistung
Power

Strom
Current

Masse (mm)
Dimmens

Ta-Tc
Ta-Tc

B96-SR2303B 12-36VDc 12-36VDc 240-720W 4x5A 178x46x22 -20°C +50°C

B96-SR2315B 12-36VDc 12-36VDc 16,8-50,4W 4x350mA 178x46x22 -20°C +50°C

DALI
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DALI LED Dimming Driver B96-LT403-6A
DALI LED Dimming Driver B96-LT403-6A

DALI Driver für LED anwendungen im Kunststoffgehäuse mit Klemmenanschluss und Abdeckung sowie Zugentlaastung, Überspan-
nungs, Überstrom, Übertemperatur und Kurzschlußschutz
DALI Driver for LED applications in plastic housing with terminal connection and cover as well as strain relief, overvoltage, overcur-
rent, overtemperature and short-circuit protection

AUSSCHREIBUNG / TENDER TEXT

Artikel Nr.
Item Nr.

Eing. Spannung
Input Voltage

Ausg. Spannung 
Output Voltage

Leistung
Power

Strom
Current

Masse (mm)
Dimmens

Ta-Tc
Ta-Tc

B95-LT403-6A 12-24VDc 12-24VDc 216-432W 3x6A 175x44x30 -30°C +55°C

DALI
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DALI LED Driver B96-PUL042A-0700BD
DALI LED Driver B96-PUL042A-0700BD

AUSSCHREIBUNG / TENDER TEXT

Artikel Nr.
Item Nr.

Eing. Spannung
Input Voltage

Ausg. Spannung 
Output Voltage

Leistung
Power

Strom
Current

Masse (mm)
Dimmens

Ta-Tc
Ta-Tc

B96-PUL042A-0700BD 200-240VAc 3-84VDc 21-42W 250-700mA 103x68x30 -20°C +45°C

DALI Driver für LED anwendungen im Kunststoffgehäuse mit Steck- Klemmenanschluss und Abdeckung sowie Zugentlastung, geeig-
net für Möbel-Deckeneinbau, Überspannungs, Überstrom, Übertemperatur und Kurzschlußschutz, Strom mit Dip Switch einstellbar 
von 250-700mA
DALI Driver for LED applications in plastic housing with plug- in terminal connection and cover as well as strain relief, suitable for 
furniture ceiling installation, overvoltage, overcurrent, overtemperature and short-circuit protection, current with dip switch adjusta-
ble from 250-700mA

DALI

103

68
30

Ø 73mm
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DALI LED Driver B96-AL25DCC
DALI LED Driver B96-AL25DCC

AUSSCHREIBUNG / TENDER TEXT

Artikel Nr.
Item Nr.

Eing. Spannung
Input Voltage

Ausg. Spannung 
Output Voltage

Leistung
Power

Strom
Current

Masse (mm)
Dimmens

Ta-Tc
Ta-Tc

B96-AL25DCC 220-240VAc 2,5-56VDc 11,2-25,6W 200-900mA 164x38x24,5 -25°C +45°C

DALI Driver für LED anwendungen im Kunststoffgehäuse mit Steck- Klemmenanschluss und Abdeckung sowie Zugentlastung, geeig-
net für Möbel-Deckeneinbau, Überspannungs, Überstrom, Übertemperatur und Kurzschlußschutz, Strom mit Dip Switch einstellbar 
von 200-900mA
DALI Driver for LED applications in plastic housing with plug- in terminal connection and cover as well as strain relief, suitable for 
furniture ceiling installation, overvoltage, overcurrent, overtemperature and short-circuit protection, current with dip switch adjusta-
ble from 200-900mA

DALI

Ø 56mm
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DALI LED Dimming Driver B96-LT401-CC
DALI LED Dimming Driver B96-LT401-CC

DALI Driver für LED anwendungen im Kunststoffgehäuse mit Klemmenanschluss und Abdeckung sowie Zugentlaastung, Überspan-
nungs, Überstrom, Übertemperatur und Kurzschlußschutz
DALI Driver for LED applications in plastic housing with terminal connection and cover as well as strain relief, overvoltage, overcur-
rent, overtemperature and short-circuit protection

AUSSCHREIBUNG / TENDER TEXT

Artikel Nr.
Item Nr.

Eing. Spannung
Input Voltage

Ausg. Spannung 
Output Voltage

Leistung
Power

Strom
Current

Masse (mm)
Dimmens

Ta-Tc
Ta-Tc

B95-LT401-1CC 12-48VDc 3-46VDc 1,05-48,3W 350-1050mA 175x44x30 -30°C +55°C

DALI
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Netzteile

LPV                         S.162-166

SERIE LPV

HLG                         S.169-173

SERIE HLG

RSP                         S.187-189

SERIE RSP

SNP                         S.178-186

SERIE SNP

AL                           S.174-177

SERIE AL

LPC                         S.167-168

SERIE LPC
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Netzteile B95-LPV2012-24 
Power Adapter B95-LPV2012-24

Mean Well Netzteile für LED anwendungen im Kunststoffgehäuse vergossen mit Kabelleitungen Primär und Sekundär 300mm, Über-
spannungs, Überstrom, Übertemperatur und Kurzschlußschutz, Wirkungsgrad ca. 90%
Mean Well power supplies for LED applications in plastic housing potted with cable lines primary and secondary 300mm, overvoltage, 
overcurrent, overtemperature and short-circuit protection, efficiency approx 90%

AUSSCHREIBUNG / TENDER TEXT

Artikel Nr.
Item Nr.

Eing. Spannung
Input Voltage

Ausg. Spannung 
Output Voltage

Leistung
Power

Strom
Current

Masse (mm)
Dimmens

Ta-Tc
Ta-Tc

B95-LPV2012 90-264VAc 12VDc 20W 1,67A 118x35x26 -30°C +70°C

B95-LPV2024 90-264VAc 24VDc 20W 0,84A 118x35x26 -30°C +70°C
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Netzteile B95-LPV3512-24 
Power Adapter B95-LPV3512-24

Mean Well Netzteile für LED anwendungen im Kunststoffgehäuse vergossen mit Kabelleitungen Primär und Sekundär 300mm, Über-
spannungs, Überstrom, Übertemperatur und Kurzschlußschutz, Wirkungsgrad ca. 90%
Mean Well power supplies for LED applications in plastic housing potted with cable lines primary and secondary 300mm, overvoltage, 
overcurrent, overtemperature and short-circuit protection, efficiency approx 90%

AUSSCHREIBUNG / TENDER TEXT

Artikel Nr.
Item Nr.

Eing. Spannung
Input Voltage

Ausg. Spannung 
Output Voltage

Leistung
Power

Strom
Current

Masse (mm)
Dimmens

Ta-Tc
Ta-Tc

B95-LPV3512 90-264VAc 12VDc 36W 3A 148x40x30 -30°C +65°C

B95-LPV3524 90-264VAc 24VDc 36W 1,5A 148x40x30 -30°C +65°C
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Netzteile B95-LPV6012-24 
Power Adapter B95-LPV6012-24

Mean Well Netzteile für LED anwendungen im Kunststoffgehäuse vergossen mit Kabelleitungen Primär und Sekundär 300mm, Über-
spannungs, Überstrom, Übertemperatur und Kurzschlußschutz, Wirkungsgrad ca. 90%
Mean Well power supplies for LED applications in plastic housing potted with cable lines primary and secondary 300mm, overvoltage, 
overcurrent, overtemperature and short-circuit protection, efficiency approx 90%

AUSSCHREIBUNG / TENDER TEXT

Artikel Nr.
Item Nr.

Eing. Spannung
Input Voltage

Ausg. Spannung 
Output Voltage

Leistung
Power

Strom
Current

Masse (mm)
Dimmens

Ta-Tc
Ta-Tc

B95-LPV6012 90-264VAc 12VDc 60W 5A 162,5x42,5x32 -30°C +70°C

B95-LPV6024 90-264VAc 24VDc 60W 2,5A 162,5x42,5x32 -30°C +70°C
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Netzteile B95-LPV10012-24 
Power Adapter B95-LPV10012-24

Mean Well Netzteile für LED anwendungen im Kunststoffgehäuse vergossen mit Kabelleitungen Primär und Sekundär 300mm, Über-
spannungs, Überstrom, Übertemperatur und Kurzschlußschutz, Wirkungsgrad ca. 90%
Mean Well power supplies for LED applications in plastic housing potted with cable lines primary and secondary 300mm, overvoltage, 
overcurrent, overtemperature and short-circuit protection, efficiency approx 90%

AUSSCHREIBUNG / TENDER TEXT

Artikel Nr.
Item Nr.

Eing. Spannung
Input Voltage

Ausg. Spannung 
Output Voltage

Leistung
Power

Strom
Current

Masse (mm)
Dimmens

Ta-Tc
Ta-Tc

B95-LPV10012 90-264VAc 12VDc 100W 8,5A 190x52x37 -25°C +70°C

B95-LPV10024 90-264VAc 24VDc 100W 4,2A 190x52x37 -25°C +70°C
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Netzteile B95-LPV15012-24 
Power Adapter B95-LPV15012-24

Mean Well Netzteile für LED anwendungen im Kunststoffgehäuse vergossen mit Kabelleitungen Primär und Sekundär 300mm, Über-
spannungs, Überstrom, Übertemperatur und Kurzschlußschutz, Wirkungsgrad ca. 90%
Mean Well power supplies for LED applications in plastic housing potted with cable lines primary and secondary 300mm, overvoltage, 
overcurrent, overtemperature and short-circuit protection, efficiency approx 90%

AUSSCHREIBUNG / TENDER TEXT

Artikel Nr.
Item Nr.

Eing. Spannung
Input Voltage

Ausg. Spannung 
Output Voltage

Leistung
Power

Strom
Current

Masse (mm)
Dimmens

Ta-Tc
Ta-Tc

B95-LPV15012 180-350VAc 12VDc 120W 10A 191x63x37,5 -25°C +65°C

B95-LPV15024 180-350VAc 24VDc 150W 6,3A 191x63x37,5 -25°C +65°C
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Netzteile B95-LPC2035 
Power Adapter B95-LPC2035

Mean Well Netzteile für LED anwendungen im Kunststoffgehäuse vergossen mit Kabelleitungen Primär und Sekundär 300mm, Über-
spannungs, Überstrom, Übertemperatur und Kurzschlußschutz, Wirkungsgrad ca. 90%
Mean Well power supplies for LED applications in plastic housing potted with cable lines primary and secondary 300mm, overvoltage, 
overcurrent, overtemperature and short-circuit protection, efficiency approx 90%

AUSSCHREIBUNG / TENDER TEXT

Artikel Nr.
Item Nr.

Eing. Spannung
Input Voltage

Ausg. Spannung 
Output Voltage

Leistung
Power

Strom
Current

Masse (mm)
Dimmens

Ta-Tc
Ta-Tc

B95-LPC2035 90-264VAc 9-48VDc 16,8W 350mA 118x35x26 -30°C +70°C
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Netzteile B95-LPC3570 
Power Adapter B95-LPC3570

Mean Well Netzteile für LED anwendungen im Kunststoffgehäuse vergossen mit Kabelleitungen Primär und Sekundär 300mm, Über-
spannungs, Überstrom, Übertemperatur und Kurzschlußschutz, Wirkungsgrad ca. 90%
Mean Well power supplies for LED applications in plastic housing potted with cable lines primary and secondary 300mm, overvoltage, 
overcurrent, overtemperature and short-circuit protection, efficiency approx 90%

AUSSCHREIBUNG / TENDER TEXT

Artikel Nr.
Item Nr.

Eing. Spannung
Input Voltage

Ausg. Spannung 
Output Voltage

Leistung
Power

Strom
Current

Masse (mm)
Dimmens

Ta-Tc
Ta-Tc

B95-LPC3570 90-264VAc 9-48VDc 33,6W 700mA 148x40x30 -30°C +70°C
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Netzteile B95-HLG100H24-48 
Power Adapter B95-HLG100H24-48

Mean Well Netzteile für LED anwendungen im Metallgehäuse vergossen mit Kabelleitungen Primär und Sekundär 300mm, Überspan-
nungs, Überstrom, Übertemperatur und Kurzschlußschutz, Wirkungsgrad ca. 90%
Mean Well power supplies for LED applications in Metal housing potted with cable lines primary and secondary 300mm, overvoltage, 
overcurrent, overtemperature and short-circuit protection, efficiency approx 90%

AUSSCHREIBUNG / TENDER TEXT

Artikel Nr.
Item Nr.

Eing. Spannung
Input Voltage

Ausg. Spannung 
Output Voltage

Leistung
Power

Strom
Current

Masse (mm)
Dimmens

Ta-Tc
Ta-Tc

B95-HLG100H24 90-264VAc 24VDc 100W 4A 220x68x38,8 -40°C +80°C

B95-HLG100H48 90-264VAc 48VDc 100W 2A 220x68x38,8 -40°C +80°C
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Netzteile B95-HLG150H24-48 
Power Adapter B95-HLG150H24-48

Mean Well Netzteile für LED anwendungen im Metallgehäuse vergossen mit Kabelleitungen Primär und Sekundär 300mm, Überspan-
nungs, Überstrom, Übertemperatur und Kurzschlußschutz, Wirkungsgrad ca. 90%
Mean Well power supplies for LED applications in Metal housing potted with cable lines primary and secondary 300mm, overvoltage, 
overcurrent, overtemperature and short-circuit protection, efficiency approx 90%

AUSSCHREIBUNG / TENDER TEXT

Artikel Nr.
Item Nr.

Eing. Spannung
Input Voltage

Ausg. Spannung 
Output Voltage

Leistung
Power

Strom
Current

Masse (mm)
Dimmens

Ta-Tc
Ta-Tc

B95-HLG150H24 90-264VAc 24VDc 150W 6,3A 228x68x38,8 -40°C +80°C

B95-HLG150H48 90-264VAc 48VDc 150W 3,2A 228x68x38,8 -40°C +80°C
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Netzteile B95-HLG240H24-48 
Power Adapter B95-HLG240H24-48

Mean Well Netzteile für LED anwendungen im Metallgehäuse vergossen mit Kabelleitungen Primär und Sekundär 300mm, Überspan-
nungs, Überstrom, Übertemperatur und Kurzschlußschutz, Wirkungsgrad ca. 90%
Mean Well power supplies for LED applications in Metall housing potted with cable lines primary and secondary 300mm, overvoltage, 
overcurrent, overtemperature and short-circuit protection, efficiency approx 90%

AUSSCHREIBUNG / TENDER TEXT

Artikel Nr.
Item Nr.

Eing. Spannung
Input Voltage

Ausg. Spannung 
Output Voltage

Leistung
Power

Strom
Current

Masse (mm)
Dimmens

Ta-Tc
Ta-Tc

B95-HLG240H24 90-264VAc 24VDc 240W 10A 244,2x68x38,8 -40°C +90°C

B95-HLG240H48 90-264VAc 48VDc 240W 5A 244,2x68x38,8 -40°C +90°C
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Netzteile B95-HLG320H24-48 
Power Adapter B95-HLG320H24-48

Mean Well Netzteile für LED anwendungen im Metallgehäuse vergossen mit Kabelleitungen Primär und Sekundär 300mm, Überspan-
nungs, Überstrom, Übertemperatur und Kurzschlußschutz, Wirkungsgrad ca. 90%
Mean Well power supplies for LED applications in Metal housing potted with cable lines primary and secondary 300mm, overvoltage, 
overcurrent, overtemperature and short-circuit protection, efficiency approx 90%

AUSSCHREIBUNG / TENDER TEXT

Artikel Nr.
Item Nr.

Eing. Spannung
Input Voltage

Ausg. Spannung 
Output Voltage

Leistung
Power

Strom
Current

Masse (mm)
Dimmens

Ta-Tc
Ta-Tc

B95-HLG320H24 90-264VAc 24VDc 320W 13,34A 252x90x43,8 -40°C +90°C

B95-HLG320H48 90-264VAc 48VDc 320W 6,7A 252x90x43,8 -40°C +90°C
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Netzteile B95-HLG480H24-48 
Power Adapter B95-HLG480H24-48

Mean Well Netzteile für LED anwendungen im Metallgehäuse vergossen mit Kabelleitungen Primär und Sekundär 300mm, Überspan-
nungs, Überstrom, Übertemperatur und Kurzschlußschutz, Wirkungsgrad ca. 90%
Mean Well power supplies for LED applications in Metal housing potted with cable lines primary and secondary 300mm, overvoltage, 
overcurrent, overtemperature and short-circuit protection, efficiency approx 90%

AUSSCHREIBUNG / TENDER TEXT

Artikel Nr.
Item Nr.

Eing. Spannung
Input Voltage

Ausg. Spannung 
Output Voltage

Leistung
Power

Strom
Current

Masse (mm)
Dimmens

Ta-Tc
Ta-Tc

B95-HLG480H24 90-305VAc 24VDc 480W 20A 262x125x43,8 -40°C +90°C

B95-HLG480H48 90-305VAc 48VDc 480W 10A 262x125x43,8 -40°C +90°C
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Netzteile B96-ALPF1035CC-1070CC
Power Adapter B96-ALPF1035CC-1070CC

AUSSCHREIBUNG / TENDER TEXT

Artikel Nr.
Item Nr.

Eing. Spannung
Input Voltage

Ausg. Spannung 
Output Voltage

Leistung
Power

Strom
Current

Masse (mm)
Dimmens

Ta-Tc
Ta-Tc

B96-ALPF1035CC 220-240VAc 15-38VDc 13W 350mA 75,3x39x22,2 -10°C +50°C

B96-ALPF1070CC 220-240VAc 7-14VDc 10W 700mA 75,3x39x22,2 -10°C +50°C

ALVIT Netzteile für LED anwendungen im Kunststoffgehäuse mit Klemmenanschluss und Abdeckung sowie Zugentlastung, geeignet 
für Möbel-Deckeneinbau, Überspannungs, Überstrom, Übertemperatur und Kurzschlußschutz, Power Faktor 0,90-0,95, Wirkungsgrad 
ca. 90%
ALVIT power supplies for LED applications in plastic housing with terminal connection and connector cover, suitable for furniture 
ceiling installation, overvoltage, overcurrent, overtemperature and short-circuit protection, power factor 0,90-0,95, efficiency approx 
90%

Ø 44mm
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Netzteile B96-AL1024CV
Power Adapter B96-AL1024CV

AUSSCHREIBUNG / TENDER TEXT

Artikel Nr.
Item Nr.

Eing. Spannung
Input Voltage

Ausg. Spannung 
Output Voltage

Leistung
Power

Strom
Current

Masse (mm)
Dimmens

Ta-Tc
Ta-Tc

B96-AL1024CV 220-240VAc 24VDc 10W 410mA 75,3x39x22,2 -10°C +50°C

ALVIT Netzteile für LED anwendungen im Kunststoffgehäuse mit Klemmenanschluss und Abdeckung sowie Zugentlastung, geeignet 
für Möbel-Deckeneinbau, Überspannungs, Überstrom, Übertemperatur und Kurzschlußschutz, Power Faktor 0,90-0,95, Wirkungsgrad 
ca. 90%
ALVIT power supplies for LED applications in plastic housing with terminal connection and connector cover, suitable for furniture 
ceiling installation, overvoltage, overcurrent, overtemperature and short-circuit protection, power factor 0,90-0,95, efficiency approx 
90%

Ø 44mm
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Netzteile B96-AL335CC-370CC
Power Adapter B96-AL335CC-370CC

AUSSCHREIBUNG / TENDER TEXT

Artikel Nr.
Item Nr.

Eing. Spannung
Input Voltage

Ausg. Spannung 
Output Voltage

Leistung
Power

Strom
Current

Masse (mm)
Dimmens

Ta-Tc
Ta-Tc

B96-AL335CC 200-240VAc 176-276VDc 5,6W 350mA 67x31x21 -10°C +50°C

B96-AL370CC 200-240VAc 176-276VDc 7,7W 700mA 67x31x21 -10°C +50°C

ALVIT Netzteile für LED anwendungen im Kunststoffgehäuse mit Klemmenanschluss, geeignet für Möbel-Deckeneinbau, Überspan-
nungs, Überstrom, Übertemperatur und Kurzschlußschutz, Power Faktor 0,90-0,95, Wirkungsgrad ca. 90%
ALVIT power supplies for LED applications in plastic housing with terminal connection, suitable for furniture ceiling installation, over-
voltage, overcurrent, overtemperature and short-circuit protection, power factor 0,90-0,95, efficiency approx 90%

Ø 36mm
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Netzteile B96-AL312CV-324CV
Power Adapter B96-AL312CV-324CV

AUSSCHREIBUNG / TENDER TEXT

Artikel Nr.
Item Nr.

Eing. Spannung
Input Voltage

Ausg. Spannung 
Output Voltage

Leistung
Power

Strom
Current

Masse (mm)
Dimmens

Ta-Tc
Ta-Tc

B96-AL312CV 220-240VAc 12VDc 6W 60mA 67x31x21 -10°C +50°C

B96-AL324CV 220-240VAc 24VDc 6W 65mA 67x31x21 -10°C +50°C

ALVIT Netzteile für LED anwendungen im Kunststoffgehäuse mit Klemmenanschluss, geeignet für Möbel-Deckeneinbau, Überspan-
nungs, Überstrom, Übertemperatur und Kurzschlußschutz, Power Faktor 0,90-0,95, Wirkungsgrad ca. 90%
ALVIT power supplies for LED applications in plastic housing with terminal connection, suitable for furniture ceiling installation, over-
voltage, overcurrent, overtemperature and short-circuit protection, power factor 0,90-0,95, efficiency approx 90%

Ø 36mm
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Netzteile B95-SNP1524VF1 
Power Adapter B95-SNP1524VF1

Snappy Netzteile für LED anwendungen im Kunststoffgehäuse mit Klemmenanschluss und Abdeckung sowie Zugentlastung, geeignet 
für Möbel-Deckeneinbau, Überspannungs, Überstrom, Übertemperatur und Kurzschlußschutz, Power Faktor 0,90-0,95, Wirkungsgrad 
ca. 90%
Snappy power supplies for LED applications in plastic housing with terminal connection and connector cover, suitable for furniture 
ceiling installation, overvoltage, overcurrent, overtemperature and short-circuit protection, power factor 0,90-0,95, efficiency approx 
90%

AUSSCHREIBUNG / TENDER TEXT

Artikel Nr.
Item Nr.

Eing. Spannung
Input Voltage

Ausg. Spannung 
Output Voltage

Leistung
Power

Strom
Current

Masse (mm)
Dimmens

Ta-Tc
Ta-Tc

B95-SNP1524VF1 200-240VAc 24VDc 0-15W 0,625A 103x35,5x16 45°C-80°C
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Netzteile B95-SNP3024VF3
Power Adapter B95-SNP3024VF3

AUSSCHREIBUNG / TENDER TEXT

Artikel Nr.
Item Nr.

Eing. Spannung
Input Voltage

Ausg. Spannung 
Output Voltage

Leistung
Power

Strom
Current

Masse (mm)
Dimmens

Ta-Tc
Ta-Tc

B95-SNP3024VF3 200-240VAc 24VDc 0-30W 1,25A 156x50x17 45°C-85°C

Snappy Netzteile für LED anwendungen im Kunststoffgehäuse mit Klemmenanschluss und Abdeckung sowie Zugentlastung, geeignet 
für Möbel-Deckeneinbau, Überspannungs, Überstrom, Übertemperatur und Kurzschlußschutz, Power Faktor 0,90-0,95, Wirkungsgrad 
ca. 90%
Snappy power supplies for LED applications in plastic housing with terminal connection and connector cover, suitable for furniture 
ceiling installation, overvoltage, overcurrent, overtemperature and short-circuit protection, power factor 0,90-0,95, efficiency approx 
90%
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Netzteile B95-SNP7524VLE 
Power Adapter B95-SNP7524VLE

AUSSCHREIBUNG / TENDER TEXT

Artikel Nr.
Item Nr.

Eing. Spannung
Input Voltage

Ausg. Spannung 
Output Voltage

Leistung
Power

Strom
Current

Masse (mm)
Dimmens

Ta-Tc
Ta-Tc

B95-SNP7524VLE 200-240VAc 24VDc 0-75W 3,13A 170x44,5x28,2 45°C-85°C

Snappy Netzteile für LED anwendungen im Kunststoffgehäuse mit Klemmenanschluss und Abdeckung sowie Zugentlastung, geeignet 
für Möbel-Deckeneinbau, Überspannungs, Überstrom, Übertemperatur und Kurzschlußschutz, Power Faktor 0,90-0,95, Wirkungsgrad 
ca. 90%
Snappy power supplies for LED applications in plastic housing with terminal connection and connector cover, suitable for furniture 
ceiling installation, overvoltage, overcurrent, overtemperature and short-circuit protection, power factor 0,90-0,95, efficiency approx 
90%
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Netzteile B95-SNP10024VLE 
Power Adapter B95-SNP10024VLE

AUSSCHREIBUNG / TENDER TEXT

Artikel Nr.
Item Nr.

Eing. Spannung
Input Voltage

Ausg. Spannung 
Output Voltage

Leistung
Power

Strom
Current

Masse (mm)
Dimmens

Ta-Tc
Ta-Tc

B95-SNP10024VLE 200-240VAc 24VDc 0-100W 4,16A 180x65,5x31,2 45°C-80°C

Snappy Netzteile für LED anwendungen im Kunststoffgehäuse mit Klemmenanschluss und Abdeckung sowie Zugentlastung, geeignet 
für Möbel-Deckeneinbau, Überspannungs, Überstrom, Übertemperatur und Kurzschlußschutz, Power Faktor 0,90-0,95, Wirkungsgrad 
ca. 90%
Snappy power supplies for LED applications in plastic housing with terminal connection and connector cover, suitable for furniture 
ceiling installation, overvoltage, overcurrent, overtemperature and short-circuit protection, power factor 0,90-0,95, efficiency approx 
90%



182

Netzteile B95-SNP15024VLE 
Power Adapter B95-SNP15024VLE

AUSSCHREIBUNG / TENDER TEXT

Artikel Nr.
Item Nr.

Eing. Spannung
Input Voltage

Ausg. Spannung 
Output Voltage

Leistung
Power

Strom
Current

Masse (mm)
Dimmens

Ta-Tc
Ta-Tc

B95-SNP15024VLE 200-240VAc 24VDc 0-150W 6,25A 180x65,5x31,2 45°C-80°C

Snappy Netzteile für LED anwendungen im Kunststoffgehäuse mit Klemmenanschluss und Abdeckung sowie Zugentlastung, geeignet 
für Möbel-Deckeneinbau, Überspannungs, Überstrom, Übertemperatur und Kurzschlußschutz, Power Faktor 0,90-0,95, Wirkungsgrad 
ca. 90%
Snappy power supplies for LED applications in plastic housing with terminal connection and connector cover, suitable for furniture 
ceiling installation, overvoltage, overcurrent, overtemperature and short-circuit protection, power factor 0,90-0,95, efficiency approx 
90%



183

Netzteile B95-SNP20024VLE 
Power Adapter B95-SNP20024VLE

AUSSCHREIBUNG / TENDER TEXT

Artikel Nr.
Item Nr.

Eing. Spannung
Input Voltage

Ausg. Spannung 
Output Voltage

Leistung
Power

Strom
Current

Masse (mm)
Dimmens

Ta-Tc
Ta-Tc

B95-SNP20024VLE 200-240VAc 24VDc 0-200W 8,33A 180x65,5x31,2 45°C-80°C

Snappy Netzteile für LED anwendungen im Kunststoffgehäuse mit Klemmenanschluss und Abdeckung sowie Zugentlastung, geeignet 
für Möbel-Deckeneinbau, Überspannungs, Überstrom, Übertemperatur und Kurzschlußschutz, Power Faktor 0,90-0,95, Wirkungsgrad 
ca. 90%
Snappy power supplies for LED applications in plastic housing with terminal connection and connector cover, suitable for furniture 
ceiling installation, overvoltage, overcurrent, overtemperature and short-circuit protection, power factor 0,90-0,95, efficiency approx 
90%
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Netzteile B95-SNP3024VF SLIM
Power Adapter B95-SNP3024VF SLIM

AUSSCHREIBUNG / TENDER TEXT

Artikel Nr.
Item Nr.

Eing. Spannung
Input Voltage

Ausg. Spannung 
Output Voltage

Leistung
Power

Strom
Current

Masse (mm)
Dimmens

Ta-Tc
Ta-Tc

B95-SNP3024VF 200-240VAc 24VDc 0-30W 1,25A 251x30x16 45°C-85°C

Snappy Netzteile für LED anwendungen im Kunststoffgehäuse mit Klemmenanschluss und Abdeckung sowie Zugentlastung, geeignet 
für Möbel-Deckeneinbau, Überspannungs, Überstrom, Übertemperatur und Kurzschlußschutz, Power Faktor 0,90-0,95, Wirkungsgrad 
ca. 90%
Snappy power supplies for LED applications in plastic housing with terminal connection and connector cover, suitable for furniture 
ceiling installation, overvoltage, overcurrent, overtemperature and short-circuit protection, power factor 0,90-0,95, efficiency approx 
90%
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Netzteile B95-SNP7524VF SLIM
Power Adapter B95-SNP7524VF SLIM

AUSSCHREIBUNG / TENDER TEXT

Artikel Nr.
Item Nr.

Eing. Spannung
Input Voltage

Ausg. Spannung 
Output Voltage

Leistung
Power

Strom
Current

Masse (mm)
Dimmens

Ta-Tc
Ta-Tc

B95-SNP7524VF 200-240VAc 24VDc 0-75W 3,125A 304,6x30x16,7 45°C-85°C

Snappy Netzteile für LED anwendungen im Kunststoffgehäuse mit Klemmenanschluss und Abdeckung sowie Zugentlastung, geeignet 
für Möbel-Deckeneinbau, Überspannungs, Überstrom, Übertemperatur und Kurzschlußschutz, Power Faktor 0,90-0,95, Wirkungsgrad 
ca. 90%
Snappy power supplies for LED applications in plastic housing with terminal connection and connector cover, suitable for furniture 
ceiling installation, overvoltage, overcurrent, overtemperature and short-circuit protection, power factor 0,90-0,95, efficiency approx 
90%
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Netzteile B95-SNP10024VF SLIM
Power Adapter B95-SNP10024VF SLIM

AUSSCHREIBUNG / TENDER TEXT

Artikel Nr.
Item Nr.

Eing. Spannung
Input Voltage

Ausg. Spannung 
Output Voltage

Leistung
Power

Strom
Current

Masse (mm)
Dimmens

Ta-Tc
Ta-Tc

B95-SNP10024VF 200-240VAc 24VDc 0-100W 4,17A 312x27x18,2 45°C-85°C

Snappy Netzteile für LED anwendungen im Kunststoffgehäuse mit Klemmenanschluss und Abdeckung sowie Zugentlastung, geeignet 
für Möbel-Deckeneinbau, Überspannungs, Überstrom, Übertemperatur und Kurzschlußschutz, Power Faktor 0,90-0,95, Wirkungsgrad 
ca. 90%
Snappy power supplies for LED applications in plastic housing with terminal connection and connector cover, suitable for furniture 
ceiling installation, overvoltage, overcurrent, overtemperature and short-circuit protection, power factor 0,90-0,95, efficiency approx 
90%
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Netzteile B95-RSP15012-24 
Power Adapter B95-RSP15012-24

Mean Well Netzteile für LED anwendungen im Metallgehäuse mit Schraubklemmen, Überspannungs, Überstrom, Übertemperatur und 
Kurzschlußschutz, Wirkungsgrad ca. 90%
Mean Well power supplies for LED applications in Metal housing with screw terminals, overvoltage, overcurrent, overtemperature and 
short-circuit protection, efficiency approx. 90%

AUSSCHREIBUNG / TENDER TEXT

Artikel Nr.
Item Nr.

Eing. Spannung
Input Voltage

Ausg. Spannung 
Output Voltage

Leistung
Power

Strom
Current

Masse (mm)
Dimmens

Ta-Tc
Ta-Tc

*B95-RSP15012 85-264VAc 12VDc 150W 12,5A 199x99x30 -30°C +70°C

B95-RSP15024 85-264VAc 24VDc 150W 6,3A 199x99x30 -30°C +70°C

* keine Lagerware, nur auf Bestellung / not in Stock, only on order
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Netzteile B95-RSP20012-24 
Power Adapter B95-RSP20012-24

Mean Well Netzteile für LED anwendungen im Metallgehäuse mit Schraubklemmen, Überspannungs, Überstrom, Übertemperatur und 
Kurzschlußschutz, Wirkungsgrad ca. 90%
Mean Well power supplies for LED applications in Metal housing with screw terminals, overvoltage, overcurrent, overtemperature and 
short-circuit protection, efficiency approx. 90%

AUSSCHREIBUNG / TENDER TEXT

Artikel Nr.
Item Nr.

Eing. Spannung
Input Voltage

Ausg. Spannung 
Output Voltage

Leistung
Power

Strom
Current

Masse (mm)
Dimmens

Ta-Tc
Ta-Tc

*B95-RSP20012 85-264VAc 12VDc 200W 16,7A 215x115x30 -30°C +70°C

B95-RSP20024 85-264VAc 24VDc 200W 8,4A 215x115x30 -30°C +70°C

* keine Lagerware, nur auf Bestellung / not in Stock, only on order
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Netzteile B95-RSP32012-24 
Power Adapter B95-RSP32012-24

Mean Well Netzteile für LED anwendungen im Metallgehäuse mit Schraubklemmen, Überspannungs, Überstrom, Übertemperatur und 
Kurzschlußschutz, Wirkungsgrad ca. 90%
Mean Well power supplies for LED applications in Metal housing with screw terminals, overvoltage, overcurrent, overtemperature and 
short-circuit protection, efficiency approx. 90%

AUSSCHREIBUNG / TENDER TEXT

Artikel Nr.
Item Nr.

Eing. Spannung
Input Voltage

Ausg. Spannung 
Output Voltage

Leistung
Power

Strom
Current

Masse (mm)
Dimmens

Ta-Tc
Ta-Tc

*B95-RSP32012 85-264VAc 12VDc 320W 26,7A 215x115x30 -30°C +70°C

B95-RSP32024 85-264VAc 24VDc 320W 13,4A 215x115x30 -30°C +70°C

* keine Lagerware, nur auf Bestellung / not in Stock, only on order



190

Profile

U1 - U2 - H1            S.192-194

U1 - U2 - H1
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Profile - U1
Form schöne Profile für Ein-Aufbau

Form schöne Profile für Ein- Aufbau mit PMMA Abdeckungen diverse Typen für die LED Bänder von Brilux, sie verfügen über 
perfekten Kühleigenschaften. Die profile sind aus Aluminium mit verschiedenen Oberflächen lieferbar eloxiert, schwarz und weiß als 
Stangenwaren zu 2-3 Meter mit mehrere Zubehöre wie Endkappen, Chips uws. können auch auf Maß geschnitten werden.

Shape beautiful profiles for installation with PMMA covers various types for the Brilux LED strips, they have perfect cooling 
properties. The profiles are made of aluminum with different surfaces available anodized, black and white as rods to 2-3 meters with 
several accessories such as end caps, chips uws. can also be cut to size.

Technische Daten / Technical specifications

Artikel Nr.
Item Nr.

Beschreibung
description

Abmessung
dimmung

Farbe
colour

Leistung
power

Verpackung
packing

U1 

B932000U106 U1 Profil Stange 2m / U1 profile bar 2m 19x13x2000mm eloxiert bis 15W 50

B933000U106 U1 Profil Stange 3m / U1 profile bar 3m 19x13x3000mm eloxiert bis 15W 50

B933000U103 U1 Profil Stange 3m / U1 profile bar 3m 19x13x3000mm weiß bis 15 W 50 neu/new

B933000U105 U1 Profil Stange 3m / U1 profile bar 3m 19x13x3000mm schwarz bis 15W 50 neu/new

B930035U106 Kappe ohne Loch / Cap without hole 19x13x2mm eloxiert

B930035U103 Kappe ohne Loch / Cap without hole 19x13x2mm weiß

B930035U105 Kappe ohne Loch / Cap without hole 19x13x2mm schwarz

B930045U106 Kappe mit Loch / Cap with hole 19x13x2mm eloxiert

B930045U103 Kappe mit Loch / Cap with hole 19x13x2mm weiß

B930045U105 Kappe mit Loch / Cap with hole 19x13x2mm schwarz

Acryl / PVC / Clips / Verbinder/ Roller U1 - Acrylic / PVC / Clips / Connector / Roller U1

B932020U Acryl transparent 2m 15x5x2000mm

B933020U Acryl transparent 3m 15x5x3000mm

B932025U Acryl opal 2m 15x5x2000mm

B933025U Acryl opal 3m 15x5x3000mm

B933026UR Acryl opal Rund Form 3m 15x12x3000mm neu/new

B933026UU Acryl opal Quadrat Form 3m 15x12x3000mm neu/new

B933030UB PVC Putzabdeckung 15x5x3000mm

B933031U PVC tansparent 3m 15x5x3000mm

B933032U PVC opal 3m 15x5x3000mm

B933033U PVC schwarz 3m 15x5x3000mm *neu/new

B930050U1 Clips U1-U2 10x1mm

B930066U Verbinder Stifte U1-U2 / connector pins U1-U2 2x20mm

Bri40101015 Brilux Flex Roller

U1

Verbindungsstifte
connecting pins Brilux Roller

* keine Lagerware, nur auf Bestellung / not in Stock, only on order
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Profile -U2
Form schöne Profile für Ein-Aufbau

Form schöne Profile für Ein- Aufbau mit PMMA Abdeckungen diverse Typen für die LED Bänder von Brilux, sie verfügen über 
perfekten Kühleigenschaften. Die profile sind aus Aluminium mit verschiedenen Oberflächen lieferbar eloxiert, schwarz und weiß als 
Stangenwaren zu 2-3 Meter mit mehrere Zubehöre wie Endkappen, Chips uws. können auch auf Maß geschnitten werden.

Shape beautiful profiles for installation with PMMA covers various types for the Brilux LED strips, they have perfect cooling 
properties. The profiles are made of aluminum with different surfaces available anodized, black and white as rods to 2-3 meters with 
several accessories such as end caps, chips uws. can also be cut to size.

Technische Daten / Technical specifications

Artikel Nr.
Item Nr.

Beschreibung
description

Abmessung
dimmung

Farbe
colour

Leistung
power

Verpackung
packing

U2

B932000U206 U2 Profil Stange 2m / U2 profile bar 2m 19x20x2000mm eloxiert bis 25W 50

B933000U206 U2 Profil Stange 3m / U2 profile bar 3m 19x20x3000mm eloxiert bis 25W 50

B933000U203 U2 Profil Stange 3m / U2 profile bar 3m 19x20x3000mm weiß bis 25W 50

B933000U205 U2 Profil Stange 3m / U2 profile bar 3m 19x20x3000mm schwarz bis 25W 50

B930035U206 Kappe ohne Loch / Cap without hole 19x20x2mm eloxiert

B930035U203 Kappe ohne Loch / Cap without hole 19x20x2mm weiß

B930035U205 Kappe ohne Loch / Cap without hole 19x20x2mm schwarz

B930045U206 Kappe mit Loch / Cap with hole 19x20x2mm eloxiert

Acryl / PVC / Clips / Verbinder/ Roller U2 - Acrylic / PVC / Clips / Connector / Roller U2

B932020U Acryl transparent 2m 15x5x2000mm

B933020U Acryl transparent 3m 15x5x3000mm

B932025U Acryl opal 2m 15x5x2000mm

B933025U Acryl opal 3m 15x5x3000mm

B933026UR Acryl opal Rund Form 3m 15x12x3000mm neu/new

B933026UU Acryl opal Quadrat Form 3m 15x12x3000mm neu/new

B933030UB PVC Putzabdeckung 15x5x3000mm

B933031U PVC tansparent 3m 15x5x3000mm

B933032U PVC opal 3m 15x5x3000mm

B933033U PVC schwarz 3m 15x5x3000mm *neu/new

B930050U1 Clips U1-U2 10x1mm

B930066U Verbinder Stifte U1-U2 / connector pins U1-U2 2x20mm

Bri40101015 Brilux Flex Roller

Verbindungsstifte
connecting pins Brilux Roller

* keine Lagerware, nur auf Bestellung / not in Stock, only on order



194

Profile -H1
Form schöne Profile für Ein-Aufbau

Technische Daten / Technical specifications

Artikel Nr.
Item Nr.

Beschreibung
description

Abmessung
dimmung

Farbe
colour

Leistung
power

Verpackung
packing

B912000H103 H1 Profil Stange 2m 25x27x2000mm weiß bis 35W 20

B912000H106 H1 Profil Stange 2m 25x27x2000mm eloxiert bis 35W 20

B913000H103 H1 Profil Stange 3m 25x27x3000mm weiß bis 35W 20

B913000H105 H1 Profil Stange 3m 25x27x3000mm schwarz bis 35W 20

B913000H106 H1 Profil Stange 3m 25x27x3000mm eloxiert bis 35W 20

B922000H1 PC transparent 2m 23x6x2000mm 100

B922010H1 PC opalina 2m 23x6x2000mm 100

B922015H1 PMMA opalina Quadrat Form 2m 23x6x2000mm 100

B923000H1 PC transparent 3m 23x6x3000mm 100

B923010H1 PC opalina 3m 23x6x3000mm 100

B923015H1 PMMA opalina Quadrat Form 3m 23x6x3000mm 100

B923030H1B PVC Putzabdeckung 3m 3x3x3000mm 100

B920035H103 Kappe ohne Loch 25x27x2mm weiß

B920035H105 Kappe ohne Loch 25x27x2mm schwarz

B920035H106 Kappe ohne Loch 25x27x2mm eloxiert

B920036H103 Kappe ohne Loch Quadrat Form 25x44x2mm weiß

B920036H106 Kappe ohne Loch Quadrat Form 25x44x2mm eloxiert

B920045H103 Kappe mit Loch 25x27x2mm weiß

B920045H106 Kappe mit Loch 25x27x2mm eloxiert

B920046H103 Kappe mit Loch Quadrat Form 25x44x2mm weiß

B920046H106 Kappe mit Loch Quadrat Form 25x44x2mm eloxiert

B920048H103 Kappe Blind für Quadrat Form 25x35x2mm weiß

B920050H1 Clips + Beilagscheibe 10x1mm

B920055H103 Wandhalter L Form 27x40x35mm weiß

B920055H105 Wandhalter L Form 27x40x35mm schwarz

B920055H106 Wandhalter L Form 27x40x35mm eloxiert

B920056H103 Wandhalter Quadrat 20x20x20mm weiß

B920057H103 Kabeleinführ Quadrat Wand 20x20x20mm weiß

B920060H1 Gipsplattenhalter 13mm 26x90x13mm

B920065H1 Verbinder mit Schraube 22x40mm

B920066H1 Eckverbinder mit Schraube 40x40x22mm

Bri40101015 Brilux Flex Roller

Form schöne Profile für Ein- Aufbau mit PC- PMMA Abdeckungen diverse Typen für die LED Bänder von Brilux, sie verfügen über 
perfekten Kühleigenschaften. Die profile sind aus Aluminium mit verschiedenen Oberflächen lieferbar eloxiert, schwarz und weiß als 
Stangenwaren zu 2-3 Meter mit mehrere Zubehöre wie Endkappen, Chips uws. können auch auf Maß geschnitten werden.

Shape beautiful profiles for installation with PC- PMMA covers various types for the Brilux LED strips, they have perfect cooling 
properties. The profiles are made of aluminum with different surfaces available anodized, black and white as rods to 2-3 meters with 
several accessories such as end caps, chips uws. can also be cut to size.

H1

Brilux Roller

24,8

27

17
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T +39 0472 831770

T +39 0472 838780

info@brilux.it

www.brilux.it

Selectra AG | SPA

www.selectra.it

MwSt. | P. Iva 

00123700213

I - 39100 Bozen | Bolzano

Via Pacinotti 11 | Pacinottistraße 11

T +39 0471 558 800 

F +39 0471 558 299

info@selectra.it

I - 38100 Trient | Trento

Via di Campotrentino 88

T +39 0461 430 311 

F +39 0461 430 399

sede.tn@selectra.it

I-38068 Rovereto

Via Brennero 23

T +39 0464 494 000 

F +39 0464 494 099

rovereto@selectra.it

VERKAUF | SALE

BRILUX GmbH srl

Julius-Durst-Straße 66/1P

Via Julius Durst 66/1P

I-39042 Brixen | Bressanone


